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は じ め に 
 

令和 4 年（2022 年）度も新型コロナウイルス感染症（COVID-19）パンデミックでの日常とな

りました。一方で、オミクロン株になって感染力は強いものの、重症化に至るケースは少なく、

ワクチンの普及と相まって、欧米では公共交通機関でのマスク着用のみとなる等、ほぼ日常の生

活に戻っています。一方で、ゼロコロナ政策を実施した中国では、急な解除のためか、感染者が

急増し、医療ひっ迫などが起きているようです。日本は 2023 年 3月 13 日からのマスク着用の自

由化、5 月 8 日からの 5 類相当への移行と、徐々に、アフターコロナに向けた対策が進んでいま

す。しかし、後遺症の問題やワクチン接種をどのようにしていくのか等、残された課題は多くあ

ります。今後、新型コロナ対策の検証が本格的にはじまります。効果的な対策のための情報の利

活用、ステイホーム等の行動制限対策による認知症や自殺の増加等の副作用（カウンターベーリ

ングリスク）を最小限にする方法など、より良い方法が提案されることを期待しています。 

児童生徒の健康度調査の第 17 回目が 2022 年 7月に実施されました。コロナ禍で実施できまし

たことは、感染予防と児童生徒への教育を両立させるために多くのご苦労をされている甲州市教

育委員会小林俊彦教育長をはじめ、校長会、学校関係者の皆さんの多大なご配慮とご尽力のおか

げです。心より感謝申し上げます。 

2022 年度は、調査の成果を 2 回に渡り教育関係者の皆様に向けて発表させていただきました。

まずは、9 月に甲州市教育委員会が担当された令和 4 年度山梨県市町村教育委員会連合会「秋季

研修会」で「コロナ禍がもたらす児童生徒の心と身体の問題とそのケア」の講演と、11 月の勝沼

地区における「健やかに生きる～メディア依存からアウトメディアへ」の講演です。いずれも、

本思春期調査の成果と全国調査の結果を基にお話をさせていただきました。市民の皆様に甲州プ

ロジェクト・思春期調査のご報告をする機会を与えていただき、あらためて感謝申し上げます。 

今後も、甲州市と連携して市民の皆様の理解を得ながら、現実のデータによる科学的根拠に基

づいて子どもたちの健康増進に寄与できるように役割を果たしたいと思います。 
 
 

 
2023年 2 月 
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第Ⅰ章 調査実施概要 
 

1．調査の目的 

思春期の子ども達の生活習慣と心の健康を把握することにより、現在の子ども達を取り巻く問題
や個々の問題を推測し、その対応を考えるべく調査を実施した。また、甲州市における学校教育と
地域の連携を推進するための基礎資料を作成することも主な目的である。 
 

2．調査の対象 

甲州市全域の小学校 4 年生から 6 年生、および中学校 1 年生から 3 年生までの 17 小中学校の全
児童生徒を対象とした。 
 

3．調査方法 

令和 4 年 7 月に各学校において、クラス単位で、児童生徒に無記名で調査票記入を依頼し、回答
後、各自厳封の上、担任教諭により回収を行った。 
 

4．データの入力ならびに集計方法 

令和 4 年 8月にデータ入力会社において入力を実施し、その後、山梨大学社会医学講座において、
集計・解析作業を行った。 
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第Ⅱ章 調査結果概要 
 

1．対象者数と回収率 

 
 配布数 回収数 回収率（％） 
児童生徒の心の 
健康と生活習慣 
に関する調査 

小学生 644 634 98.4 
中学生 724 677 93.5 
合計 1,368 1,311 95.8 

 
 
≪回収数内訳≫ 
 
学校名 配布数 未回収数 回収数 回収率（％） 
塩山南小学校 174 6 168 96.6 
塩山北小学校 57 0 57 100.0 
奥野田小学校 57 1 56 98.2 
大藤小学校 19 0 19 100.0 
神金小学校 17 0 17 100.0 
玉宮小学校 15 0 15 100.0 
松里小学校 38 0 38 100.0 
井尻小学校 44 1 43 97.7 
勝沼小学校 67 2 65 97.0 
祝小学校 48 0 48 100.0 
東雲小学校 76 0 76 100.0 
菱山小学校 19 0 19 100.0 
大和小学校 13 0 13 100.0 
塩山中学校 340 23 317 93.2 
塩山北中学校 48 3 45 93.8 
松里中学校 104 17 87 83.7 
勝沼中学校 232 4 228 98.3 
合計 1,368 57 1,311 95.8  
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2. 児童生徒の心の健康と生活習慣に関する調査結果について 

児童生徒の心の健康と生活習慣に関する調査につきまして、2019年度、および昨年度（2021
年度）と今年度（2022年度）の結果を記載しました。同学年における新型コロナウイルス感
染症拡大前の状況（2019 年度）、および昨年度の生活習慣の特徴と比較し、今後のご指導に
ご活用いただければ幸いです。 

 

1) 睡眠時間  

■小学生 

 

 
 全体的に大きな変動はありませんが、国際睡眠財団が推奨する６-13 歳の睡眠時間は 9~11 時

間ですので、平日では男女ともに睡眠時間が十分ではない状況です。 
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■中学生 

 
 

 
 昨年度と比較して、全体的に大きな変動はありませんが、国際睡眠財団が推奨する 14-17 歳

の睡眠時間は８~10時間ですので、平日では男女ともに睡眠時間が十分ではない状況です。 
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2) 運動習慣  

①身体活動ガイドラインで推奨されている 1 日 60分（7 時間/週）以上の運動時間を満たす割合 
■小学生 

 
 
■中学生 

 

 小学生では、昨年度と比較して 4年生の男子と 5年生の女子において、10％以上の減少がみ
られます。一方で、5 年生男子と 6 年生女子では増加していますので、その学年の特徴なの
かもしれません。 

 中学生では全体的に大きな変動はありませんが、１年生の女子で減少傾向にあります。 
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②1週間の総運動時間の平均 （点線は、推奨される時間の代替基準＝1週間で 7時間以上） 
※本来は 1 日 60 分以上が基準ですが、1 週間で 7時間以上を代替基準として用いています。 
 

■小学生 

 
 
■中学生 

 
 小学生の男子においては、すべての学年で推奨される運動時間（1 週間に 7 時間以上）を満

たしていました。一方で、女子ではすべての学年で推奨される運動時間を満たしていません
でした。 

 中学生では部活動の影響もあり、男女ともに推奨される運動時間を充足していましたが、女
子においては、すべての学年において昨年度より減少していました。 
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3) スクリーンタイム ※TV ゲームやパソコン、スマホで遊んだり、メールをしたりする時間 

■小学生 

 
 
■中学生 

 
 小学生は「2 時間未満」の割合が最も多い結果でしたが、昨年度と比較して、「2 時間未満」

が減少し、「2-3 時間くらい」が増加する傾向がみられます。 
 中学生では 1年生の女子を除き、「2-3時間くらい」の割合が最も多い結果でした。バラツキ

はあるものの、昨年度と比較して「2-3 時間くらい」や「4 時間以上」の割合が増加しており、
全体的にスクリーンタイムが長くなっている傾向がうかがえます。 
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4) 抑うつ症状の有無 

■小学生 

 
 
■中学生 

 
 小学生では、各学年、男女で様々な変動を示しており、特徴的な傾向はみられませんでした。 
 中学生では、女子において昨年度と比較して全学年で低い割合が示されました。 
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5) ネット依存的傾向 

 世界的に使用されているネット依存を評価する質問項目である Young8 で評価しました。
Young8 での評価は 2020 年からですので、2020~2022 年の 3 年間の結果をお示しします。なお、
8 つの質問項目のうち、5つ以上に「はい」と回答した場合をネット依存的傾向ありとしています。 
 
■小学生 

 
 

■中学生 

 
 昨年度との比較では、5 年生は男女ともに大きな変動はありませんが、4 年生と 6 年生では、

男女ともに昨年度より増加していました。 
 中学生では、全体的には昨年度と大きな違いはなく、3年生の男子においてのみ、顕著な増加

がみられました。 
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まとめ 

 睡眠時間 
昨年度との比較では大きな変動はみられないものの、平日では推奨される睡眠時間（6-
13歳は 9~11時間、14-17歳は 8~10時間）を十分に満たしていませんでした。 

 運動・スクリーンタイム（身体活動・座位時間） 
男子では推奨運動時間の充足割合や運動時間に大きな変動はありませんでしたが、女
子（特に中学生）では、運動時間が減少し、スクリーンタイムが増加する傾向がみられま
した。 

 抑うつ・ネット依存（メンタルヘルス） 
抑うつ症状については、小学生では一貫した傾向はみられませんでしたが、中学生の女子
では、昨年度より減少する傾向でした。 
ネット依存については、小学生では男女ともにネット依存の割合が昨年度より増加する傾
向にありました。 

 

 睡眠、運動・座位時間、メンタルヘルスは、それぞれが影響しあっているため、１つの行動
や生活習慣をターゲットにするのではなく、昼間の身体活動量の増加→夜間のスクリーンタ
イムの減少→早寝といった、つながりを考慮し、連動した取り組みの実施が効果的かもしれ
ません。 
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第Ⅲ章 調査結果集計表・グラフ 
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0
.0

0
.0

0
.9

0
.0

0
.0

0.
0

20
.0

40
.0

60
.0

80
.0

10
0.

0

男
子

女
子

男
子

女
子

男
子

女
子

4
年
生

5
年
生

6
年

生

（
％

）

相
談
で
き
る
人
は
だ
れ
か

【
小
学
生
】

家
族

の
だ
れ

か
学

校
の

先
生

友
だ
ち

そ
の

他
い
な
い

無
回
答

8
6
.0

8
6
.7

7
3
.9

7
2
.6

7
4
.6

7
3
.5

6
1
.2

4
8
.6

4
5
.2

3
2
.1

5
1
.5

5
9
.2

7
6
.9

8
3
.8

8
0
.0

8
2
.1

8
6
.9

8
3
.7

3
.3

1
.9

1
.7

7
.5

1
.5

3
.1

5
.8

3
.8

7
.8

3
.8

6
.2

5
.1

0
.0

0
.0

0
.0

0
.0

0
.0

0
.0

0.
0

20
.0

40
.0

60
.0

80
.0

10
0.

0

男
子

女
子

男
子

女
子

男
子

女
子

1
年

生
2
年
生

3
年
生

（
％

）

相
談
で
き
る
人
は
だ
れ
か

【
中
学
生
】

家
族
の

だ
れ

か
学

校
の

先
生

友
だ
ち

そ
の
他

い
な
い

無
回

答

【
小

学
生

用
調

査
票

・
中

学
生

用
調

査
票

：
問

1
】
（
以

下
、
【
小

・
中

：
問

1
】
）

あ
な
た
は

今
、
困

っ
た
こ
と
や

心
配

ご
と
を
相

談
で
き
る
人

が
い
ま
す
か

。
（
複

数
回

答
）

人
数

％
人

数
％

人
数

％
人

数
％

人
数

％
人

数
％

男
子

8
0

7
8
.4

6
0

5
8
.8

5
9

5
7
.8

6
5
.9

4
3
.9

2
2
.0

1
0
2

女
子

9
9

9
3
.4

6
2

5
8
.5

7
3

6
8
.9

7
6
.6

2
1
.9

0
0
.0

1
0
6

男
子

1
0
0

8
7
.7

6
4

5
6
.1

8
2

7
1
.9

1
0
.9

3
2
.6

0
0
.0

1
1
4

女
子

1
0
3

9
2
.0

6
5

5
8
.0

9
2

8
2
.1

3
2
.7

1
0
.9

1
0
.9

1
1
2

男
子

9
5

8
4
.1

5
7

5
0
.4

7
0

6
1
.9

5
4
.4

1
1

9
.7

0
0
.0

1
1
3

女
子

7
2

8
2
.8

4
0

4
6
.0

6
2

7
1
.3

4
4
.6

4
4
.6

0
0
.0

8
7

男
子

1
0
4

8
6
.0

7
4

6
1
.2

9
3

7
6
.9

4
3
.3

7
5
.8

0
0
.0

1
2
1

女
子

9
1

8
6
.7

5
1

4
8
.6

8
8

8
3
.8

2
1
.9

4
3
.8

0
0
.0

1
0
5

男
子

8
5

7
3
.9

5
2

4
5
.2

9
2

8
0
.0

2
1
.7

9
7
.8

0
0
.0

1
1
5

女
子

7
7

7
2
.6

3
4

3
2
.1

8
7

8
2
.1

8
7
.5

4
3
.8

0
0
.0

1
0
6

男
子

9
7

7
4
.6

6
7

5
1
.5

1
1
3

8
6
.9

2
1
.5

8
6
.2

0
0
.0

1
3
0

女
子

7
2

7
3
.5

5
8

5
9
.2

8
2

8
3
.7

3
3
.1

5
5
.1

0
0
.0

9
8

小 学

4
年

生

5
年

生

6
年

生

中 学

1
年

生

2
年

生

3
年

生

人
数

家
族

の
だ
れ

か
学

校
の

先
生

友
だ
ち

そ
の

他
い
な
い

無
回

答
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相
談
で
き
る
人
の
数
（
い
く
つ
○
を
つ
け
た
か
）

人
数

％
人
数

％
人
数

％
人
数

％
人
数

％
人
数

％
人
数

％

男
子

4
3
.9

3
1

3
0
. 4

2
5

2
4
.5

3
6

3
5
.3

4
3
.9

2
2
.0

1
0
2

1
0
0
.0

女
子

2
1
.9

2
1

1
9
.8

3
3

3
1
.1

4
6

4
3
.4

4
3
.8

0
0
.0

1
0
6

1
0
0
.0

男
子

3
2
.6

2
9

2
5
.4

2
9

2
5
.4

5
2

4
5
.6

1
0
.9

0
0
.0

1
1
4

1
0
0
.0

女
子

1
0
.9

2
1

1
8
.8

2
6

2
3
.2

6
2

5
5
.4

1
0
.9

1
0
.9

1
1
2

1
0
0
.0

男
子

1
1

9
.7

3
1

2
7
.4

2
1

1
8
.6

4
6

4
0
.7

4
3
.5

0
0
.0

1
1
3

1
0
0
.0

女
子

4
4
.6

2
3

2
6
.4

2
5

2
8
.7

3
5

4
0
.2

0
0
.0

0
0
.0

8
7

1
0
0
.0

男
子

7
5
.8

2
0

1
6
.5

3
1

2
5
.6

5
9

4
8
.8

4
3
.3

0
0
.0

1
2
1

1
0
0
.0

女
子

4
3
.8

1
6

1
5
.2

3
9

3
7
.1

4
6

4
3
.8

0
0
.0

0
0
.0

1
0
5

1
0
0
.0

男
子

9
7
.8

2
5

2
1
.7

3
8

3
3
.0

4
2

3
6
.5

1
0
.9

0
0
.0

1
1
5

1
0
0
.0

女
子

4
3
.8

2
8

2
6
.4

4
7

4
4
.3

2
4

2
2
.6

3
2
.8

0
0
.0

1
0
6

1
0
0
.0

男
子

7
5
.4

2
9

2
2
.3

3
4

2
6
.2

5
8

4
4
.6

2
1
.5

0
0
.0

1
3
0

1
0
0
.0

女
子

5
5
.1

1
8

1
8
.4

3
0

3
0
.6

4
3

4
3
.9

2
2
.0

0
0
.0

9
8

1
0
0
.0

計

小 学

4
年
生

5
年
生

6
年
生

相
談
で
き
る
人
が
い
な
い

1
つ

2
つ

3
つ

4
つ

中 学

1
年
生

2
年
生

3
年
生

無
回
答

4 2 3 1

1
1

4 7 4

9

4 7 5

3
1

2
1

2
9

2
1

3
1

2
3

2
0

1
6

2
5

2
8

2
9

1
8

2
5

3
3

2
9

2
6

2
1

2
5

3
1 3

9

3
8

4
7

3
4

3
0

3
6

4
6 5
2

6
2

4
6

3
5

5
9

4
6 4

2

2
4

5
8

4
3

4

4 1 1 4 0 4 0 1 3 2 22

0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0

0%
20

%
40

%
60

%
80

%
10

0%

男
子

女
子

男
子

女
子

男
子

女
子

男
子

女
子

男
子

女
子

男
子

女
子

4年生 5年生 6年生 1年生 2年生 3年生

小学 中学

（
人
）

相
談
で
き
る
人

（
い
く
つ
○
を
つ
け
た
か
）

相
談
で
き
る
人
が
い
な
い

1
つ

2
つ

3
つ

4
つ

無
回

答
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                               【
小

・
中
：
問

2
-
1
】

あ
な
た
は

、
朝

、
昼

、
夕

の
三

食
を
必

ず
食

べ
る
よ
う
に
気

を
つ
け
て
い
ま
す
か

。
（
単

回
答

）

人
数

％
人

数
％

人
数

％
人

数
％

人
数

％

男
子

8
8

8
6
.3

5
4
.9

8
7
.8

1
1
.0

1
0
2

1
0
0
.0

女
子

9
8

9
2
.5

2
1
.9

4
3
.8

2
1
.9

1
0
6

1
0
0
.0

男
子

1
0
7

9
3
.9

2
1
.8

5
4
.4

0
0
.0

1
1
4

1
0
0
.0

女
子

1
0
9

9
7
.3

0
0
.0

2
1
.8

1
0
.9

1
1
2

1
0
0
.0

男
子

1
0
0

8
8
.5

1
0

8
.8

3
2
.7

0
0
.0

1
1
3

1
0
0
.0

女
子

8
2

9
4
.3

3
3
.4

2
2
.3

0
0
.0

8
7

1
0
0
.0

男
子

1
1
2

9
2
.6

7
5
.8

2
1
.7

0
0
.0

1
2
1

1
0
0
.0

女
子

9
5

9
0
.5

6
5
.7

4
3
.8

0
0
.0

1
0
5

1
0
0
.0

男
子

1
0
4

9
0
.4

5
4
.3

6
5
.2

0
0
.0

1
1
5

1
0
0
.0

女
子

8
4

7
9
.2

1
7

1
6
.0

5
4
.7

0
0
.0

1
0
6

1
0
0
.0

男
子

1
1
2

8
6
.2

1
5

1
1
.5

3
2
.3

0
0
.0

1
3
0

1
0
0
.0

女
子

8
6

8
7
.8

8
8
.2

3
3
.1

1
1
.0

9
8

1
0
0
.0

わ
か

ら
な
い

無
回

答
計

小 学

4
年

生

5
年

生

6
年

生

は
い

中 学

1
年

生

2
年

生

3
年

生

い
い
え

【
小
・
中
：
問
2
-
2
】

あ
な
た
は
日
頃
の
1
週
間
の
食
生
活
で
朝
食
を
と
ら
な
い
こ
と
が
あ
り
ま
す
か
？
（
単
回
答
）

人
数

％
人
数

％
人
数

％
人
数

％
人
数

％
人
数

％
人
数

％

男
子

1
1
.0

0
0
.0

2
2
.0

1
1

1
0
.8

8
8

8
6
.3

0
0
.0

1
0
2

1
0
0
.0

女
子

1
0
.9

1
0
.9

1
0
.9

4
3
.8

9
9

9
3
.4

0
0
.0

1
0
6

1
0
0
.0

男
子

0
0
.0

0
0
.0

0
0
.0

8
7
.0

1
0
5

9
2
.1

1
0
.9

1
1
4

1
0
0
.0

女
子

1
0
.9

0
0
.0

1
0
.9

8
7
.1

9
9

8
8
.4

3
2
.7

1
1
2

1
0
0
.0

男
子

3
2
.7

2
1
.8

4
3
.5

1
2

1
0
.6

9
2

8
1
.4

0
0
.0

1
1
3

1
0
0
.0

女
子

2
2
.3

1
1
.1

0
0
.0

7
8
.0

7
7

8
8
.5

0
0
.0

8
7

1
0
0
.0

男
子

0
0
.0

1
0
.8

5
4
.1

1
4

1
1
.6

1
0
0

8
2
.6

1
0
.8

1
2
1

1
0
0
.0

女
子

0
0
.0

0
0
.0

5
4
.8

1
4

1
3
.3

8
6

8
1
.9

0
0
.0

1
0
5

1
0
0
.0

男
子

1
0
.9

1
0
.9

4
3
.5

1
5

1
3
.0

9
4

8
1
.7

0
0
.0

1
1
5

1
0
0
.0

女
子

6
5
.7

4
3
.8

6
5
.7

1
6

1
5
.1

7
4

6
9
.8

0
0
.0

1
0
6

1
0
0
.0

男
子

6
4
.6

7
5
.4

3
2
.3

2
0

1
5
.4

9
3

7
1
.5

1
0
.8

1
3
0

1
0
0
.0

女
子

5
5
.1

1
1
.0

4
4
.1

1
0

1
0
.2

7
7

7
8
.6

1
1
.0

9
8

1
0
0
.0

計
毎
朝
食
べ
な
い

5
～
6
回
は

食
べ
な
い

3
～
4
回
は

食
べ
な
い

1
～
2
回
は

食
べ
な
い

毎
朝
食
べ
る

無
回
答

小 学

4
年
生

5
年
生

6
年
生

中 学

1
年
生

2
年
生

3
年
生

8
8 9

8

1
0
7 1
0
9

1
0
0 8

2

1
1
2

9
5

1
0
4

8
4 1
1
2

8
6

5

2 2
0

1
0

3 7

6 5

1
7

1
5 8

8 4 5 2 3 2 2 4 6 5 3 3

1

2

0 1 0 0 0 0 0 0 0 1

0%
20

%
40

%
60

%
80

%
10
0%

男
子

女
子

男
子

女
子

男
子

女
子

男
子

女
子

男
子

女
子

男
子

女
子

4年生 5年生 6年生 1年生 2年生 3年生

小学 中学

（
人

）

三
食

を
必

ず
食

べ
る
よ
う
に
気

を
つ
け
て
い
る
か

は
い

い
い
え

わ
か

ら
な
い

無
回
答

1 1 0 1 3 2 0 0 1

6 6 50 1 0 0

2 1

1
0 1

4 7

1

2 1 0

1

4
0 5 5 4

6 3

41
1

4 8

8

1
2

7

1
4 1
4 1
5

1
6

2
0

1
0

8
8

9
9

1
0
5

9
9

9
2

7
7 1
0
0 8
6 9
4

7
4

9
3

7
7

0 0 1

3

0 0 1 0 0 0 1 1

0%
20

%
40

%
60

%
80

%
10

0%

男
子

女
子

男
子

女
子

男
子

女
子

男
子

女
子

男
子

女
子

男
子

女
子

4年生 5年生 6年生 1年生 2年生 3年生

小学 中学

（
人
）

1
週

間
で
朝

食
を
と
ら
な
い
こ
と
が

あ
る
か

毎
朝
食
べ
な
い

5
～

6
回

は
食

べ
な
い

3
～

4
回

は
食

べ
な
い

1
～

2
回

は
食

べ
な
い

毎
朝

食
べ

る
無

回
答
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                               【
小
・
中
：
問
3
】

あ
な
た
の
、
日
頃
の
歯
み
が
き
の
習
慣
に
つ
い
て
教
え
て
く
だ
さ
い
。

【
3
-
1
】
朝
の
歯
み
が
き
に
つ
い
て
（
単
回
答
）

人
数

％
人
数

％
人
数

％
人
数

％
人
数

％

男
子

6
1

5
9
.8

3
0

2
9
.4

1
0

9
.8

1
1
.0

1
0
2

1
0
0
.0

女
子

6
6

6
2
.3

3
7

3
4
.9

3
2
.8

0
0
.0

1
0
6

1
0
0
.0

男
子

8
2

7
1
.9

2
6

2
2
.8

6
5
.3

0
0
.0

1
1
4

1
0
0
.0

女
子

8
5

7
5
.9

2
2

1
9
.6

4
3
.6

1
0
.9

1
1
2

1
0
0
.0

男
子

8
0

7
0
.8

2
1

1
8
.6

1
2

1
0
.6

0
0
.0

1
1
3

1
0
0
.0

女
子

7
3

8
3
.9

1
1

1
2
.6

3
3
.4

0
0
.0

8
7

1
0
0
.0

男
子

8
9

7
3
.6

2
8

2
3
.1

4
3
.3

0
0
.0

1
2
1

1
0
0
.0

女
子

9
6

9
1
.4

7
6
.7

2
1
.9

0
0
.0

1
0
5

1
0
0
.0

男
子

7
9

6
8
.7

3
2

2
7
.8

3
2
.6

1
0
.9

1
1
5

1
0
0
.0

女
子

7
8

7
3
.6

2
4

2
2
.6

4
3
.8

0
0
.0

1
0
6

1
0
0
.0

男
子

9
7

7
4
.6

3
0

2
3
.1

3
2
.3

0
0
.0

1
3
0

1
0
0
.0

女
子

8
2

8
3
.7

1
2

1
2
.2

4
4
.1

0
0
.0

9
8

1
0
0
.0

小 学

4
年
生

5
年
生

6
年
生

中 学

1
年
生

2
年
生

3
年
生

計
毎
朝
、
歯
み
が
き
を

し
て
い
る

歯
み
が
き
を
し
た
り
、

し
な
か
っ
た
り
す
る

朝
は
歯
み
が
き
を

し
な
い

無
回
答

【
3
-
2
】
夕
食
後
ま
た
は
夜
寝
る
前
の
歯
み
が
き
に
つ
い
て
（
単
回
答
）

人
数

％
人
数

％
人
数

％
人
数

％
人
数

％

男
子

8
6

8
4
.3

1
3

1
2
.7

2
2
.0

1
1
.0

1
0
2

1
0
0
.0

女
子

9
8

9
2
.5

8
7
.5

0
0
.0

0
0
.0

1
0
6

1
0
0
.0

男
子

9
7

8
5
.1

1
5

1
3
.2

1
0
.9

1
0
.9

1
1
4

1
0
0
.0

女
子

1
0
2

9
1
.1

8
7
.1

0
0
.0

2
1
.8

1
1
2

1
0
0
.0

男
子

1
0
2

9
0
.3

9
8
.0

1
0
.9

1
0
.9

1
1
3

1
0
0
.0

女
子

8
4

9
6
.6

3
3
.4

0
0
.0

0
0
.0

8
7

1
0
0
.0

男
子

1
0
4

8
6
.0

1
6

1
3
.2

1
0
.8

0
0
.0

1
2
1

1
0
0
.0

女
子

9
6

9
1
.4

7
6
.7

1
1
.0

1
1
.0

1
0
5

1
0
0
.0

男
子

9
3

8
0
.9

2
0

1
7
.4

0
0
.0

2
1
.7

1
1
5

1
0
0
.0

女
子

9
2

8
6
.8

1
4

1
3
.2

0
0
.0

0
0
.0

1
0
6

1
0
0
.0

男
子

1
1
3

8
6
.9

1
6

1
2
.3

1
0
.8

0
0
.0

1
3
0

1
0
0
.0

女
子

9
0

9
1
.8

8
8
.2

0
0
.0

0
0
.0

9
8

1
0
0
.0

小 学

4
年
生

5
年
生

6
年
生

中 学

1
年
生

2
年
生

3
年
生

計
毎
晩
、
歯
み
が
き
を

し
て
い
る

歯
み
が
き
を
し
た
り
、

し
な
か
っ
た
り
す
る

夜
は
歯
み
が
き
を

し
な
い

無
回
答

6
1 6
6

8
2 8
5

8
0

7
3

8
9

9
6

7
9 7

8 9
7

8
2

3
0

3
7

2
6 2

2

2
1

1
1

2
8

7

3
2 2

4 3
0

1
2

1
0

3 6 4

1
2

3 4 2 3 4 3 4

1 0 0 1 0 0 0 0 1 0 0 0

0%
20

%
40

%
60

%
80

%
10
0%

男
子

女
子

男
子

女
子

男
子

女
子

男
子

女
子

男
子

女
子

男
子

女
子

4年生 5年生 6年生 1年生 2年生 3年生

小学 中学

（
人

）

朝
、
歯

み
が

き
を
す
る
か

毎
朝
、
歯
み
が
き
を
し
て
い
る

歯
み

が
き
を
し
た
り
、
し
な
か

っ
た
り
す
る

朝
は
歯
み
が
き
を
し
な
い

無
回
答

8
6

9
8

9
7 1
0
2

1
0
2 8

4

1
0
4 9
6

9
3 9

2

1
1
3 9
0

1
3

8

1
5

8 9

3

1
6 7

2
0

1
4

1
6

8

2 0 1 0 1 0 1 1 0 0 1 0

1 0 1

2

1 0 0 1

2

0 0 0

0%
20

%
40

%
60

%
80

%
10

0%

男
子

女
子

男
子

女
子

男
子

女
子

男
子

女
子

男
子

女
子

男
子

女
子

4年生 5年生 6年生 1年生 2年生 3年生

小学 中学

（
人
）

夜
、
歯

み
が

き
を
す
る
か

毎
晩
、
歯
み
が
き
を
し
て
い
る

歯
み

が
き
を
し
た
り
、
し
な
か

っ
た
り
す
る

夜
は

歯
み

が
き
を
し
な
い

無
回

答
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【
小

・
中
：
問

4
-
2
】

あ
な
た
は

、
体

育
の

時
間

以
外

で
ど
の

く
ら
い
運

動
し
て
い
ま
す
か

。
（
単

回
答

）

（
例

：
ス
ポ
ー
ツ
少

年
団

、
ス
イ
ミ
ン
グ
や

テ
ニ
ス
ス
ク
ー
ル

な
ど
）

人
数

％
人

数
％

人
数

％
人

数
％

人
数

％
人

数
％

4
年

生
6
0

5
8
.8

2
7

2
6
.5

5
4
.9

9
8
.8

1
1
.0

1
0
2

1
0
0
.0

5
年

生
8
3

7
2
.8

2
3

2
0
.2

2
1
.8

6
5
.3

0
0
.0

1
1
4

1
0
0
.0

6
年

生
7
4

6
5
.5

2
1

1
8
.6

4
3
.5

1
3

1
1
.5

1
0
.9

1
1
3

1
0
0
.0

1
年

生
9
9

8
1
.8

1
4

1
1
.6

5
4
.1

3
2
.5

0
0
.0

1
2
1

1
0
0
.0

2
年

生
8
9

7
7
.4

1
8

1
5
.7

3
2
.6

5
4
.3

0
0
.0

1
1
5

1
0
0
.0

3
年

生
1
1
0

8
4
.6

1
4

1
0
.8

3
2
.3

3
2
.3

0
0
.0

1
3
0

1
0
0
.0

4
年

生
5
3

5
0
.0

3
7

3
4
.9

8
7
.5

5
4
.7

3
2
.8

1
0
6

1
0
0
.0

5
年

生
6
1

5
4
.5

4
4

3
9
.3

4
3
.6

1
0
.9

2
1
.8

1
1
2

1
0
0
.0

6
年

生
4
6

5
2
.9

3
3

3
7
.9

3
3
.4

5
5
.7

0
0
.0

8
7

1
0
0
.0

1
年

生
7
2

6
8
.6

1
9

1
8
.1

7
6
.7

6
5
.7

1
1
.0

1
0
5

1
0
0
.0

2
年

生
7
0

6
6
.0

1
7

1
6
.0

1
0

9
.4

9
8
.5

0
0
.0

1
0
6

1
0
0
.0

3
年

生
6
2

6
3
.3

2
1

2
1
.4

7
7
.1

8
8
.2

0
0
.0

9
8

1
0
0
.0

無
回

答
計

男 子

小
学

中
学

ほ
と
ん
ど
毎

日
（
週

に
3
日

以
上

）

女 子

小
学

中
学

と
き
ど
き

（
週

に
1
～

2
日

く
ら
い
）

と
き
た
ま

（
月

に
1
～

3
日

く
ら
い
）

し
な
い

7
3

9
1

7
9 9
0

7
8

8
6

8
0

7
4

5
3

6
1

4
7 4
7

1
9

1
6

1
9

2
2

2
1

2
5

1
9

2
8

2
3

2
2

3
2 2
4

6

4

1
0

8

7 1
2

3 7

6

1
4

1
4 1
8

4 0 4

1

6

5 2 1 5

5

1
1 6

0 2 1 0 3 2 2 0 0 3 2 2

0 1 0 0 0 0 0

2

0 0 0 1

0%
20
%

40
%

60
%

80
%

10
0%

4
年

生

5
年

生

6
年

生

1
年

生

2
年

生

3
年

生

4
年

生

5
年

生

6
年

生

1
年

生

2
年

生

3
年

生

小学 中学 小学 中学

男子 女子

（
人

）

運
動

を
す
る
こ
と
は

楽
し
い
か

楽
し
い

や
や

楽
し
い

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

あ
ま
り
楽
し
く
な
い

ま
っ
た
く
楽
し
く
な
い

無
回
答

6
0

8
3

7
4

9
9

8
9 1

1
0

5
3 6

1

4
6

7
2

7
0

6
2

2
7

2
3

2
1

1
4

1
8

1
4

3
7

4
4

3
3

1
9

1
7

2
1

5

2

4

5 3

3

8

4

3

7

1
0 7

9

6

1
3

3 5 3

5

1 5 6 9 8

1 0 1 0 0 0

3 2

0 1 0 0

0%
20

%
40

%
60

%
80

%
10

0%

4
年

生

5
年

生

6
年

生

1
年

生

2
年

生

3
年

生

4
年

生

5
年

生

6
年

生

1
年

生

2
年

生

3
年

生

小学 中学 小学 中学

男子 女子

（
人
）

体
育

の
時

間
以

外
で
ど
の

く
ら
い
運

動
を
し
て
い
る
か

ほ
と
ん
ど
毎
日
（
週
に

3
日
以

上
）

と
き
ど
き
（
週

に
1
～

2
日

く
ら
い
）

と
き
た
ま
（
月

に
1
～

3
日

く
ら
い
）

し
な
い

無
回

答

【
小
・
中
：
問
4
-
1
】

あ
な
た
は
、
身
体
を
動
か
し
た
り
、
運
動
を
し
た
り
す
る
こ
と
は
楽
し
い
で
す
か
？
（
単
回
答
）

人
数

％
人
数

％
人
数

％
人
数

％
人
数

％
人
数

％
人
数

％

4
年
生

7
3

7
1
.6

1
9

1
8
.6

6
5
.9

4
3
.9

0
0
.0

0
0
.0

1
0
2

1
0
0
.0

5
年
生

9
1

7
9
.8

1
6

1
4
.0

4
3
.5

0
0
.0

2
1
.8

1
0
.9

1
1
4

1
0
0
.0

6
年
生

7
9

6
9
.9

1
9

1
6
.8

1
0

8
.8

4
3
.5

1
0
.9

0
0
.0

1
1
3

1
0
0
.0

1
年
生

9
0

7
4
.4

2
2

1
8
.2

8
6
.6

1
0
.8

0
0
.0

0
0
.0

1
2
1

1
0
0
.0

2
年
生

7
8

6
7
.8

2
1

1
8
.3

7
6
.1

6
5
.2

3
2
.6

0
0
.0

1
1
5

1
0
0
.0

3
年
生

8
6

6
6
.2

2
5

1
9
.2

1
2

9
.2

5
3
.8

2
1
.5

0
0
.0

1
3
0

1
0
0
.0

4
年
生

8
0

7
5
.5

1
9

1
7
.9

3
2
.8

2
1
.9

2
1
.9

0
0
.0

1
0
6

1
0
0
.0

5
年
生

7
4

6
6
.1

2
8

2
5
.0

7
6
.3

1
0
.9

0
0
.0

2
1
.8

1
1
2

1
0
0
.0

6
年
生

5
3

6
0
.9

2
3

2
6
.4

6
6
.9

5
5
.7

0
0
.0

0
0
.0

8
7

1
0
0
.0

1
年
生

6
1

5
8
.1

2
2

2
1
.0

1
4

1
3
.3

5
4
.8

3
2
.9

0
0
.0

1
0
5

1
0
0
.0

2
年
生

4
7

4
4
.3

3
2

3
0
.2

1
4

1
3
.2

1
1

1
0
.4

2
1
.9

0
0
.0

1
0
6

1
0
0
.0

3
年
生

4
7

4
8
.0

2
4

2
4
.5

1
8

1
8
.4

6
6
.1

2
2
.0

1
1
.0

9
8

1
0
0
.0

女 子

小
学

中
学

楽
し
い

無
回
答

計

男 子

小
学

中
学

や
や
楽
し
い

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

あ
ま
り
楽
し
く
な
い

ま
っ
た
く
楽
し
く
な
い

23



                               【
小
・
中
：
問
4
-
3
】

運
動
し
て
い
る
人
は
、
体
育
の
時
間
以
外
で
週
に
合
計
何
時
間
く
ら
い
体
を
動
か
し
て
い
ま
す
か
。
運
動
を
し
な
い
人
は
記
入
し
な
い
で
く
だ
さ
い
。

週
の
合
計
運
動
時
間
（
上
記
設
問
で
「
（
運
動
）
し
な
い
」
と
回
答
し
た
者
、
欠
損
者
を
除
外
し
た
）

人
数

平
均

標
準

偏
差

最
小

値
最

大
値

4
年

生
9
1

8
.9

9
.4

1
.0

7
2
.0

5
年

生
1
0
8

1
0
.9

8
.0

1
.0

4
0
.0

6
年

生
9
8

1
0
.7

7
.3

0
.3

3
4
.0

1
年

生
1
1
3

1
2
.7

7
.6

1
.0

4
3
.0

2
年

生
1
1
0

1
2
.1

8
.0

0
.5

4
2
.0

3
年

生
1
2
7

1
2
.1

7
.4

1
.0

3
8
.5

4
年

生
9
6

6
.2

6
.0

1
.0

3
0
.0

5
年

生
1
0
6

6
.4

8
.6

1
.0

6
5
.0

6
年

生
8
0

6
.9

6
.8

1
.0

3
8
.0

1
年

生
9
4

8
.6

6
.4

1
.0

3
2
.0

2
年

生
9
3

9
.6

6
.7

0
.1

3
0
.5

3
年

生
8
7

9
.9

7
.0

0
.5

2
8
.0

男 子

小
学

中
学

女 子

小
学

中
学

8
:5
4

1
0
:5
4

1
0
:4
2

1
2
:4
2

1
2
:0
6

1
2
:0
6

6
:1
2

6
:2
4

6
:5
4

8
:3

6
9
:3
6

9
:5
4

0:
00

2:
24

4:
48

7:
12

9:
36

12
:0
0

14
:2
4

4
年

生
5
年

生
6
年
生

1
年
生

2
年
生

3
年
生

4
年

生
5
年

生
6
年

生
1
年

生
2
年

生
3
年

生

小
学

中
学

小
学

中
学

男
子

女
子

（
時

：
分

）

体
育

の
時

間
以

外
に
体

を
動

か
す
時
間
は

週
に
何

時
間
か

（
平

均
時

間
）
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  【
小

学
生
】 

                            

0

1
0

2
0

3
0

4
0

5
0

6
0

（
人
）

（
時
間
）

体
育

の
時

間
以

外
に
体
を
動
か
す
時
間
は
週
に
何
時
間
か

【
小
学
4
年
生
：
男
子
】

0

1
0

2
0

3
0

4
0

5
0

6
0

（
人
）

（
時
間
）

体
育

の
時

間
以

外
に
体
を
動
か
す
時
間
は
週
に
何
時
間
か

【
小
学
4
年
生
：
女
子
】

0

1
0

2
0

3
0

4
0

5
0

6
0

（
人
）

（
時

間
）

体
育

の
時

間
以

外
に
体

を
動

か
す
時

間
は

週
に
何

時
間

か

【
小

学
5
年

生
：
男
子

】

0

1
0

2
0

3
0

4
0

5
0

6
0

（
人
）

（
時

間
）

体
育

の
時

間
以

外
に
体

を
動

か
す
時

間
は

週
に
何

時
間

か

【
小

学
5
年

生
：
女
子

】

0

1
0

2
0

3
0

4
0

5
0

6
0

（
人

）

（
時

間
）

体
育
の
時
間
以
外
に
体
を
動
か
す
時
間
は
週
に
何
時
間
か

【
小
学

6
年
生
：
男
子
】

0

1
0

2
0

3
0

4
0

5
0

6
0

（
人

）

（
時

間
）

体
育
の
時
間
以
外
に
体
を
動
か
す
時
間
は
週
に
何
時
間
か

【
小
学

6
年
生
：
女
子
】
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  【
中

学
生
】 

                         

0

1
0

2
0

3
0

4
0

5
0

6
0

（
人
）

（
時
間
）

体
育

の
時

間
以

外
に
体
を
動
か
す
時
間
は
週
に
何
時
間
か

【
中
学

1
年
生
：
男
子
】

0

1
0

2
0

3
0

4
0

5
0

6
0

（
人
）

（
時
間
）

体
育

の
時

間
以

外
に
体
を
動
か
す
時
間
は
週
に
何
時
間
か

【
中
学

1
年
生
：
女
子
】

0

1
0

2
0

3
0

4
0

5
0

6
0

（
人
）

（
時

間
）

体
育

の
時

間
以

外
に
体

を
動

か
す
時

間
は

週
に
何

時
間

か

【
中

学
2
年

生
：
男
子

】

0

1
0

2
0

3
0

4
0

5
0

6
0

（
人
）

（
時

間
）

体
育

の
時

間
以

外
に
体

を
動

か
す
時

間
は

週
に
何

時
間

か

【
中

学
2
年

生
：
女
子

】

0

1
0

2
0

3
0

4
0

5
0

6
0

（
人

）

（
時

間
）

体
育
の
時
間
以
外
に
体
を
動
か
す
時
間
は
週
に
何
時
間
か

【
中
学

3
年
生
：
男
子
】

0

1
0

2
0

3
0

4
0

5
0

6
0

（
人

）

（
時

間
）

体
育
の
時
間
以
外
に
体
を
動
か
す
時
間
は
週
に
何
時
間
か

【
中
学

3
年
生
：
女
子
】
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9
3 1
0
2

1
0
7

1
0
3

1
0
4 8
2

6

4 7

7 8 4

3

0 0

2 1 1

0%
20
%

40
%

60
%

80
%

10
0%

男
子

女
子

男
子

女
子

男
子

女
子

4年生 5年生 6年生

小学

（
人

）

登
校

は
歩

き
か

、
歩

き
で
は

な
い
か
【
小
学

生
】

歩
き

歩
い
て
登

校
し
て
い
な
い

無
回
答

【
小

：
問
5
】

あ
な
た
は

、
普

段
、
家

か
ら
学

校
ま
で
何

分
歩

い
て
通

っ
て
い
ま
す
か

？
行

き
と
帰

り
両

方
に
答

え
て
く
だ
さ
い
。
歩

い
て
登

下
校

を
し
て
い
な
い
場

合
は

、
当

て
は

ま
る
方

法
に
◯

を
つ
け
て
下

さ
い
。

≪
行

き
≫

通
学

（
登

校
）
方

法

※
小

学
生

は
、
上

記
の

設
問

で
、
「
歩

い
て
登

校
し
て
い
な
い
」
と
回

答
し
た
者

を
回

答
対

象
者

と
し
た
。

人
数

％
人

数
％

人
数

％
人

数
％

人
数

％
人

数
％

人
数

％
人

数
％

男
子

9
3

9
1
.2

6
5
.9

3
2
.9

1
0
2

1
0
0
.0

男
子

4
6
6
.7

0
0
.0

2
3
3
.3

6
1
0
0
.0

女
子

1
0
2

9
6
.2

4
3
.8

0
0
.0

1
0
6

1
0
0
.0

女
子

2
5
0
.0

0
0
.0

2
5
0
.0

4
1
0
0
.0

男
子

1
0
7

9
3
.9

7
6
.1

0
0
.0

1
1
4

1
0
0
.0

男
子

5
7
1
.4

0
0
.0

2
2
8
.6

7
1
0
0
.0

女
子

1
0
3

9
2
.0

7
6
.3

2
1
.8

1
1
2

1
0
0
.0

女
子

5
7
1
.4

1
1
4
.3

1
1
4
.3

7
1
0
0
.0

男
子

1
0
4

9
2
.0

8
7
.1

1
0
.9

1
1
3

1
0
0
.0

男
子

6
7
5
.0

1
1
2
.5

1
1
2
.5

8
1
0
0
.0

女
子

8
2

9
4
.3

4
4
.6

1
1
.1

8
7

1
0
0
.0

女
子

4
1
0
0
.0

0
0
.0

0
0
.0

4
1
0
0
.0

合
計

小 学

4
年

生

5
年

生

6
年

生

歩
き

歩
い
て
登

校
し
て

い
な
い

無
回

答
計

小 学

4
年

生

5
年

生

6
年

生

お
う
ち
の

人
の

送
り

バ
ス
な
ど

無
回

答

4

2

5 5

6

4

0

0

0

1

1

0

2

2

2

1 1

0

0%
20

%
40

%
60

%
80

%
10

0%

男
子

女
子

男
子

女
子

男
子

女
子

4年生 5年生 6年生

小学

（
人
）

通
学
（
登
校
）
方
法

【
小
学
生
】

※
「
歩
い
て
登
校
し
て
い
な
い
」
と
回
答
し
た
者
を
回
答
対
象
者
と
し
た

お
う
ち
の

人
の

送
り

バ
ス
な
ど

無
回

答

27



                               通
学

（
登

校
）
所

要
時

間

※
小

学
生

は
上

記
の

設
問

で
、
「
歩

き
」
と
回

答
し
た
者

を
回

答
対

象
者

と
し
た
。

人
数

％
人

数
％

人
数

％
人

数
％

人
数

％
人

数
％

人
数

％

男
子

3
4

3
6
.6

4
2

4
5
.2

1
4

1
5
.1

2
2
.2

1
1
.1

0
0
.0

9
3

1
0
0
.0

女
子

3
2

3
1
.4

4
5

4
4
.1

2
0

1
9
.6

3
2
.9

2
2
.0

0
0
.0

1
0
2

1
0
0
.0

男
子

4
0

3
7
.4

4
3

4
0
.2

1
9

1
7
.8

4
3
.7

1
0
.9

0
0
.0

1
0
7

1
0
0
.0

女
子

3
3

3
2
.0

4
6

4
4
.7

1
9

1
8
.4

2
1
.9

3
2
.9

0
0
.0

1
0
3

1
0
0
.0

男
子

3
5

3
3
.7

4
1

3
9
.4

2
6

2
5
.0

2
1
.9

0
0
.0

0
0
.0

1
0
4

1
0
0
.0

女
子

3
0

3
6
.6

4
2

5
1
.2

9
1
1
.0

1
1
.2

0
0
.0

0
0
.0

8
2

1
0
0
.0

4
1
分

以
上

無
回

答
計

小 学

4
年

生

5
年

生

6
年

生

1
～

1
0
分

1
1
～

2
0
分

2
1
～

3
0
分

3
1
～

4
0
分

3
7
.4

4
0
.2

1
7
.8

3
.7

0
.9

3
2
.0

4
4
.7

1
8
.4

1
.9

2
.9

0.
0

10
.0

20
.0

30
.0

40
.0

50
.0

60
.0

70
.0

1
～

1
0
分

1
1
～

2
0
分

2
1
～

3
0
分

3
1
～

4
0
分

4
1
分

以
上

（
％

）

通
学

（
登

校
）
所

要
時
間

【
小

学
5
年

生
】

男
子

女
子

3
6
.6

4
5
.2

1
5
.1

2
.2

1
.1

3
1
.4

4
4
.1

1
9
.6

2
.9

2
.0

0.
0

10
.0

20
.0

30
.0

40
.0

50
.0

60
.0

70
.0

1
～

1
0
分

1
1
～
2
0
分

2
1
～

3
0
分

3
1
～
4
0
分

4
1
分

以
上

（
％

）

通
学

（
登
校
）
所
要
時
間

【
小
学
4
年
生
】

男
子

女
子

3
3
.7

3
9
.4

2
5
.0

1
.9

3
6
.6

5
1
.2

1
1
.0

1
.2

0.
0

10
.0

20
.0

30
.0

40
.0

50
.0

60
.0

70
.0

1
～

1
0
分

1
1
～
2
0
分

2
1
～

3
0
分

3
1
～
4
0
分

（
％
）

通
学
（
登
校
）
所
要
時
間

【
小
学

6
年
生
】

男
子

女
子
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                               ≪
帰

り
≫

通
学

（
下

校
）
方

法

※
小

学
生

は
、
上

記
の

設
問

で
、
「
歩

い
て
下

校
し
て
い
な
い
」
と
回

答
し
た
者

を
回

答
対

象
者

と
し
た
。

人
数

％
人

数
％

人
数

％
人

数
％

人
数

％
人

数
％

人
数

％
人

数
％

男
子

8
2

8
0
.4

1
7

1
6
.7

3
2
.9

1
0
2

1
0
0
.0

男
子

1
4

8
2
.4

0
0
.0

3
1
7
.6

1
7

1
0
0
.0

女
子

9
1

8
5
.8

1
5

1
4
.2

0
0
.0

1
0
6

1
0
0
.0

女
子

1
3

8
6
.7

0
0
.0

2
1
3
.3

1
5

1
0
0
.0

男
子

1
0
4

9
1
.2

9
7
.9

1
0
.9

1
1
4

1
0
0
.0

男
子

7
7
7
.8

0
0
.0

2
2
2
.2

9
1
0
0
.0

女
子

9
1

8
1
.3

1
8

1
6
.1

3
2
.7

1
1
2

1
0
0
.0

女
子

1
5

8
3
.3

1
5
.6

2
1
1
.1

1
8

1
0
0
.0

男
子

1
0
1

8
9
.4

1
0

8
.8

2
1
.8

1
1
3

1
0
0
.0

男
子

8
8
0
.0

0
0
.0

2
2
0
.0

1
0

1
0
0
.0

女
子

7
9

9
0
.8

7
8
.0

1
1
.1

8
7

1
0
0
.0

女
子

6
8
5
.7

1
1
4
.3

0
0
.0

7
1
0
0
.0

5
年

生

6
年

生
6
年

生

歩
き

歩
い
て
下

校
し
て

い
な
い

無
回

答
合

計

小 学

4
年

生

小 学

4
年

生

5
年

生

お
う
ち
の

人
の

迎
え

バ
ス
な
ど

無
回

答
計

8
2 9
1 1
0
4

9
1 1

0
1

7
9

1
7

1
5 9

1
8

1
0 7

3

0

1 3 2 1

0%
20
%

40
%

60
%

80
%

10
0%

男
子

女
子

男
子

女
子

男
子

女
子

4年生 5年生 6年生

小学

（
人

）

下
校

は
歩

き
か

、
歩

き
で
は

な
い
か
【
小
学

生
】

歩
き

歩
い
て
下

校
し
て
い
な
い

無
回
答

1
4 1

3

7

1
5

8

6

0

0

0

1

0

13

2

2

2

2

0

0%
20

%
40

%
60

%
80

%
10

0%

男
子

女
子

男
子

女
子

男
子

女
子

4年生 5年生 6年生

小学

（
人
）

通
学
（
下
校
）
方
法

【
小
学
生
】

※
「
歩

い
て
下
校
し
て
い
な
い
」
と
回
答
し
た
者
を
回
答
対
象
者
と
し
た

お
う
ち
の

人
の

迎
え

バ
ス
な
ど

無
回

答
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                               通
学
（
下
校
）
所
要
時
間

※
小
学
生
は
上
記
の
設
問
で
、
「
歩
き
」
と
回
答
し
た
者
を
回
答
対
象
者
と
し
た
。

人
数

％
人
数

％
人
数

％
人
数

％
人
数

％
人
数

％
人
数

％

男
子

3
1

3
7
.8

3
3

4
0
.2

1
3

1
5
.9

2
2
.4

3
3
.7

0
0
.0

8
2

1
0
0
.0

女
子

4
0

4
4
.0

3
3

3
6
.3

1
2

1
3
.2

3
3
.3

3
3
.3

0
0
.0

9
1

1
0
0
.0

男
子

3
8

3
6
.5

4
2

4
0
.4

1
9

1
8
.3

1
1
.0

4
3
.8

0
0
.0

1
0
4

1
0
0
.0

女
子

3
5

3
8
.5

3
7

4
0
.7

1
6

1
7
.6

1
1
.1

2
2
.2

0
0
.0

9
1

1
0
0
.0

男
子

3
1

3
0
.7

4
1

4
0
.6

2
6

2
5
.7

3
3
.0

0
0
.0

0
0
.0

1
0
1

1
0
0
.0

女
子

2
9

3
6
.7

3
3

4
1
.8

1
4

1
7
.7

2
2
.5

1
1
.3

0
0
.0

7
9

1
0
0
.0

3
1
～
4
0
分

4
1
分
以
上

無
回
答

計

小 学

4
年
生

5
年
生

6
年
生

1
～
1
0
分

1
1
～
2
0
分

2
1
～
3
0
分

3
7
.8

4
0
.2

1
5
.9

2
.4

3
.7

4
4
.0

3
6
.3

1
3
.2

3
.3

3
.3

0.
0

10
.0

20
.0

30
.0

40
.0

50
.0

60
.0

70
.0

1
～

1
0
分

1
1
～
2
0
分

2
1
～

3
0
分

3
1
～
4
0
分

4
1
分

以
上

（
％

）

通
学

（
下
校
）
所
要
時
間

【
小
学
4
年
生
】

男
子

女
子

3
6
.5

4
0
.4

1
8
.3

1
.0

3
.8

3
8
.5

4
0
.7

1
7
.6

1
.1

2
.2

0.
0

10
.0

20
.0

30
.0

40
.0

50
.0

60
.0

70
.0

1
～

1
0
分

1
1
～

2
0
分

2
1
～

3
0
分

3
1
～

4
0
分

4
1
分

以
上

（
％

）

通
学

（
下

校
）
所

要
時
間

【
小

学
5
年

生
】

男
子

女
子

3
0
.7

4
0
.6

2
5
.7

3
.0

0
.0

3
6
.7

4
1
.8

1
7
.7

2
.5

1
.3

0.
0

10
.0

20
.0

30
.0

40
.0

50
.0

60
.0

70
.0

1
～

1
0
分

1
1
～
2
0
分

2
1
～

3
0
分

3
1
～
4
0
分

4
1
分
以
上

（
％
）

通
学
（
下
校
）
所
要
時
間

【
小
学

6
年
生
】

男
子

女
子

30



                               【
中

：
問
5
】

あ
な
た
の

家
か

ら
学

校
ま
で
通

う
の

に
ど
れ

く
ら
い
の

時
間

が
か

か
り
ま
す
か

？
行

き
と
帰

り
両

方
に
答

え
て
く
だ
さ
い
。
ま
た
、
普

段
の

主
な
通

学
方

法
に
○

を
つ
け
て
下

さ
い
。

≪
行

き
≫

通
学

（
登

校
）
所

要
時

間 人
数

％
人

数
％

人
数

％
人

数
％

人
数

％
人

数
％

人
数

％

男
子

5
3

4
3
.8

6
2

5
1
.2

3
2
.5

1
0
.8

1
0
.8

1
0
.8

1
2
1

1
0
0
.0

女
子

4
2

4
0
.0

5
2

4
9
.5

7
6
.7

1
1
.0

1
1
.0

2
1
.9

1
0
5

1
0
0
.0

男
子

5
8

5
0
.4

5
0

4
3
.5

4
3
.5

0
0
.0

0
0
.0

3
2
.6

1
1
5

1
0
0
.0

女
子

4
6

4
3
.4

5
0

4
7
.2

7
6
.6

0
0
.0

2
1
.9

1
0
.9

1
0
6

1
0
0
.0

男
子

6
2

4
7
.7

6
3

4
8
.5

3
2
.3

0
0
.0

0
0
.0

2
1
.5

1
3
0

1
0
0
.0

女
子

4
9

5
0
.0

4
6

4
6
.9

2
2
.0

0
0
.0

0
0
.0

1
1
.0

9
8

1
0
0
.0

3
1
～

4
0
分

4
1
分

以
上

無
回

答
計

中 学

1
年

生

2
年

生

3
年

生

1
～

1
0
分

1
1
～

2
0
分

2
1
～

3
0
分

4
3
.8

5
1
.2

2
.5

0
.8

0
.8

0
.8

4
0
.0

4
9
.5

6
.7

1
.0

1
.0

1
.9

0.
0

10
.0

20
.0

30
.0

40
.0

50
.0

60
.0

70
.0

1
～

1
0
分

1
1
～
2
0
分

2
1
～

3
0
分

3
1
～
4
0
分

4
1
分
以
上

無
回

答

（
％

）

通
学

（
登
校
）
所
要
時
間

【
中
学

1
年
生
】

男
子

女
子

5
0
.4

4
3
.5

3
.5

0
.0

2
.6

4
3
.4

4
7
.2

6
.6

1
.9

0
.9

0.
0

10
.0

20
.0

30
.0

40
.0

50
.0

60
.0

70
.0

1
～

1
0
分

1
1
～
2
0
分

2
1
～

3
0
分

4
1
分
以
上

無
回
答

（
％

）

通
学

（
登

校
）
所

要
時
間

【
中

学
2
年

生
】

男
子

女
子

4
7
.7

4
8
.5

2
.3

1
.5

5
0
.0

4
6
.9

2
.0

1
.0

0.
0

10
.0

20
.0

30
.0

40
.0

50
.0

60
.0

70
.0

1
～

1
0
分

1
1
～
2
0
分

2
1
～

3
0
分

無
回
答

（
％
）

通
学
（
登
校
）
所
要
時
間

【
中
学

3
年
生
】

男
子

女
子
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通
学
（
登
校
）
方
法

人
数

％
人
数

％
人
数

％
人
数

％
人
数

％
人
数

％

男
子

5
0

4
1
.3

6
2

5
1
.2

6
5
.0

2
1
.7

1
0
.8

1
2
1

1
0
0
.0

女
子

3
8

3
6
.2

4
9

4
6
.7

9
8
.6

7
6
.7

2
1
.9

1
0
5

1
0
0
.0

男
子

4
3

3
7
.4

6
3

5
4
.8

4
3
.5

1
0
.9

4
3
.5

1
1
5

1
0
0
.0

女
子

3
6

3
4
.0

5
3

5
0
.0

1
1

1
0
.4

5
4
.7

1
0
.9

1
0
6

1
0
0
.0

男
子

4
7

3
6
.2

7
4

5
6
.9

2
1
.5

5
3
.8

2
1
.5

1
3
0

1
0
0
.0

女
子

3
3

3
3
.7

4
6

4
6
.9

1
3

1
3
.3

6
6
.1

0
0
.0

9
8

1
0
0
.0

中 学

1
年
生

2
年
生

3
年
生

無
回
答

計
徒
歩

自
転
車

お
う
ち
の
人
の
送
り

バ
ス
な
ど

5
0

3
8 4
3

3
6 4
7

3
3

6
2

4
9

6
3

5
3

7
4

4
6

6

9

4

1
1

2

1
3

2

7 1 5 5 6

1 2 4 1 2 0

0
%

2
0%

4
0%

6
0%

8
0%

1
00

%

男
子

女
子

男
子

女
子

男
子

女
子

1年生 2年生 3年生

中学

（
人

）

通
学
（
登
校
）
方
法

【
中
学
生
】

徒
歩

自
転
車

お
う
ち
の
人
の
送
り

バ
ス
な
ど

無
回
答
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                               ≪
帰

り
≫

通
学

（
下

校
）
所

要
時

間 人
数

％
人

数
％

人
数

％
人

数
％

人
数

％
人

数
％

人
数

％

男
子

5
3

4
3
.8

6
2

5
1
.2

3
2
.5

1
0
.8

1
0
.8

1
0
.8

1
2
1

1
0
0
.0

女
子

4
2

4
0
.0

5
2

4
9
.5

7
6
.7

1
1
.0

1
1
.0

2
1
.9

1
0
5

1
0
0
.0

男
子

5
8

5
0
.4

5
0

4
3
.5

4
3
.5

0
0
.0

0
0
.0

3
2
.6

1
1
5

1
0
0
.0

女
子

4
6

4
3
.4

5
1

4
8
.1

7
6
.6

0
0
.0

2
1
.9

0
0
.0

1
0
6

1
0
0
.0

男
子

6
2

4
7
.7

6
3

4
8
.5

3
2
.3

0
0
.0

0
0
.0

2
1
.5

1
3
0

1
0
0
.0

女
子

4
9

5
0
.0

4
6

4
6
.9

2
2
.0

0
0
.0

0
0
.0

1
1
.0

9
8

1
0
0
.0

3
1
～

4
0
分

4
1
分

以
上

無
回

答
計

中 学

1
年

生

2
年

生

3
年

生

1
～

1
0
分

1
1
～

2
0
分

2
1
～

3
0
分

4
3
.8

5
1
.2

2
.5

0
.8

0
.8

0
.8

4
0
.0

4
9
.5

6
.7

1
.0

1
.0

1
.9

0.
0

10
.0

20
.0

30
.0

40
.0

50
.0

60
.0

70
.0

1
～

1
0
分

1
1
～
2
0
分

2
1
～

3
0
分

3
1
～
4
0
分

4
1
分
以
上

無
回

答

（
％

）

通
学

（
下
校
）
所
要
時
間

【
中
学

1
年
生
】

男
子

女
子

5
0
.4

4
3
.5

3
.5

0
.0

2
.6

4
3
.4

4
8
.1

6
.6

1
.9

0
.0

0.
0

10
.0

20
.0

30
.0

40
.0

50
.0

60
.0

70
.0

1
～

1
0
分

1
1
～

2
0
分

2
1
～

3
0
分

4
1
分

以
上

無
回
答

（
％

）

通
学

（
下

校
）
所

要
時
間

【
中

学
2
年

生
】

男
子

女
子

4
7
.7

4
8
.5

2
.3

1
.5

5
0
.0

4
6
.9

2
.0

1
.0

0.
0

10
.0

20
.0

30
.0

40
.0

50
.0

60
.0

70
.0

1
～

1
0
分

1
1
～
2
0
分

2
1
～

3
0
分

無
回
答

（
％
）

通
学
（
下
校
）
所
要
時
間

【
中
学

3
年
生
】

男
子

女
子
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通
学
（
下
校
）
方
法

人
数

％
人
数

％
人
数

％
人
数

％
人
数

％
人
数

％

男
子

5
0

4
1
.3

5
9

4
8
.8

6
5
.0

1
0
.8

5
4
.1

1
2
1

1
0
0
.0

女
子

3
8

3
6
.2

4
5

4
2
.9

1
2

1
1
.4

6
5
.7

4
3
.8

1
0
5

1
0
0
.0

男
子

4
1

3
5
.7

6
1

5
3
.0

2
1
.7

3
2
.6

8
7
.0

1
1
5

1
0
0
.0

女
子

3
9

3
6
.8

5
1

4
8
.1

9
8
.5

4
3
.8

3
2
.8

1
0
6

1
0
0
.0

男
子

4
7

3
6
.2

7
3

5
6
.2

3
2
.3

2
1
.5

5
3
.8

1
3
0

1
0
0
.0

女
子

3
3

3
3
.7

4
6

4
6
.9

1
4

1
4
.3

5
5
.1

0
0
.0

9
8

1
0
0
.0

無
回
答

計

中 学

1
年
生

2
年
生

3
年
生

徒
歩

自
転
車

お
う
ち
の
人
の
迎
え

バ
ス
な
ど

5
0

3
8

4
1 3
9

4
7

3
3

5
9

4
5

6
1

5
1 7
3

4
6

6

1
2

2 9

3

1
4

1

6 3

4 2

55 4 8

3 5

0

0
%

2
0%

4
0%

6
0%

8
0%

1
00

%

男
子

女
子

男
子

女
子

男
子

女
子

1年生 2年生 3年生

中学

（
人

）

通
学
（
下
校
）
方
法

【
中
学
生
】

徒
歩

自
転
車

お
う
ち
の
人
の
迎
え

バ
ス
な
ど

無
回
答
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                               【
小
・
中
：
問
6
】

あ
な
た
の
就
寝
・
起
床
時
刻
に
つ
い
て
教
え
て
く
だ
さ
い
。
平
日
と
週
末
の
両
方
答
え
て
く
だ
さ
い
。

≪
平
日
：
就
寝
時
刻
≫ 人

数
％

人
数

％
人
数

％
人
数

％
人
数

％
人
数

％
人
数

％
人
数

％
人
数

％
人
数

％
人
数

％
人
数

％
人
数

％
男
子

0
0
.0

1
1
.0

1
1
.0

8
7
.8

5
9

5
7
.8

2
9

2
8
.4

4
3
.9

0
0
.0

0
0
.0

0
0
.0

0
0
.0

0
0
.0

1
0
2

1
0
0
.0

女
子

0
0
.0

0
0
.0

0
0
.0

1
1

1
0
.4

7
0

6
6
.0

2
4

2
2
.6

1
0
.9

0
0
.0

0
0
.0

0
0
.0

0
0
.0

0
0
.0

1
0
6

1
0
0
.0

男
子

0
0
.0

0
0
.0

0
0
.0

3
2
.6

5
7

5
0
.0

4
5

3
9
.5

8
7
.0

1
0
.9

0
0
.0

0
0
.0

0
0
.0

0
0
.0

1
1
4

1
0
0
.0

女
子

0
0
.0

0
0
.0

0
0
.0

8
7
.1

4
6

4
1
.1

5
2

4
6
.4

3
2
.7

1
0
.9

1
0
.9

0
0
.0

0
0
.0

1
0
.9

1
1
2

1
0
0
.0

男
子

1
0
.9

0
0
.0

0
0
.0

2
1
.8

4
8

4
2
.5

4
8

4
2
.5

9
8
.0

4
3
.5

0
0
.0

0
0
.0

0
0
.0

1
0
.9

1
1
3

1
0
0
.0

女
子

0
0
.0

0
0
.0

0
0
.0

3
3
.4

2
6

2
9
.9

4
6

5
2
.9

1
0

1
1
.5

2
2
.3

0
0
.0

0
0
.0

0
0
.0

0
0
.0

8
7

1
0
0
.0

男
子

0
0
.0

0
0
.0

0
0
.0

0
0
.0

1
5

1
2
.4

6
7

5
5
.4

3
5

2
8
.9

4
3
.3

0
0
.0

0
0
.0

0
0
.0

0
0
.0

1
2
1

1
0
0
.0

女
子

0
0
.0

0
0
.0

0
0
.0

1
1
.0

1
4

1
3
.3

4
5

4
2
.9

3
5

3
3
.3

9
8
.6

0
0
.0

0
0
.0

0
0
.0

1
1
.0

1
0
5

1
0
0
.0

男
子

1
0
.9

0
0
.0

0
0
.0

1
0
.9

7
6
.1

4
8

4
1
.7

4
0

3
4
.8

1
2

1
0
.4

5
4
.3

1
0
.9

0
0
.0

0
0
.0

1
1
5

1
0
0
.0

女
子

0
0
.0

1
0
.9

0
0
.0

0
0
.0

2
1
.9

2
8

2
6
.4

5
1

4
8
.1

1
8

1
7
.0

4
3
.8

1
0
.9

1
0
.9

0
0
.0

1
0
6

1
0
0
.0

男
子

0
0
.0

1
0
.8

0
0
.0

0
0
.0

2
1
.5

3
3

2
5
.4

6
2

4
7
.7

2
4

1
8
.5

7
5
.4

1
0
.8

0
0
.0

0
0
.0

1
3
0

1
0
0
.0

女
子

0
0
.0

0
0
.0

0
0
.0

1
1
.0

2
2
.0

2
0

2
0
.4

4
8

4
9
.0

2
3

2
3
.5

2
2
.0

1
1
.0

0
0
.0

1
1
.0

9
8

1
0
0
.0

2
0
時
台

2
1
時
台

無
回
答

計

小 学

4
年
生

5
年
生

6
年
生

2
2
時
台

2
3
時
台

2
4
時
台

1
時
台

2
時
台

3
時
台

1
7
時
台

1
8
時
台

1
9
時
台

中 学

1
年
生

2
年
生

3
年
生

1
.0

1
.0

7
.8

5
7
.8

2
8
.4

3
.9

0
.0

0
.0

1
0
.4

6
6
.0

2
2
.6

0
.9

0.
0

20
.0

40
.0

60
.0

80
.0

1
8
時

台
1
9
時

台
2
0
時
台

2
1
時
台

2
2
時
台

2
3
時

台

（
％

）

平
日
の
就
寝
時
刻

【
小
学

4
年
生
】

男
子

女
子

0
.9

1
.8

4
2
.5

4
2
.5

8
.0

3
.5

0
.9

0
.0

3
.4

2
9
.9

5
2
.9

1
1
.5

2
.3

0
.0

0.
0

20
.0

40
.0

60
.0

80
.0

1
7
時

台
2
0
時

台
2
1
時

台
2
2
時

台
2
3
時

台
2
4
時

台
無

回
答

（
％
）

平
日
の
就
寝
時
刻

【
小
学
6
年
生
】

男
子

女
子

0
.0

1
2
.4

5
5
.4

2
8
.9

3
.3

0
.0

1
.0

1
3
.3

4
2
.9

3
3
.3

8
.6

1
.0

0.
0

20
.0

40
.0

60
.0

80
.0

2
0
時

台
2
1
時

台
2
2
時
台

2
3
時
台

2
4
時
台

無
回

答

（
％

）

平
日
の
就
寝
時
刻

【
中
学

1
年
生
】

男
子

女
子

0
.9

0
.0

0
.9

6
.1

4
1
.7

3
4
.8

1
0
.4

4
.3

0
.9

0
.0

0
.0

0
.9

0
.0

1
.9

2
6
.4

4
8
.1

1
7
.0

3
.8

0
.9

0
.9

0.
0

20
.0

40
.0

60
.0

80
.0

1
7
時

台
1
8
時

台
2
0
時

台
2
1
時

台
2
2
時

台
2
3
時

台
2
4
時

台
1
時

台
2
時

台
3
時
台

（
％

）

平
日

の
就

寝
時

刻
【
中

学
2
年

生
】

男
子

女
子

0
.8

0
.0

1
.5

2
5
.4

4
7
.7

1
8
.5

5
.4

0
.8

0
.0

0
.0

1
.0

2
.0

2
0
.4

4
9
.0

2
3
.5

2
.0

1
.0

1
.0

0.
0

20
.0

40
.0

60
.0

80
.0

1
8
時

台
2
0
時

台
2
1
時

台
2
2
時

台
2
3
時

台
2
4
時

台
1
時

台
2
時

台
無

回
答

（
％
）

平
日
の
就
寝
時
刻

【
中
学

3
年
生
】

男
子

女
子

2
.6

5
0
.0

3
9
.5

7
.0

0
.9

0
.0

0
.0

7
.1

4
1
.1

4
6
.4

2
.7

0
.9

0
.9

0
.9

0.
0

20
.0

40
.0

60
.0

80
.0

2
0
時

台
2
1
時

台
2
2
時

台
2
3
時

台
2
4
時

台
1
時

台
無

回
答

（
％

）

平
日

の
就

寝
時

刻
【
小

学
5
年

生
】

男
子

女
子
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0
.0

3
.9

6
1
.8

3
1
.4

1
.0

1
.0

1
.0

0
.9

8
.5

6
8
.9

2
1
.7

0
.0

0
.0

0
.0

0.
0

20
.0

40
.0

60
.0

80
.0

4
時

台
5
時

台
6
時
台

7
時
台

9
時
台

1
0
時
台

無
回

答

（
％

）

平
日
の
起
床
時
刻

【
小
学

4
年
生
】

男
子

女
子

3
.5

7
3
.7

2
1
.1

0
.9

0
.9

0
.0

6
.3

6
7
.0

2
4
.1

1
.8

0
.0

0
.9

0.
0

20
.0

40
.0

60
.0

80
.0

5
時

台
6
時

台
7
時

台
8
時

台
9
時

台
無

回
答

（
％

）

平
日

の
起

床
時

刻
【
小

学
5
年

生
】

男
子

女
子

0
.0

1
.8

8
.8

5
8
.4

3
1
.0

0
.0

1
.1

1
.1

4
.6

7
0
.1

2
1
.8

1
.1

0.
0

20
.0

40
.0

60
.0

80
.0

2
時
台

4
時
台

5
時
台

6
時
台

7
時
台

1
0
時
台

（
％
）

平
日
の
起
床
時
刻

【
小
学
6
年
生
】

男
子

女
子

7
.4

6
5
.3

2
7
.3

0
.0

9
.5

7
7
.1

1
2
.4

1
.0

0.
0

20
.0

40
.0

60
.0

80
.0

5
時

台
6
時
台

7
時
台

無
回

答

（
％

）

平
日
の
起
床
時
刻

【
中
学

1
年
生
】

男
子

女
子

0
.9

2
.6

7
.8

5
0
.4

3
8
.3

0
.0

0
.0

0
.0

0
.0

8
.5

6
6
.0

2
3
.6

0
.9

0
.9

0.
0

20
.0

40
.0

60
.0

80
.0

3
時

台
4
時

台
5
時

台
6
時

台
7
時

台
9
時

台
1
0
時
台

（
％

）

平
日

の
起

床
時

刻
【
中

学
2
年

生
】

男
子

女
子

0
.8

2
.3

4
6
.2

4
8
.5

0
.8

1
.5

1
.0

7
.1

6
3
.3

2
6
.5

1
.0

1
.0

0.
0

20
.0

40
.0

60
.0

80
.0

4
時
台

5
時
台

6
時
台

7
時
台

1
0
時
台

無
回
答

（
％
）

平
日
の
起
床
時
刻

【
中
学

3
年
生
】

男
子

女
子

≪
平

日
：
起

床
時

刻
≫ 人

数
％

人
数

％
人

数
％

人
数

％
人

数
％

人
数

％
人

数
％

人
数

％
人

数
％

人
数

％
人

数
％

男
子

0
0
.0

0
0
.0

0
0
.0

4
3
.9

6
3

6
1
.8

3
2

3
1
.4

0
0
.0

1
1
.0

1
1
.0

1
1
.0

1
0
2

1
0
0
.0

女
子

0
0
.0

0
0
.0

1
0
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9
8
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7
3

6
8
.9

2
3

2
1
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0
0
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0
0
.0

0
0
.0

0
0
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1
0
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1
0
0
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男
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0
0
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0
0
.0

0
0
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4
3
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8
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7
3
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2
4

2
1
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1
0
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1
0
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0
0
.0

0
0
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1
1
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1
0
0
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女
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0
0
.0

0
0
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0
0
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7
6
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7
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6
7
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2
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2
4
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2
1
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0
0
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1
0
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0
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男
子
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0
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0
0
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2
1
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1
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6
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5
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3
1
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0
0
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0
0
.0

0
0
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1
3
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0
0
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女
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1
1
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0
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1
.1

4
4
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6
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7
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1
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2
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1
1
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0
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男
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2
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女
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0
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1
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7
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3

1
2
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0
0
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0
0
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1
1
.0

1
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0
0
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男
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0
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0
0
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女
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0
0
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0
0
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0
0
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7
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3
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0
0
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1
0
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1
0
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0
0
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1
0
6

1
0
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男
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0
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0
0
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1
0
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0
.0

1
1
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0
0
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0
0
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1
1
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1
1
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9
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1
0
0
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計

小 学

4
年

生

5
年

生

6
年

生

7
時

台
8
時

台
9
時

台
1
0
時

台
無

回
答

2
時

台
3
時

台
4
時

台
5
時

台
6
時

台

中 学

1
年

生

2
年

生

3
年

生
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1
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2
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5
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3
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2
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8
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台
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2
2
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台
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3
時
台

2
4
時
台

6
時
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無
回

答

（
％
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休
日

の
就
寝
時
刻

【
小
学

4
年
生
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男
子

女
子

0
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2
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2
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4
5
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台
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1
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台
2
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時

台
2
3
時

台
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4
時

台
1
時

台
2
時

台
無

回
答

（
％
）

休
日
の
就
寝
時
刻

【
小
学
6
年
生
】

男
子

女
子

0
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5
.0

3
8
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3
.8
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0
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2
時
台

無
回

答
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％
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休
日
の
就
寝
時
刻

【
中
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1
年
生
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男
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女
子

0
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6
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時
台

1
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2
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台

3
時
台

無
回

答

（
％

）

休
日

の
就

寝
時

刻
【
中

学
2
年

生
】

男
子

女
子
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0
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0
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0
.0

2
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2
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9
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0
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2
2
時
台
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4
時
台

1
時
台

2
時
台

3
時
台

4
時
台

無
回
答

（
％
）

休
日
の
就
寝
時
刻

【
中
学

3
年
生
】

男
子

女
子

≪
週
末
：
就
寝
時
刻
≫ 人

数
％

人
数

％
人

数
％

人
数

％
人
数

％
人
数

％
人
数

％
人
数

％
人
数

％
人
数

％
人
数

％
人
数

％
人
数

％
人
数

％
人
数

％
人
数

％
男
子

0
0
.0

0
0
.0

1
1
.0

0
0
.0

3
2
.9

3
6

3
5
.3

4
4

4
3
.1

1
4

1
3
.7

3
2
.9

0
0
.0

0
0
.0

0
0
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0
.0

1
1
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0
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2
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0
0
.0

女
子

0
0
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0
0
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0
0
.0

0
0
.0

9
8
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0

4
7
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3
5

3
3
.0
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0

9
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0
0
.0

0
0
.0

0
0
.0

0
0
.0

0
0
.0

0
0
.0

2
1
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1
0
6

1
0
0
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男
子

0
0
.0

0
0
.0

0
0
.0

0
0
.0

3
2
.6

3
2

2
8
.1

5
8

5
0
.9

1
3

1
1
.4

5
4
.4

3
2
.6

0
0
.0

0
0
.0

0
0
.0

0
0
.0

0
0
.0

1
1
4

1
0
0
.0

女
子

0
0
.0

0
0
.0

0
0
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0
0
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3
2
.7

2
6

2
3
.2

6
5

5
8
.0

1
4

1
2
.5

2
1
.8

0
0
.0

0
0
.0

0
0
.0

1
0
.9

0
0
.0

1
0
.9

1
1
2

1
0
0
.0

男
子

0
0
.0

0
0
.0

0
0
.0

0
0
.0

3
2
.7

2
9

2
5
.7

5
1

4
5
.1

2
0

1
7
.7

7
6
.2

2
1
.8

0
0
.0

0
0
.0

0
0
.0

0
0
.0

1
0
.9

1
1
3

1
0
0
.0

女
子

0
0
.0

0
0
.0

0
0
.0

1
1
.1

1
1
.1

1
2

1
3
.8

3
7

4
2
.5

2
6

2
9
.9

8
9
.2

1
1
.1

1
1
.1

0
0
.0

0
0
.0

0
0
.0

0
0
.0

8
7

1
0
0
.0

男
子

0
0
.0

0
0
.0

0
0
.0

0
0
.0

0
0
.0

6
5
.0

4
6

3
8
.0

5
3

4
3
.8

1
4

1
1
.6

1
0
.8

1
0
.8

0
0
.0

0
0
.0

0
0
.0

0
0
.0

1
2
1

1
0
0
.0

女
子

0
0
.0

0
0
.0

0
0
.0

0
0
.0

1
1
.0

8
7
.6

2
6

2
4
.8

5
0

4
7
.6

1
3

1
2
.4

4
3
.8

2
1
.9

0
0
.0

0
0
.0

0
0
.0

1
1
.0

1
0
5

1
0
0
.0

男
子

0
0
.0

1
0
.9

0
0
.0

0
0
.0

0
0
.0

7
6
.1

3
2

2
7
.8

4
5

3
9
.1

1
6

1
3
.9

6
5
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4
3
.5

3
2
.6

0
0
.0

0
0
.0

1
0
.9

1
1
5

1
0
0
.0

女
子

0
0
.0

0
0
.0

0
0
.0

0
0
.0

0
0
.0

1
0
.9

1
5

1
4
.2

4
5

4
2
.5

3
3

3
1
.1

7
6
.6

4
3
.8

1
0
.9

0
0
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0
0
.0

0
0
.0

1
0
6

1
0
0
.0

男
子

0
0
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0
0
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1
0
.8

1
0
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0
0
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3
2
.3

1
6

1
2
.3

5
1

3
9
.2

3
9

3
0
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9
6
.9

9
6
.9

0
0
.0

1
0
.8

0
0
.0

0
0
.0

1
3
0

1
0
0
.0

女
子

1
1
.0

0
0
.0

0
0
.0

0
0
.0

1
1
.0

0
0
.0

1
1

1
1
.2

3
8

3
8
.8

3
3

3
3
.7

1
1

1
1
.2

1
1
.0

1
1
.0

0
0
.0

0
0
.0

1
1
.0

9
8

1
0
0
.0

6
時
台

無
回
答

計

小 学

4
年
生

5
年
生

6
年
生

2
3
時

台
2
4
時

台
1
時
台

2
時
台

3
時
台

4
時
台

1
7
時
台

1
8
時
台

1
9
時
台

2
0
時

台
2
1
時

台
2
2
時

台
1
3
時
台

中 学

1
年
生

2
年
生

3
年
生

2
.6

2
8
.1

5
0
.9

1
1
.4

4
.4

2
.6

0
.0

0
.0

2
.7

2
3
.2

5
8
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1
2
.5

1
.8

0
.0

0
.9

0
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0.
0

20
.0

40
.0

60
.0

80
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2
0
時

台
2
1
時

台
2
2
時

台
2
3
時

台
2
4
時

台
1
時

台
4
時

台
無
回
答

（
％

）

休
日

の
就

寝
時

刻
【
小

学
5
年

生
】

男
子

女
子
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1
.0

9
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2
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8
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4
.7

4
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1
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1
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1
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4
.5

2
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1
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0
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2
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4
時
台

5
時
台

6
時

台
7
時

台
8
時

台
9
時

台
1
0
時

台
1
2
時

台
無
回
答

（
％

）

休
日
の
起
床
時
刻

【
小
学

4
年
生
】

男
子

女
子

5
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2
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5
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0
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0
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5
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台

6
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台
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台
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台

9
時
台

1
0
時
台

1
1
時
台

2
2
時
台

無
回
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（
％

）

休
日

の
起

床
時
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【
小

学
5
年

生
】

男
子

女
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1
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時

台
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休
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の
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床
時
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【
小
学
6
年
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男
子

女
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1
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の
起

床
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【
中

学
2
年
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2
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休
日
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起
床
時
刻

【
中
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3
年
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】

男
子

女
子

≪
週
末
：
起
床
時
刻
≫ 人

数
％

人
数

％
人
数

％
人
数

％
人
数

％
人
数

％
人
数

％
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数
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％
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数

％
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数

％
人
数

％
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％
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0
0
.0

8
7

1
0
0
.0

男
子

0
0
.0

0
0
.0

1
0
.8

1
0

8
.3

2
7

2
2
.3

4
7

3
8
.8

2
1

1
7
.4

8
6
.6

4
3
.3

2
1
.7

1
0
.8

0
0
.0

0
0
.0

1
2
1

1
0
0
.0

女
子

0
0
.0

0
0
.0

0
0
.0

4
3
.8

1
7

1
6
.2

5
0

4
7
.6

2
4

2
2
.9

7
6
.7

2
1
.9

0
0
.0

0
0
.0

0
0
.0

1
1
.0

1
0
5

1
0
0
.0

男
子

0
0
.0

1
0
.9

2
1
.7

8
7
.0

2
7

2
3
.5

3
7

3
2
.2

2
5

2
1
.7

8
7
.0

3
2
.6

1
0
.9

1
0
.9

0
0
.0

2
1
.7

1
1
5

1
0
0
.0

女
子

0
0
.0

0
0
.0

0
0
.0

3
2
.8

1
5

1
4
.2

4
4

4
1
.5

2
3

2
1
.7

1
3

1
2
.3

6
5
.7

0
0
.0

2
1
.9

0
0
.0

0
0
.0

1
0
6

1
0
0
.0

男
子

0
0
.0

0
0
.0

0
0
.0

3
2
.3

2
9

2
2
.3

4
3

3
3
.1

3
1

2
3
.8

1
0

7
.7

7
5
.4

3
2
.3

2
1
.5

0
0
.0

2
1
.5

1
3
0

1
0
0
.0

女
子

0
0
.0

0
0
.0

1
1
.0

2
2
.0

1
2

1
2
.2

4
1

4
1
.8

2
1

2
1
.4

1
1

1
1
.2

6
6
.1

1
1
.0

2
2
.0

0
0
.0

1
1
.0

9
8

1
0
0
.0

小 学

4
年
生

5
年
生

6
年
生

中 学

1
年
生

2
年
生

3
年
生

計
1
1
時
台

1
2
時
台

2
2
時
台

2
時
台

3
時
台

4
時
台

5
時
台

6
時
台

7
時
台

8
時
台

9
時
台

1
0
時
台

無
回
答

0
.8

8
.3

2
2
.3

3
8
.8

1
7
.4

6
.6

3
.3

1
.7

0
.8

0
.0

0
.0

3
.8

1
6
.2

4
7
.6

2
2
.9

6
.7

1
.9

0
.0

0
.0

1
.0

0.
0

20
.0

40
.0

60
.0

80
.0

4
時
台

5
時
台

6
時
台

7
時
台

8
時
台

9
時
台

1
0
時
台

1
1
時
台

1
2
時
台

無
回
答

（
％

）

休
日
の
起
床
時
刻

【
中
学

1
年
生
】

男
子

女
子

38



                               【
小
・
中
：
問
7
】

ふ
と
ん
に
入
っ
て
(床

に
つ
い
て
)、
す
ぐ
に
眠
り
に
つ
く
こ
と
が
で
き
ま
す
か
。
（
単
回
答
）

人
数

％
人
数

％
人
数

％
人
数

％
人
数

％
人
数

％
人
数

％

男
子

2
6

2
5
.5

5
8

5
6
.9

1
8

1
7
.6

0
0
.0

0
0
.0

0
0
.0

1
0
2

1
0
0
.0

女
子

3
4

3
2
.1

5
5

5
1
.9

1
7

1
6
.0

0
0
.0

0
0
.0

0
0
.0

1
0
6

1
0
0
.0

男
子

3
7

3
2
.5

6
6

5
7
.9

1
1

9
.6

0
0
.0

0
0
.0

0
0
.0

1
1
4

1
0
0
.0

女
子

3
3

2
9
.5

6
9

6
1
.6

8
7
.1

0
0
.0

1
0
.9

1
0
.9

1
1
2

1
0
0
.0

男
子

3
0

2
6
.5

6
3

5
5
.8

2
0

1
7
.7

0
0
.0

0
0
.0

0
0
.0

1
1
3

1
0
0
.0

女
子

2
2

2
5
.3

5
4

6
2
.1

1
1

1
2
.6

0
0
.0

0
0
.0

0
0
.0

8
7

1
0
0
.0

男
子

4
6

3
8
.0

6
0

4
9
.6

1
3

1
0
.7

1
0
.8

0
0
.0

1
0
.8

1
2
1

1
0
0
.0

女
子

3
3

3
1
.4

5
9

5
6
.2

1
2

1
1
.4

0
0
.0

0
0
.0

1
1
.0

1
0
5

1
0
0
.0

男
子

4
9

4
2
.6

5
8

5
0
.4

8
7
.0

0
0
.0

0
0
.0

0
0
.0

1
1
5

1
0
0
.0

女
子

3
4

3
2
.1

6
0

5
6
.6

1
2

1
1
.3

0
0
.0

0
0
.0

0
0
.0

1
0
6

1
0
0
.0

男
子

4
6

3
5
.4

6
7

5
1
.5

1
6

1
2
.3

0
0
.0

1
0
.8

0
0
.0

1
3
0

1
0
0
.0

女
子

4
3

4
3
.9

4
4

4
4
.9

9
9
.2

1
1
.0

1
1
.0

0
0
.0

9
8

1
0
0
.0

計
す
ぐ
眠
り
に
つ
け

る

す
ぐ
に
で
は
な
い

が
、
少
し
の
時
間

で
眠
り
に
つ
け
る

な
か
な
か
眠
れ

な
い

明
け
方
ま
で
眠

れ
な
い

眠
れ
な
い

無
回
答

小 学

4
年
生

5
年
生

6
年
生

中 学

1
年
生

2
年
生

3
年
生

【
小

・
中
：
問

8
】

朝
は

す
っ
き
り
目

が
覚

め
ま
す
か

。
（
単

回
答

）

人
数

％
人

数
％

人
数

％
人

数
％

人
数

％

男
子

2
2

2
1
.6

7
0

6
8
.6

9
8
.8

1
1
.0

1
0
2

1
0
0
.0

女
子

3
4

3
2
.1

5
9

5
5
.7

1
3

1
2
.3

0
0
.0

1
0
6

1
0
0
.0

男
子

3
9

3
4
.2

6
4

5
6
.1

1
1

9
.6

0
0
.0

1
1
4

1
0
0
.0

女
子

2
7

2
4
.1

7
9

7
0
.5

5
4
.5

1
0
.9

1
1
2

1
0
0
.0

男
子

2
7

2
3
.9

7
3

6
4
.6

1
3

1
1
.5

0
0
.0

1
1
3

1
0
0
.0

女
子

2
3

2
6
.4

5
1

5
8
.6

1
3

1
4
.9

0
0
.0

8
7

1
0
0
.0

男
子

3
2

2
6
.4

6
7

5
5
.4

2
2

1
8
.2

0
0
.0

1
2
1

1
0
0
.0

女
子

3
1

2
9
.5

5
8

5
5
.2

1
6

1
5
.2

0
0
.0

1
0
5

1
0
0
.0

男
子

3
2

2
7
.8

6
4

5
5
.7

1
8

1
5
.7

1
0
.9

1
1
5

1
0
0
.0

女
子

1
7

1
6
.0

6
2

5
8
.5

2
7

2
5
.5

0
0
.0

1
0
6

1
0
0
.0

男
子

2
5

1
9
.2

7
1

5
4
.6

3
4

2
6
.2

0
0
.0

1
3
0

1
0
0
.0

女
子

1
9

1
9
.4

5
6

5
7
.1

2
3

2
3
.5

0
0
.0

9
8

1
0
0
.0

計
す
っ
き
り
目

が
覚

め
る

少
し
眠

い
眠

く
て
な
か
な
か

起
き
ら
れ

な
い

無
回

答

小 学

4
年

生

5
年

生

6
年

生

中 学

1
年

生

2
年

生

3
年

生

2
6 3

4 3
7

3
3

3
0

2
2

4
6

3
3

4
9

3
4 4
6

4
3

5
8

5
5

6
6

6
9

6
3 5
4

6
0

5
9

5
8

6
0 6
7

4
4

1
8 1
7 1

1 8

2
0 1

1

1
3 1
2

8

1
2

1
6 9

0 0 0 0 0 0 1 0 0 0

0 10 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1 1

0 0 0 1 0 0 1 1 0 0 0 0

0%
20

%
40

%
60
%

80
%

10
0%

男
子

女
子

男
子

女
子

男
子

女
子

男
子

女
子

男
子

女
子

男
子

女
子

4年生 5年生 6年生 1年生 2年生 3年生

小学 中学

（
人

）

床
に
つ
い
て
す
ぐ
眠

り
に
つ
く
こ
と
が
で
き
る
か

す
ぐ
眠
り
に
つ
け
る

す
ぐ
に
で
は
な
い
が
、
少
し
の
時
間
で
眠

り
に
つ
け
る

な
か
な
か
眠

れ
な
い

明
け
方
ま
で
眠
れ
な
い

眠
れ
な
い

無
回

答

2
2

3
4 3
9

2
7

2
7 2
3

3
2 3
1

3
2

1
7 2
5 1
9

7
0

5
9 6
4

7
9

7
3

5
1

6
7 5

8

6
4

6
2 7
1 5
6

9 1
3 1
1 5

1
3

1
3

2
2 1
6

1
8

2
7

3
4 2
3

1 0 0 1 0 0 0 0 1 0 0 0

0%
20

%
40

%
60

%
80

%
10

0%

男
子

女
子

男
子

女
子

男
子

女
子

男
子

女
子

男
子

女
子

男
子

女
子

4年生 5年生 6年生 1年生 2年生 3年生

小学 中学

（
人
）

朝
は

す
っ
き
り
目

が
覚

め
る
か

す
っ
き
り
目

が
覚

め
る

少
し
眠

い
眠

く
て
な
か

な
か

起
き
ら
れ

な
い

無
回

答
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                               【
小

：
問

9
、

中
：
問

1
1
】

私
た

ち
は

、
楽

し
い

日
ば

か
り

で
は

な
く
、

ち
ょ

っ
と

さ
み

し
い

日
も

、
楽

し
く
な

い
日

も
あ

り
ま

す
。

み
な

さ
ん

が
こ

の
1
週

間
、

ど
ん

な
気

持
ち

だ
っ

た
か

、
当

て
は

ま
る

も
の

に
○

を
つ

け
て

下
さ

い
。

≪
1
. 
楽

し
み

に
し

て
い

る
こ

と
が

た
く
さ

ん
あ

る
≫

人
数

％
人

数
％

人
数

％
人

数
％

人
数

％

男
子

5
1

5
0
.0

4
8

4
7
.1

3
2
.9

0
0
.0

1
0
2

1
0
0
.0

女
子

5
1

4
8
.1

5
5

5
1
.9

0
0
.0

0
0
.0

1
0
6

1
0
0
.0

男
子

6
0

5
2
.6

5
1

4
4
.7

2
1
.8

1
0
.9

1
1
4

1
0
0
.0

女
子

6
0

5
3
.6

5
0

4
4
.6

2
1
.8

0
0
.0

1
1
2

1
0
0
.0

男
子

5
8

5
1
.3

5
4

4
7
.8

1
0
.9

0
0
.0

1
1
3

1
0
0
.0

女
子

5
3

6
0
.9

3
2

3
6
.8

2
2
.3

0
0
.0

8
7

1
0
0
.0

男
子

7
5

6
2
.0

4
3

3
5
.5

3
2
.5

0
0
.0

1
2
1

1
0
0
.0

女
子

6
4

6
1
.0

3
6

3
4
.3

5
4
.8

0
0
.0

1
0
5

1
0
0
.0

男
子

7
5

6
5
.2

3
6

3
1
.3

4
3
.5

0
0
.0

1
1
5

1
0
0
.0

女
子

6
3

5
9
.4

3
9

3
6
.8

3
2
.8

1
0
.9

1
0
6

1
0
0
.0

男
子

8
5

6
5
.4

3
7

2
8
.5

6
4
.6

2
1
.5

1
3
0

1
0
0
.0

女
子

5
7

5
8
.2

3
6

3
6
.7

5
5
.1

0
0
.0

9
8

1
0
0
.0

計
い

つ
も

そ
う

だ
と

き
ど

き
そ

う
だ

そ
ん

な
こ

と
は

な
い

無
回

答

小 学

4
年

生

5
年

生

6
年

生

中 学

1
年

生

2
年

生

3
年

生

≪
2
. 
と

て
も

よ
く
眠

れ
る

≫

人
数

％
人

数
％

人
数

％
人

数
％

人
数

％

男
子

4
8

4
7
.1

4
5

4
4
.1

9
8
.8

0
0
.0

1
0
2

1
0
0
.0

女
子

6
7

6
3
.2

3
4

3
2
.1

5
4
.7

0
0
.0

1
0
6

1
0
0
.0

男
子

5
9

5
1
.8

4
8

4
2
.1

7
6
.1

0
0
.0

1
1
4

1
0
0
.0

女
子

6
6

5
8
.9

4
1

3
6
.6

5
4
.5

0
0
.0

1
1
2

1
0
0
.0

男
子

6
2

5
4
.9

4
4

3
8
.9

7
6
.2

0
0
.0

1
1
3

1
0
0
.0

女
子

4
5

5
1
.7

3
7

4
2
.5

5
5
.7

0
0
.0

8
7

1
0
0
.0

男
子

6
6

5
4
.5

4
5

3
7
.2

1
0

8
.3

0
0
.0

1
2
1

1
0
0
.0

女
子

6
0

5
7
.1

4
0

3
8
.1

5
4
.8

0
0
.0

1
0
5

1
0
0
.0

男
子

6
5

5
6
.5

4
6

4
0
.0

4
3
.5

0
0
.0

1
1
5

1
0
0
.0

女
子

5
9

5
5
.7

3
7

3
4
.9

1
0

9
.4

0
0
.0

1
0
6

1
0
0
.0

男
子

7
8

6
0
.0

4
0

3
0
.8

1
1

8
.5

1
0
.8

1
3
0

1
0
0
.0

女
子

5
0

5
1
.0

3
8

3
8
.8

1
0

1
0
.2

0
0
.0

9
8

1
0
0
.0

計
い

つ
も

そ
う

だ
と

き
ど

き
そ

う
だ

そ
ん

な
こ

と
は

な
い

無
回

答

小 学

4
年

生

5
年

生

6
年

生

中 学

1
年

生

2
年

生

3
年

生

5
1

5
1 6

0 6
0

5
8

5
3 7
5

6
4 7

5

6
3 8

5

5
7

4
8 5
5 5
1 5
0

5
4

3
2 4
3

3
6 3

6

3
9 3
7

3
6

3 0 2 2 1 2 3 5 4 3 6 5

0 0 1 0 0 0 0 0 0 1

2

0

0%
20

%
40

%
60

%
80

%
10

0%

男
子

女
子

男
子

女
子

男
子

女
子

男
子

女
子

男
子

女
子

男
子

女
子

4年生 5年生 6年生 1年生 2年生 3年生

小学 中学

（
人

）

D
E
P

-
1
．

楽
し

み
に

し
て

い
る

こ
と

が
た

く
さ

ん
あ

る

い
つ

も
そ

う
だ

と
き

ど
き

そ
う

だ
そ

ん
な

こ
と

は
な

い
無

回
答

4
8

6
7

5
9

6
6

6
2

4
5 6
6 6
0

6
5

5
9 7

8

5
0

4
5

3
4

4
8

4
1

4
4

3
7 4
5 4

0 4
6

3
7 4

0

3
8

9

5 7 5 7 5

1
0 5 4

1
0

1
1

1
0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0

0%
20

%
40

%
60

%
80

%
10

0%

男
子

女
子

男
子

女
子

男
子

女
子

男
子

女
子

男
子

女
子

男
子

女
子

4年生 5年生 6年生 1年生 2年生 3年生

小学 中学

（
人

）

D
E
P

-
2
．

と
て

も
よ

く
眠

れ
る

い
つ

も
そ

う
だ

と
き

ど
き

そ
う

だ
そ

ん
な

こ
と

は
な

い
無

回
答

40



                               ≪
3
. 
泣

き
た

い
よ

う
な

気
が

す
る

≫

人
数

％
人

数
％

人
数

％
人

数
％

人
数

％

男
子

4
3
.9

3
0

2
9
.4

6
6

6
4
.7

2
2
.0

1
0
2

1
0
0
.0

女
子

3
2
.8

4
6

4
3
.4

5
7

5
3
.8

0
0
.0

1
0
6

1
0
0
.0

男
子

0
0
.0

1
7

1
4
.9

9
7

8
5
.1

0
0
.0

1
1
4

1
0
0
.0

女
子

5
4
.5

3
2

2
8
.6

7
5

6
7
.0

0
0
.0

1
1
2

1
0
0
.0

男
子

2
1
.8

2
8

2
4
.8

8
1

7
1
.7

2
1
.8

1
1
3

1
0
0
.0

女
子

2
2
.3

3
1

3
5
.6

5
4

6
2
.1

0
0
.0

8
7

1
0
0
.0

男
子

3
2
.5

2
1

1
7
.4

9
7

8
0
.2

0
0
.0

1
2
1

1
0
0
.0

女
子

4
3
.8

3
4

3
2
.4

6
7

6
3
.8

0
0
.0

1
0
5

1
0
0
.0

男
子

3
2
.6

2
1

1
8
.3

9
0

7
8
.3

1
0
.9

1
1
5

1
0
0
.0

女
子

3
2
.8

4
3

4
0
.6

6
0

5
6
.6

0
0
.0

1
0
6

1
0
0
.0

男
子

6
4
.6

2
2

1
6
.9

1
0
1

7
7
.7

1
0
.8

1
3
0

1
0
0
.0

女
子

5
5
.1

4
5

4
5
.9

4
8

4
9
.0

0
0
.0

9
8

1
0
0
.0

計
い

つ
も

そ
う

だ
と

き
ど

き
そ

う
だ

そ
ん

な
こ

と
は

な
い

無
回

答

小 学

4
年

生

5
年

生

6
年

生

中 学

1
年

生

2
年

生

3
年

生

≪
4
. 
遊

び
に

出
か

け
る

の
が

好
き

だ
≫

人
数

％
人

数
％

人
数

％
人

数
％

人
数

％

男
子

7
2

7
0
.6

2
4

2
3
.5

5
4
.9

1
1
.0

1
0
2

1
0
0
.0

女
子

7
7

7
2
.6

2
3

2
1
.7

5
4
.7

1
0
.9

1
0
6

1
0
0
.0

男
子

7
6

6
6
.7

2
9

2
5
.4

8
7
.0

1
0
.9

1
1
4

1
0
0
.0

女
子

7
9

7
0
.5

2
8

2
5
.0

5
4
.5

0
0
.0

1
1
2

1
0
0
.0

男
子

7
9

6
9
.9

2
5

2
2
.1

9
8
.0

0
0
.0

1
1
3

1
0
0
.0

女
子

5
9

6
7
.8

2
1

2
4
.1

7
8
.0

0
0
.0

8
7

1
0
0
.0

男
子

8
8

7
2
.7

2
6

2
1
.5

7
5
.8

0
0
.0

1
2
1

1
0
0
.0

女
子

8
1

7
7
.1

1
7

1
6
.2

7
6
.7

0
0
.0

1
0
5

1
0
0
.0

男
子

8
3

7
2
.2

2
5

2
1
.7

7
6
.1

0
0
.0

1
1
5

1
0
0
.0

女
子

7
1

6
7
.0

3
0

2
8
.3

5
4
.7

0
0
.0

1
0
6

1
0
0
.0

男
子

9
7

7
4
.6

2
5

1
9
.2

7
5
.4

1
0
.8

1
3
0

1
0
0
.0

女
子

6
7

6
8
.4

2
8

2
8
.6

3
3
.1

0
0
.0

9
8

1
0
0
.0

計
い

つ
も

そ
う

だ
と

き
ど

き
そ

う
だ

そ
ん

な
こ

と
は

な
い

無
回

答

小 学

4
年

生

5
年

生

6
年

生

中 学

1
年

生

2
年

生

3
年

生
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3
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1
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2
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9
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7
5

8
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5
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9
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6
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9
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6
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1
0
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4
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2
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1

0

1
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%
40

%
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%
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%
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男
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女
子

男
子

女
子

男
子

女
子

男
子

女
子

男
子

女
子

男
子

女
子

4年生 5年生 6年生 1年生 2年生 3年生

小学 中学

（
人

）

D
E
P

-
3
．

泣
き

た
い

よ
う

な
気

が
す

る

い
つ

も
そ

う
だ

と
き

ど
き

そ
う

だ
そ

ん
な

こ
と

は
な

い
無

回
答

7
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7
6 7
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7
9

5
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1

8
3

7
1

9
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6
7

2
4 2
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2
9

2
8

2
5

2
1

2
6 1
7

2
5

3
0 2

5

2
8

5 5 8

5

9 7 7 7 7 5 7

3

1 1 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0

0%
20

%
40

%
60

%
80

%
10

0%

男
子

女
子

男
子

女
子

男
子

女
子

男
子

女
子

男
子

女
子

男
子

女
子

4年生 5年生 6年生 1年生 2年生 3年生

小学 中学

（
人

）

D
E
P

-
4
．

遊
び

に
出

か
け

る
の

が
好

き
だ

い
つ

も
そ

う
だ

と
き

ど
き

そ
う

だ
そ

ん
な

こ
と

は
な

い
無

回
答
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                               ≪
5
. 
逃

げ
出

し
た

い
よ

う
な

気
が

す
る

≫

人
数

％
人

数
％

人
数

％
人

数
％

人
数

％

男
子

4
3
.9

2
0

1
9
.6

7
5

7
3
.5

3
2
.9

1
0
2

1
0
0
.0

女
子

1
0
.9

1
8

1
7
.0

8
7

8
2
.1

0
0
.0

1
0
6

1
0
0
.0

男
子

2
1
.8

1
2

1
0
.5

1
0
0

8
7
.7

0
0
.0

1
1
4

1
0
0
.0

女
子

4
3
.6

1
8

1
6
.1

9
0

8
0
.4

0
0
.0

1
1
2

1
0
0
.0

男
子

0
0
.0

2
4

2
1
.2

8
9

7
8
.8

0
0
.0

1
1
3

1
0
0
.0

女
子

1
1
.1

1
6

1
8
.4

6
9

7
9
.3

1
1
.1

8
7

1
0
0
.0

男
子

6
5
.0

2
4

1
9
.8

9
1

7
5
.2

0
0
.0

1
2
1

1
0
0
.0

女
子

2
1
.9

2
9

2
7
.6

7
4

7
0
.5

0
0
.0

1
0
5

1
0
0
.0

男
子

2
1
.7

2
3

2
0
.0

9
0

7
8
.3

0
0
.0

1
1
5

1
0
0
.0

女
子

6
5
.7

3
0

2
8
.3

7
0

6
6
.0

0
0
.0

1
0
6

1
0
0
.0

男
子

6
4
.6

2
3

1
7
.7

1
0
0

7
6
.9

1
0
.8

1
3
0

1
0
0
.0

女
子

5
5
.1

3
0

3
0
.6

6
2

6
3
.3

1
1
.0

9
8

1
0
0
.0

計
い

つ
も

そ
う

だ
と

き
ど

き
そ

う
だ

そ
ん

な
こ

と
は

な
い

無
回

答

小 学

4
年

生

5
年

生

6
年

生

中 学

1
年

生

2
年

生

3
年

生

≪
6
. 
お

な
か

が
痛

く
な

る
≫

人
数

％
人

数
％

人
数

％
人

数
％

人
数

％

男
子

5
4
.9

3
7

3
6
.3

6
0

5
8
.8

0
0
.0

1
0
2

1
0
0
.0

女
子

2
1
.9

4
7

4
4
.3

5
7

5
3
.8

0
0
.0

1
0
6

1
0
0
.0

男
子

2
1
.8

4
3

3
7
.7

6
9

6
0
.5

0
0
.0

1
1
4

1
0
0
.0

女
子

6
5
.4

5
3

4
7
.3

5
2

4
6
.4

1
0
.9

1
1
2

1
0
0
.0

男
子

7
6
.2

3
7

3
2
.7

6
9

6
1
.1

0
0
.0

1
1
3

1
0
0
.0

女
子

6
6
.9

3
3

3
7
.9

4
8

5
5
.2

0
0
.0

8
7

1
0
0
.0

男
子

6
5
.0

5
4

4
4
.6

6
1

5
0
.4

0
0
.0

1
2
1

1
0
0
.0

女
子

1
0

9
.5

4
6

4
3
.8

4
9

4
6
.7

0
0
.0

1
0
5

1
0
0
.0

男
子

5
4
.3

5
6

4
8
.7

5
4

4
7
.0

0
0
.0

1
1
5

1
0
0
.0

女
子

6
5
.7

5
0

4
7
.2

5
0

4
7
.2

0
0
.0

1
0
6

1
0
0
.0

男
子

6
4
.6

5
7

4
3
.8

6
6

5
0
.8

1
0
.8

1
3
0

1
0
0
.0

女
子

4
4
.1

4
0

4
0
.8

5
4

5
5
.1

0
0
.0

9
8

1
0
0
.0

計
い

つ
も

そ
う

だ
と

き
ど

き
そ

う
だ

そ
ん

な
こ

と
は

な
い

無
回

答

小 学

4
年
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5
年

生

6
年

生

中 学

1
年

生

2
年

生

3
年

生
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0 8
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6
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1 7
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0
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6
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3
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%
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男
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女
子

男
子

女
子

男
子

女
子

男
子

女
子

男
子

女
子

男
子

女
子

4年生 5年生 6年生 1年生 2年生 3年生

小学 中学

（
人

）

D
E
P

-
5
．

逃
げ

出
し

た
い

よ
う

な
気

が
す

る

い
つ

も
そ

う
だ

と
き

ど
き

そ
う

だ
そ

ん
な

こ
と

は
な

い
無

回
答

5 2 2

6 7 6 6 1
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5 6 6 4

3
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7

4
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5
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3
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3 5
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4
6

5
6 5
0

5
7

4
0

6
0 5
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6
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5
2

6
9 4

8 6
1 4
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5
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5
0

6
6

5
4
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0%
20
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40
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60
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男
子

女
子

男
子

女
子

男
子

女
子

男
子

女
子

男
子

女
子

男
子

女
子

4年生 5年生 6年生 1年生 2年生 3年生

小学 中学

（
人

）

D
E
P

-
6
．

お
な

か
が

痛
く
な

る

い
つ

も
そ

う
だ

と
き

ど
き

そ
う

だ
そ

ん
な

こ
と

は
な

い
無

回
答
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                               ≪
7
. 
元

気
い

っ
ぱ

い
だ

≫ 人
数

％
人

数
％

人
数

％
人

数
％

人
数

％

男
子

8
1

7
9
.4

1
9

1
8
.6

1
1
.0

1
1
.0

1
0
2

1
0
0
.0

女
子

7
7

7
2
.6

2
9

2
7
.4

0
0
.0

0
0
.0

1
0
6

1
0
0
.0

男
子

8
6

7
5
.4

2
8

2
4
.6

0
0
.0

0
0
.0

1
1
4

1
0
0
.0

女
子

8
0

7
1
.4

2
7

2
4
.1

5
4
.5

0
0
.0

1
1
2

1
0
0
.0

男
子

8
1

7
1
.7

2
9

2
5
.7

3
2
.7

0
0
.0

1
1
3

1
0
0
.0

女
子

6
1

7
0
.1

2
4

2
7
.6

2
2
.3

0
0
.0

8
7

1
0
0
.0

男
子

8
6

7
1
.1

3
2

2
6
.4

3
2
.5

0
0
.0

1
2
1

1
0
0
.0

女
子

7
3

6
9
.5

3
0

2
8
.6

2
1
.9

0
0
.0

1
0
5

1
0
0
.0

男
子

8
3

7
2
.2

2
9

2
5
.2

3
2
.6

0
0
.0

1
1
5

1
0
0
.0

女
子

6
9

6
5
.1

3
3

3
1
.1

4
3
.8

0
0
.0

1
0
6

1
0
0
.0

男
子

8
5

6
5
.4

3
7

2
8
.5

7
5
.4

1
0
.8

1
3
0

1
0
0
.0

女
子

5
6

5
7
.1

3
9

3
9
.8

3
3
.1

0
0
.0

9
8

1
0
0
.0

計
い

つ
も

そ
う

だ
と

き
ど

き
そ

う
だ

そ
ん

な
こ

と
は

な
い

無
回

答

小 学

4
年

生

5
年

生

6
年

生

中 学

1
年

生

2
年

生

3
年

生

≪
8
. 
食

事
が

楽
し

い
≫

人
数

％
人

数
％

人
数

％
人

数
％

人
数

％

男
子

7
3

7
1
.6

2
7

2
6
.5

1
1
.0

1
1
.0

1
0
2

1
0
0
.0

女
子

7
7

7
2
.6

2
5

2
3
.6

3
2
.8

1
0
.9

1
0
6

1
0
0
.0

男
子

7
7

6
7
.5

3
5

3
0
.7

2
1
.8

0
0
.0

1
1
4

1
0
0
.0

女
子

8
2

7
3
.2

2
7

2
4
.1

3
2
.7

0
0
.0

1
1
2

1
0
0
.0

男
子

7
7

6
8
.1

3
3

2
9
.2

3
2
.7

0
0
.0

1
1
3

1
0
0
.0

女
子

6
6

7
5
.9

1
9

2
1
.8

2
2
.3

0
0
.0

8
7

1
0
0
.0

男
子

8
5

7
0
.2

3
1

2
5
.6

5
4
.1

0
0
.0

1
2
1

1
0
0
.0

女
子

7
7

7
3
.3

2
3

2
1
.9

5
4
.8

0
0
.0

1
0
5

1
0
0
.0

男
子

8
5

7
3
.9

2
5

2
1
.7

5
4
.3

0
0
.0

1
1
5

1
0
0
.0

女
子

6
7

6
3
.2

3
3

3
1
.1

6
5
.7

0
0
.0

1
0
6

1
0
0
.0

男
子

9
5

7
3
.1

2
9

2
2
.3

5
3
.8

1
0
.8

1
3
0

1
0
0
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女
子

6
5

6
6
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2
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2
7
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6
6
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0
0
.0
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0
0
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計
い

つ
も

そ
う

だ
と

き
ど

き
そ

う
だ

そ
ん

な
こ

と
は

な
い

無
回

答
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子

男
子

女
子

4年生 5年生 6年生 1年生 2年生 3年生

小学 中学

（
人

）

D
E
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-
8
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食
事

が
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し
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い
つ

も
そ

う
だ

と
き

ど
き

そ
う

だ
そ

ん
な

こ
と

は
な

い
無

回
答
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（
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D
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い
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も
そ

う
だ

と
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そ
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そ
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こ
と

は
な

い
無

回
答
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                               ≪
9
. 
い

じ
め

ら
れ

て
も

自
分

で
「
や

め
て

」
と

い
え

る
≫

人
数

％
人

数
％

人
数

％
人

数
％

人
数

％

男
子

5
9

5
7
.8

2
7

2
6
.5

1
6

1
5
.7

0
0
.0

1
0
2

1
0
0
.0

女
子

5
4

5
0
.9

3
9

3
6
.8

1
2

1
1
.3

1
0
.9

1
0
6

1
0
0
.0

男
子

8
6

7
5
.4

2
1

1
8
.4

7
6
.1

0
0
.0

1
1
4

1
0
0
.0

女
子

5
8

5
1
.8

4
1

3
6
.6

1
3

1
1
.6

0
0
.0

1
1
2

1
0
0
.0

男
子

7
4

6
5
.5

3
0

2
6
.5

9
8
.0

0
0
.0

1
1
3

1
0
0
.0

女
子

3
7

4
2
.5

3
8

4
3
.7

1
2

1
3
.8

0
0
.0

8
7

1
0
0
.0

男
子

8
3

6
8
.6

2
8

2
3
.1

1
0

8
.3

0
0
.0

1
2
1

1
0
0
.0

女
子

6
0

5
7
.1

3
4

3
2
.4

1
1

1
0
.5

0
0
.0

1
0
5

1
0
0
.0

男
子

8
4

7
3
.0

2
5

2
1
.7

6
5
.2

0
0
.0

1
1
5

1
0
0
.0

女
子

5
6

5
2
.8

3
8

3
5
.8

1
2

1
1
.3

0
0
.0

1
0
6

1
0
0
.0

男
子

9
8

7
5
.4

2
2

1
6
.9

9
6
.9

1
0
.8

1
3
0

1
0
0
.0

女
子

5
9

6
0
.2

2
4

2
4
.5

1
5

1
5
.3

0
0
.0

9
8

1
0
0
.0

小 学

4
年

生

5
年

生

6
年

生

中 学

1
年

生

2
年

生

3
年

生

計
い

つ
も

そ
う

だ
と

き
ど

き
そ

う
だ

そ
ん

な
こ

と
は

な
い

無
回

答

≪
1
0
. 
生

き
て

い
て

も
仕

方
な

い
と

思
う

≫

人
数

％
人

数
％

人
数

％
人

数
％

人
数

％

男
子

7
6
.9

1
6

1
5
.7

7
8

7
6
.5

1
1
.0

1
0
2

1
0
0
.0

女
子

5
4
.7

1
5

1
4
.2

8
6

8
1
.1

0
0
.0

1
0
6

1
0
0
.0

男
子

3
2
.6

1
1

9
.6

1
0
0

8
7
.7

0
0
.0

1
1
4

1
0
0
.0

女
子

8
7
.1

1
4

1
2
.5

8
8

7
8
.6

2
1
.8

1
1
2

1
0
0
.0

男
子

4
3
.5

1
7

1
5
.0

9
1

8
0
.5

1
0
.9

1
1
3

1
0
0
.0

女
子

1
1
.1

1
4

1
6
.1

7
2

8
2
.8

0
0
.0

8
7

1
0
0
.0

男
子

6
5
.0

1
1

9
.1

1
0
3

8
5
.1

1
0
.8

1
2
1

1
0
0
.0

女
子

4
3
.8

1
7

1
6
.2

8
4

8
0
.0

0
0
.0

1
0
5

1
0
0
.0

男
子

6
5
.2

1
8

1
5
.7

9
1

7
9
.1

0
0
.0

1
1
5

1
0
0
.0

女
子

3
2
.8

2
4

2
2
.6

7
9

7
4
.5

0
0
.0

1
0
6

1
0
0
.0

男
子

4
3
.1

2
3

1
7
.7

1
0
2

7
8
.5

1
0
.8

1
3
0

1
0
0
.0

女
子

5
5
.1

1
5

1
5
.3

7
8

7
9
.6

0
0
.0

9
8

1
0
0
.0

小 学

4
年

生

5
年

生

6
年

生

中 学

1
年

生

2
年

生

3
年

生

計
い

つ
も

そ
う

だ
と

き
ど

き
そ

う
だ

そ
ん

な
こ

と
は

な
い

無
回

答

5
9

5
4

8
6

5
8

7
4

3
7

8
3

6
0

8
4

5
6

9
8

5
9

2
7

3
9

2
1

4
1

3
0

3
8

2
8

3
4

2
5

3
8

2
2

2
4

1
6 1
2

7

1
3 9

1
2 1

0

1
1

6

1
2 9

1
5

0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0

0%
20

%
40

%
60

%
80

%
10

0%

男
子

女
子

男
子

女
子

男
子

女
子

男
子

女
子

男
子

女
子

男
子

女
子

4年生 5年生 6年生 1年生 2年生 3年生

小学 中学

（
人

）

D
E
P

-
9
．

い
じ

め
ら

れ
て

も
自

分
で

「
や

め
て

」
と

い
え

る

い
つ

も
そ

う
だ

と
き

ど
き

そ
う

だ
そ

ん
な

こ
と

は
な

い
無

回
答

7 5 3

8

4 1

6 4 6 3 4 5

1
6

1
5

1
1

1
4

1
7

1
4 1
1 1

7 1
8 2
4

2
3 1
5

7
8

8
6

1
0
0 8
8

9
1

7
2

1
0
3 8

4 9
1 7

9

1
0
2

7
8

1 0 0

2

1 0 1 0 0 0 1 0

0%
20

%
40

%
60

%
80

%
10

0%

男
子

女
子

男
子

女
子

男
子

女
子

男
子

女
子

男
子

女
子

男
子

女
子

4年生 5年生 6年生 1年生 2年生 3年生

小学 中学

（
人

）

D
E
P

-
1
0
．

生
き

て
い

て
も

仕
方

な
い

と
思

う

い
つ

も
そ

う
だ

と
き

ど
き

そ
う

だ
そ

ん
な

こ
と

は
な

い
無

回
答
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                               ≪
1
1
. 
や

ろ
う

と
思

っ
た

こ
と

が
う

ま
く
で

き
る

≫

人
数

％
人

数
％

人
数

％
人

数
％

人
数

％

男
子

2
9

2
8
.4

6
2

6
0
.8

9
8
.8

2
2
.0

1
0
2

1
0
0
.0

女
子

2
6

2
4
.5

6
7

6
3
.2

1
2

1
1
.3

1
0
.9

1
0
6

1
0
0
.0

男
子

2
4

2
1
.1

8
1

7
1
.1

8
7
.0

1
0
.9

1
1
4

1
0
0
.0

女
子

3
2

2
8
.6

6
8

6
0
.7

1
2

1
0
.7

0
0
.0

1
1
2

1
0
0
.0

男
子

2
7

2
3
.9

7
1

6
2
.8

1
2

1
0
.6

3
2
.7

1
1
3

1
0
0
.0

女
子

1
4

1
6
.1

6
1

7
0
.1

1
1

1
2
.6

1
1
.1

8
7

1
0
0
.0

男
子

3
1

2
5
.6

8
0

6
6
.1

8
6
.6

2
1
.7

1
2
1

1
0
0
.0

女
子

2
2

2
1
.0

7
0

6
6
.7

1
3

1
2
.4

0
0
.0

1
0
5

1
0
0
.0

男
子

3
4

2
9
.6

6
7

5
8
.3

1
4

1
2
.2

0
0
.0

1
1
5

1
0
0
.0

女
子

1
5

1
4
.2

7
7

7
2
.6

1
4

1
3
.2

0
0
.0

1
0
6

1
0
0
.0

男
子

3
4

2
6
.2

7
3

5
6
.2

2
1

1
6
.2

2
1
.5

1
3
0

1
0
0
.0

女
子

1
8

1
8
.4

6
3

6
4
.3

1
6

1
6
.3

1
1
.0

9
8

1
0
0
.0

小 学

4
年

生

5
年

生

6
年

生

中 学

1
年

生

2
年

生

3
年

生

計
い

つ
も

そ
う

だ
と

き
ど

き
そ

う
だ

そ
ん

な
こ

と
は

な
い

無
回

答

≪
1
2
. 
い

つ
も

の
よ

う
に

何
を

し
て

も
楽

し
い

≫

人
数

％
人

数
％

人
数

％
人

数
％

人
数

％

男
子

5
5

5
3
.9

3
7

3
6
.3

8
7
.8

2
2
.0

1
0
2

1
0
0
.0

女
子

5
5

5
1
.9

4
3

4
0
.6

7
6
.6

1
0
.9

1
0
6

1
0
0
.0

男
子

5
5

4
8
.2

4
9

4
3
.0

1
0

8
.8

0
0
.0

1
1
4

1
0
0
.0

女
子

5
8

5
1
.8

4
6

4
1
.1

7
6
.3

1
0
.9

1
1
2

1
0
0
.0

男
子

4
9

4
3
.4

6
0

5
3
.1

4
3
.5

0
0
.0

1
1
3

1
0
0
.0

女
子

3
9

4
4
.8

4
3

4
9
.4

5
5
.7

0
0
.0

8
7

1
0
0
.0

男
子

6
2

5
1
.2

5
0

4
1
.3

7
5
.8

2
1
.7

1
2
1

1
0
0
.0

女
子

5
3

5
0
.5

4
2

4
0
.0

1
0

9
.5

0
0
.0

1
0
5

1
0
0
.0

男
子

6
5

5
6
.5

4
2

3
6
.5

8
7
.0

0
0
.0

1
1
5

1
0
0
.0

女
子

4
1

3
8
.7

5
6

5
2
.8

9
8
.5

0
0
.0

1
0
6

1
0
0
.0

男
子

6
4

4
9
.2

5
0

3
8
.5

1
5

1
1
.5

1
0
.8

1
3
0

1
0
0
.0

女
子

3
7

3
7
.8

5
3

5
4
.1

8
8
.2

0
0
.0

9
8

1
0
0
.0

小 学

4
年

生

5
年

生

6
年

生

中 学

1
年

生

2
年

生

3
年

生

計
い

つ
も

そ
う

だ
と

き
ど

き
そ

う
だ

そ
ん

な
こ

と
は

な
い

無
回

答

2
9

2
6

2
4

3
2

2
7

1
4

3
1

2
2

3
4

1
5

3
4

1
8

6
2

6
7 8
1 6

8

7
1

6
1

8
0

7
0

6
7

7
7

7
3

6
3

9 1
2 8

1
2

1
2 1
1

8

1
3 1
4

1
4

2
1 1
6

2

1 1 0

3

1

2

0 0 0

2

1

0%
20

%
40

%
60

%
80

%
10

0%

男
子

女
子

男
子

女
子

男
子

女
子

男
子

女
子

男
子

女
子

男
子

女
子

4年生 5年生 6年生 1年生 2年生 3年生

小学 中学

（
人

）

D
E
P

-
1
1
．

や
ろ

う
と

思
っ

た
こ

と
が

う
ま

く
で

き
る

い
つ

も
そ

う
だ

と
き

ど
き

そ
う

だ
そ

ん
な

こ
と

は
な

い
無

回
答

5
5

5
5

5
5 5
8

4
9 3
9 6

2

5
3 6

5

4
1

6
4

3
7

3
7 4
3

4
9 4

6

6
0

4
3 5

0

4
2

4
2

5
6

5
0

5
3

8 7 1
0 7

4 5

7 1
0 8 9

1
5 8

2

1 0 1 0 0

2

0 0 0 1 0

0%
20

%
40

%
60

%
80

%
10

0%

男
子

女
子

男
子

女
子

男
子

女
子

男
子

女
子

男
子

女
子

男
子

女
子

4年生 5年生 6年生 1年生 2年生 3年生

小学 中学

（
人

）

D
E
P

-
1
2
．

い
つ

も
の

よ
う

に
何

を
し

て
も

楽
し

い

い
つ

も
そ

う
だ

と
き

ど
き

そ
う

だ
そ

ん
な

こ
と

は
な

い
無

回
答

45



                               ≪
1
3
. 
家

族
と

話
す

の
が

好
き

だ
≫

人
数

％
人

数
％

人
数

％
人

数
％

人
数

％

男
子

7
5

7
3
.5

2
3

2
2
.5

3
2
.9

1
1
.0

1
0
2

1
0
0
.0

女
子

9
8

9
2
.5

7
6
.6

1
0
.9

0
0
.0

1
0
6

1
0
0
.0

男
子

8
4

7
3
.7

2
7

2
3
.7

3
2
.6

0
0
.0

1
1
4

1
0
0
.0

女
子

9
5

8
4
.8

1
4

1
2
.5

3
2
.7

0
0
.0

1
1
2

1
0
0
.0

男
子

7
9

6
9
.9

3
1

2
7
.4

2
1
.8

1
0
.9

1
1
3

1
0
0
.0

女
子

5
6

6
4
.4

2
6

2
9
.9

5
5
.7

0
0
.0

8
7

1
0
0
.0

男
子

8
8

7
2
.7

3
0

2
4
.8

3
2
.5

0
0
.0

1
2
1

1
0
0
.0

女
子

8
0

7
6
.2

2
2

2
1
.0

3
2
.9

0
0
.0

1
0
5

1
0
0
.0

男
子

7
7

6
7
.0

3
3

2
8
.7

5
4
.3

0
0
.0

1
1
5

1
0
0
.0

女
子

7
1

6
7
.0

2
7

2
5
.5

8
7
.5

0
0
.0

1
0
6

1
0
0
.0

男
子

8
8

6
7
.7

3
1

2
3
.8

1
0

7
.7

1
0
.8

1
3
0

1
0
0
.0

女
子

5
6

5
7
.1

3
2

3
2
.7

1
0

1
0
.2

0
0
.0

9
8

1
0
0
.0

小 学

4
年

生

5
年

生

6
年

生

中 学

1
年

生

2
年

生

3
年

生

計
い

つ
も

そ
う

だ
と

き
ど

き
そ

う
だ

そ
ん

な
こ

と
は

な
い

無
回

答

≪
1
4
. 
こ

わ
い

夢
を

見
る

≫

人
数

％
人

数
％

人
数

％
人

数
％

人
数

％

男
子

9
8
.8

4
2

4
1
.2

5
0

4
9
.0

1
1
.0

1
0
2

1
0
0
.0

女
子

9
8
.5

5
2

4
9
.1

4
5

4
2
.5

0
0
.0

1
0
6

1
0
0
.0

男
子

3
2
.6

4
8

4
2
.1

6
3

5
5
.3

0
0
.0

1
1
4

1
0
0
.0

女
子

4
3
.6

5
3

4
7
.3

5
5

4
9
.1

0
0
.0

1
1
2

1
0
0
.0

男
子

6
5
.3

3
9

3
4
.5

6
8

6
0
.2

0
0
.0

1
1
3

1
0
0
.0

女
子

7
8
.0

3
8

4
3
.7

4
2

4
8
.3

0
0
.0

8
7

1
0
0
.0

男
子

5
4
.1

3
1

2
5
.6

8
4

6
9
.4

1
0
.8

1
2
1

1
0
0
.0

女
子

3
2
.9

3
7

3
5
.2

6
5

6
1
.9

0
0
.0

1
0
5

1
0
0
.0

男
子

2
1
.7

3
0

2
6
.1

8
3

7
2
.2

0
0
.0

1
1
5

1
0
0
.0

女
子

4
3
.8

3
5

3
3
.0

6
7

6
3
.2

0
0
.0

1
0
6

1
0
0
.0

男
子

1
0
.8

1
7

1
3
.1

1
1
1

8
5
.4

1
0
.8

1
3
0

1
0
0
.0

女
子

1
1
.0

2
4

2
4
.5

7
3

7
4
.5

0
0
.0

9
8

1
0
0
.0

小 学

4
年

生

5
年

生

6
年

生

中 学

1
年

生

2
年

生

3
年

生

計
い

つ
も

そ
う

だ
と

き
ど

き
そ

う
だ

そ
ん

な
こ

と
は

な
い

無
回

答

7
5

9
8

8
4

9
5

7
9

5
6

8
8 8
0

7
7

7
1 8
8

5
6

2
3

7

2
7

1
4

3
1

2
6

3
0 2
2

3
3

2
7

3
1

3
2

3

1 3 3 2 5 3 3 5 8

1
0

1
0

1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1 0

0%
20

%
40

%
60

%
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%
10

0%

男
子

女
子

男
子

女
子

男
子

女
子

男
子

女
子

男
子

女
子

男
子

女
子

4年生 5年生 6年生 1年生 2年生 3年生

小学 中学

（
人

）

D
E
P

-
1
3
．

家
族

と
話

す
の

が
好

き
だ

い
つ

も
そ

う
だ

と
き

ど
き

そ
う

だ
そ

ん
な

こ
と

は
な

い
無

回
答

9 9

3 4 6 7
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4
2

5
2

4
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5
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3
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3
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3
1

3
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3
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3
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1
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2
4

5
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4
5

6
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6
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4
2

8
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6
5

8
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6
7

1
1
1

7
3

1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1 0

0%
20

%
40

%
60

%
80

%
10

0%

男
子

女
子

男
子

女
子

男
子

女
子

男
子

女
子

男
子

女
子

男
子

女
子

4年生 5年生 6年生 1年生 2年生 3年生

小学 中学

（
人

）

D
E
P

-
1
4
．

こ
わ

い
夢

を
見

る

い
つ

も
そ

う
だ

と
き

ど
き

そ
う

だ
そ

ん
な

こ
と

は
な

い
無

回
答
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                               ≪
1
5
. 
独

り
ぼ

っ
ち

の
気

が
す

る
≫

人
数

％
人

数
％

人
数

％
人

数
％

人
数

％

男
子

7
6
.9

1
2

1
1
.8

8
3

8
1
.4

0
0
.0

1
0
2

1
0
0
.0

女
子

2
1
.9

2
6

2
4
.5

7
8

7
3
.6

0
0
.0

1
0
6

1
0
0
.0

男
子

5
4
.4

1
0

8
.8

9
8

8
6
.0

1
0
.9

1
1
4

1
0
0
.0

女
子

5
4
.5

2
0

1
7
.9

8
7

7
7
.7

0
0
.0

1
1
2

1
0
0
.0

男
子

2
1
.8

1
9

1
6
.8

9
0

7
9
.6

2
1
.8

1
1
3

1
0
0
.0

女
子

3
3
.4

1
2

1
3
.8

7
1

8
1
.6

1
1
.1

8
7

1
0
0
.0

男
子

3
2
.5

1
8

1
4
.9

1
0
0

8
2
.6

0
0
.0

1
2
1

1
0
0
.0

女
子

4
3
.8

2
2

2
1
.0

7
9

7
5
.2

0
0
.0

1
0
5

1
0
0
.0

男
子

4
3
.5

1
7

1
4
.8

9
4

8
1
.7

0
0
.0

1
1
5

1
0
0
.0

女
子

4
3
.8

2
8

2
6
.4

7
4

6
9
.8

0
0
.0

1
0
6

1
0
0
.0

男
子

6
4
.6

2
0

1
5
.4

1
0
3

7
9
.2

1
0
.8

1
3
0

1
0
0
.0

女
子

2
2
.0

2
3

2
3
.5

7
3

7
4
.5

0
0
.0

9
8

1
0
0
.0

小 学

4
年

生

5
年

生

6
年

生

中 学

1
年

生

2
年

生

3
年

生

計
い

つ
も

そ
う

だ
と

き
ど

き
そ

う
だ

そ
ん

な
こ

と
は

な
い

無
回

答

≪
1
6
. 
落

ち
込

ん
で

い
て

も
す

ぐ
に

元
気

に
な

る
≫

人
数

％
人

数
％

人
数

％
人

数
％

人
数

％

男
子

5
6

5
4
.9

3
2

3
1
.4

1
2

1
1
.8

2
2
.0

1
0
2

1
0
0
.0

女
子

4
9

4
6
.2

4
2

3
9
.6

1
5

1
4
.2

0
0
.0

1
0
6

1
0
0
.0

男
子

6
4

5
6
.1

3
8

3
3
.3

1
1
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.6

1
0
.9

1
1
4

1
0
0
.0

女
子

5
4

4
8
.2

4
5
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0
.2

1
3

1
1
.6

0
0
.0

1
1
2

1
0
0
.0

男
子

5
1
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8
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2
.5

1
4
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2
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0
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1
3

1
0
0
.0

女
子
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6
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1
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男
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6
4
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2
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6
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8
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1
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.0

1
2
1
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0
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子
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5
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2
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6
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3
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4
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3
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1
0
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0
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年

生

6
年

生

中 学

1
年

生

2
年

生

3
年

生

計
い

つ
も

そ
う

だ
と

き
ど

き
そ

う
だ

そ
ん

な
こ

と
は

な
い

無
回

答
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男
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子

4年生 5年生 6年生 1年生 2年生 3年生

小学 中学

（
人

）

D
E
P

-
1
5
．

独
り

ぼ
っ

ち
の

気
が

す
る

い
つ

も
そ

う
だ

と
き

ど
き

そ
う

だ
そ

ん
な

こ
と

は
な

い
無

回
答
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女
子

4年生 5年生 6年生 1年生 2年生 3年生

小学 中学

（
人

）

D
E
P

-
1
6
．

落
ち

込
ん

で
い

て
も

す
ぐ

に
元

気
に

な
る

い
つ

も
そ

う
だ

と
き

ど
き

そ
う

だ
そ

ん
な

こ
と

は
な

い
無

回
答
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                               ≪
1
7
. 
と

て
も

悲
し

い
気

が
す

る
≫

人
数

％
人

数
％

人
数

％
人

数
％

人
数

％

男
子

1
1
.0

1
4

1
3
.7

8
6

8
4
.3

1
1
.0

1
0
2

1
0
0
.0

女
子

4
3
.8

2
1

1
9
.8

8
0

7
5
.5

1
0
.9

1
0
6

1
0
0
.0

男
子

0
0
.0

1
2

1
0
.5

1
0
2

8
9
.5

0
0
.0

1
1
4

1
0
0
.0

女
子

4
3
.6

2
3

2
0
.5

8
5

7
5
.9

0
0
.0

1
1
2

1
0
0
.0

男
子

1
0
.9

1
4

1
2
.4

9
8

8
6
.7

0
0
.0

1
1
3

1
0
0
.0

女
子

0
0
.0

1
5

1
7
.2

7
2

8
2
.8

0
0
.0

8
7

1
0
0
.0

男
子

2
1
.7

1
5

1
2
.4

1
0
4

8
6
.0

0
0
.0

1
2
1

1
0
0
.0

女
子

4
3
.8

1
9

1
8
.1

8
2

7
8
.1

0
0
.0

1
0
5

1
0
0
.0

男
子

2
1
.7

1
9

1
6
.5

9
3

8
0
.9

1
0
.9

1
1
5

1
0
0
.0

女
子

2
1
.9

2
9

2
7
.4

7
5

7
0
.8

0
0
.0

1
0
6

1
0
0
.0

男
子

5
3
.8

2
1

1
6
.2

1
0
3

7
9
.2

1
0
.8

1
3
0

1
0
0
.0

女
子

2
2
.0

2
6

2
6
.5

7
0

7
1
.4

0
0
.0

9
8

1
0
0
.0

小 学

4
年

生

5
年

生

6
年

生

中 学

1
年

生

2
年

生

3
年

生

計
い

つ
も

そ
う

だ
と

き
ど

き
そ

う
だ

そ
ん

な
こ

と
は

な
い

無
回

答

≪
1
8
. 
と

て
も

退
屈

な
気

が
す

る
≫

人
数

％
人

数
％

人
数

％
人

数
％

人
数

％

男
子

3
2
.9

3
5

3
4
.3

6
4

6
2
.7

0
0
.0

1
0
2

1
0
0
.0

女
子

3
2
.8

3
2

3
0
.2

7
1

6
7
.0

0
0
.0

1
0
6

1
0
0
.0

男
子

2
1
.8

2
6

2
2
.8

8
6

7
5
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0
0
.0

1
1
4

1
0
0
.0

女
子

4
3
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2
8

2
5
.0

8
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7
1
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0
0
.0

1
1
2

1
0
0
.0

男
子

1
0

8
.8

3
3

2
9
.2

6
9

6
1
.1

1
0
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1
1
3

1
0
0
.0

女
子

2
2
.3

2
2

2
5
.3

6
3

7
2
.4

0
0
.0

8
7

1
0
0
.0

男
子

6
5
.0

3
0

2
4
.8

8
5

7
0
.2

0
0
.0

1
2
1

1
0
0
.0

女
子

5
4
.8

2
2

2
1
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7
7

7
3
.3

1
1
.0

1
0
5

1
0
0
.0

男
子

6
5
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3
2

2
7
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7
6

6
6
.1

1
0
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1
1
5

1
0
0
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女
子

4
3
.8

4
0

3
7
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6
2

5
8
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0
0
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1
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1
0
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男
子

1
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3
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女
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小 学

4
年
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5
年

生

6
年

生

中 学

1
年

生

2
年

生

3
年

生

計
い

つ
も

そ
う

だ
と

き
ど

き
そ

う
だ

そ
ん

な
こ

と
は

な
い

無
回

答
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女
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（
人

）

D
E
P

-
1
7
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と
て

も
悲

し
い

気
が

す
る

い
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も
そ

う
だ

と
き

ど
き

そ
う

だ
そ

ん
な

こ
と

は
な

い
無

回
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（
人

）

D
E
P

-
1
8
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と
て

も
退

屈
な

気
が

す
る

い
つ

も
そ

う
だ

と
き

ど
き

そ
う

だ
そ

ん
な

こ
と

は
な

い
無

回
答

48



                               

≪
2
0
. 
吐

き
気

が
す

る
。

気
持

ち
悪

い
≫

人
数

％
人

数
％

人
数

％
人

数
％

人
数

％

男
子

0
0
.0

9
8
.8

9
1

8
9
.2

2
2
.0

1
0
2

1
0
0
.0

女
子

0
0
.0

1
3

1
2
.3

9
3

8
7
.7

0
0
.0

1
0
6

1
0
0
.0

男
子

0
0
.0

5
4
.4

1
0
9

9
5
.6

0
0
.0

1
1
4

1
0
0
.0

女
子

1
0
.9

1
5

1
3
.4

9
6

8
5
.7

0
0
.0

1
1
2

1
0
0
.0

男
子

1
0
.9

1
1

9
.7

1
0
1

8
9
.4

0
0
.0

1
1
3

1
0
0
.0

女
子

1
1
.1

6
6
.9

8
0

9
2
.0

0
0
.0

8
7

1
0
0
.0

男
子

0
0
.0

1
8

1
4
.9

1
0
3

8
5
.1

0
0
.0

1
2
1

1
0
0
.0

女
子

1
1
.0

1
2

1
1
.4

9
2

8
7
.6

0
0
.0

1
0
5

1
0
0
.0

男
子

0
0
.0

1
3

1
1
.3

1
0
1

8
7
.8

1
0
.9

1
1
5

1
0
0
.0

女
子

0
0
.0

2
3

2
1
.7

8
3

7
8
.3

0
0
.0

1
0
6

1
0
0
.0

男
子

1
0
.8

1
9

1
4
.6

1
0
9

8
3
.8

1
0
.8

1
3
0

1
0
0
.0

女
子

2
2
.0

1
7

1
7
.3

7
9

8
0
.6

0
0
.0

9
8

1
0
0
.0

小 学

4
年

生

5
年

生

6
年

生

中 学

1
年

生

2
年

生

3
年

生

計
い

つ
も

そ
う

だ
と

き
ど

き
そ

う
だ

そ
ん

な
こ

と
は

な
い

無
回

答

≪
1
9
. 
い

ら
い

ら
し

て
い

る
≫

人
数

％
人

数
％

人
数

％
人

数
％

人
数

％

男
子

6
5
.9

2
8

2
7
.5

6
8

6
6
.7

0
0
.0

1
0
2

1
0
0
.0

女
子

4
3
.8

3
1

2
9
.2

7
1

6
7
.0

0
0
.0

1
0
6

1
0
0
.0

男
子

7
6
.1

2
9

2
5
.4

7
8

6
8
.4

0
0
.0

1
1
4

1
0
0
.0

女
子

7
6
.3

3
5

3
1
.3

6
9

6
1
.6

1
0
.9

1
1
2

1
0
0
.0

男
子

4
3
.5

2
8

2
4
.8

7
9

6
9
.9

2
1
.8

1
1
3

1
0
0
.0

女
子

3
3
.4

2
4

2
7
.6

6
0

6
9
.0

0
0
.0

8
7

1
0
0
.0

男
子

4
3
.3

2
8

2
3
.1

8
7

7
1
.9

2
1
.7

1
2
1

1
0
0
.0

女
子
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1
.9

2
7

2
5
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7
6

7
2
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0
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1
0
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0
0
.0

男
子

3
2
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1
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8
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7
.4

1
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1
1
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1
0
0
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女
子

4
3
.8

4
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6
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5
8
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0
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1
0
6
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0
0
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男
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女
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4
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6
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生

中 学

1
年

生

2
年

生

3
年

生

計
い

つ
も

そ
う

だ
と

き
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き
そ

う
だ

そ
ん

な
こ

と
は

な
い

無
回

答

6 4 7 7 4 3 4 2 3 4 5 4

2
8

3
1 2
9 3

5

2
8 2
4

2
8

2
7

2
2

4
0

4
0 3

5

6
8

7
1

7
8 6

9

7
9 6
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8
7 7
6

8
9

6
2

8
4 5

9

0 0 0 1

2

0

2
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20

%
40

%
60

%
80

%
10

0%

男
子

女
子

男
子

女
子

男
子

女
子

男
子

女
子

男
子

女
子

男
子

女
子

4年生 5年生 6年生 1年生 2年生 3年生

小学 中学

（
人

）

D
E
P

-
1
9
．

い
ら

い
ら

し
て

い
る

い
つ

も
そ

う
だ

と
き

ど
き

そ
う

だ
そ

ん
な

こ
と

は
な

い
無

回
答

0 0 0 1 1 1 0 1 0 0 1 2

9 1
3

5

1
5

1
1

6

1
8

1
2

1
3

2
3

1
9 1

7

9
1 9

3

1
0
9

9
6

1
0
1

8
0 1

0
3

9
2

1
0
1

8
3

1
0
9 7
9

2

0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0

0%
20

%
40

%
60

%
80

%
10

0%

男
子

女
子

男
子

女
子

男
子

女
子

男
子

女
子

男
子

女
子

男
子

女
子

4年生 5年生 6年生 1年生 2年生 3年生

小学 中学

（
人

）

D
E
P

-
2
0
．

吐
き

気
が

す
る

、
気

持
ち

悪
い

い
つ

も
そ

う
だ

と
き

ど
き

そ
う

だ
そ

ん
な

こ
と

は
な

い
無

回
答
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               ≪
2
1
. 
排

便
の

リ
ズ

ム
が

く
ず

れ
や

す
い

≫

人
数

％
人

数
％

人
数

％
人

数
％

人
数

％

男
子

4
3
.9

1
8

1
7
.6

8
0

7
8
.4

0
0
.0

1
0
2

1
0
0
.0

女
子

5
4
.7

1
4

1
3
.2

8
7

8
2
.1

0
0
.0

1
0
6

1
0
0
.0

男
子

2
1
.8

1
0

8
.8

1
0
2

8
9
.5

0
0
.0

1
1
4

1
0
0
.0

女
子

8
7
.1

2
0

1
7
.9

8
4

7
5
.0

0
0
.0

1
1
2

1
0
0
.0

男
子

8
7
.1

1
9

1
6
.8

8
6

7
6
.1

0
0
.0

1
1
3

1
0
0
.0

女
子

6
6
.9

1
9

2
1
.8

6
2

7
1
.3

0
0
.0

8
7

1
0
0
.0

男
子

1
0
.8

1
9

1
5
.7

1
0
1

8
3
.5

0
0
.0

1
2
1

1
0
0
.0

女
子

4
3
.8

2
5

2
3
.8

7
6

7
2
.4

0
0
.0

1
0
5

1
0
0
.0

男
子

2
1
.7

1
8

1
5
.7

9
4

8
1
.7

1
0
.9

1
1
5

1
0
0
.0

女
子

1
0

9
.4

2
1

1
9
.8

7
4

6
9
.8

1
0
.9

1
0
6

1
0
0
.0

男
子

3
2
.3

2
7

2
0
.8

9
9

7
6
.2

1
0
.8

1
3
0

1
0
0
.0

女
子

2
2
.0

2
3

2
3
.5

7
3

7
4
.5

0
0
.0

9
8

1
0
0
.0

小 学

4
年

生

5
年

生

6
年

生

中 学

1
年

生

2
年

生

3
年

生

計
い

つ
も

そ
う

だ
と

き
ど

き
そ

う
だ

そ
ん

な
こ

と
は

な
い

無
回

答

【
小

：
問

9
・
中

：
問

1
1
】

抑
う

つ
症

状
の

有
無

人
数

％
人

数
％

人
数

％
人

数
％

男
子

6
5
.9

8
4

8
2
.4

1
2

1
1
.8

1
0
2

1
0
0
.0

女
子

6
5
.7

9
5

8
9
.6

5
4
.7

1
0
6

1
0
0
.0

男
子

7
6
.1

1
0
2

8
9
.5

5
4
.4

1
1
4

1
0
0
.0

女
子

1
0

8
.9

9
9

8
8
.4

3
2
.7

1
1
2

1
0
0
.0

男
子

7
6
.2

9
8

8
6
.7

8
7
.1

1
1
3

1
0
0
.0

女
子

8
9
.2

7
6

8
7
.4

3
3
.4

8
7

1
0
0
.0

男
子

6
5
.0

1
0
9

9
0
.1

6
5
.0

1
2
1

1
0
0
.0

女
子

1
2

1
1
.4

9
2

8
7
.6

1
1
.0

1
0
5

1
0
0
.0

男
子

1
3

1
1
.3

1
0
0

8
7
.0

2
1
.7

1
1
5

1
0
0
.0

女
子

1
5

1
4
.2

9
0

8
4
.9

1
0
.9

1
0
6

1
0
0
.0

男
子

1
5

1
1
.5

1
1
3

8
6
.9

2
1
.5

1
3
0

1
0
0
.0

女
子

1
8

1
8
.4

7
8

7
9
.6

2
2
.0

9
8

1
0
0
.0

抑
う

つ
症

状
あ

り
抑

う
つ

症
状

な
し

判
定

不
能

計

小 学

4
年

生

5
年

生

6
年

生

中 学

1
年

生

2
年

生

3
年

生

4 5 2

8 8 6

1 4 2

1
0
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1
8

1
4
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0

2
0

1
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1
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2
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8
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8
7

1
0
2

8
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8
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2

1
0
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9
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7
4

9
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3
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男
子

女
子

男
子

女
子

男
子

女
子

男
子

女
子

男
子

女
子

4年生 5年生 6年生 1年生 2年生 3年生

小学 中学

（
人

）

D
E
P

-
2
1
．

排
便

の
リ

ズ
ム

が
く
ず

れ
や

す
い

い
つ

も
そ

う
だ

と
き

ど
き

そ
う

だ
そ

ん
な

こ
と

は
な

い
無

回
答

6 6 7 1
0

7 8

6

1
2

1
3 1
5

1
5

1
8

8
4

9
5

1
0
2 9
9

9
8

7
6

1
0
9

9
2

1
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1
1
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1
2
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1

2

1

2 2
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20
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40

%
60

%
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男
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女
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男
子

女
子

男
子

女
子

男
子

女
子

男
子

女
子

男
子

女
子

4年生 5年生 6年生 1年生 2年生 3年生

小学 中学

（
人

）

抑
う

つ
症

状
の

有
無

抑
う

つ
症

状
あ

り
抑

う
つ

症
状

な
し

判
定

不
能
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                   起

立
性

調
節

障
害

（
O

D
）
に

つ
い

て

【
中

：
問

1
2
】

あ
な

た
の

体
調

に
つ

い
て

教
え

て
く
だ

さ
い

。
あ

て
は

ま
る

症
状

に
○

を
し

て
く
だ

さ
い

。

≪
1
. 
立

ち
く
ら

み
、

あ
る

い
は

め
ま

い
を

起
こ

す
　

（
目

の
前

が
真

っ
暗

に
な

る
）
≫

人
数

％
人

数
％

人
数

％
人

数
％

人
数

％

男
子

8
4

6
9
.4

2
1

1
7
.4

1
6

1
3
.2

0
0
.0

1
2
1

1
0
0
.0

女
子

5
2

4
9
.5

3
5

3
3
.3

1
8

1
7
.1

0
0
.0

1
0
5

1
0
0
.0

男
子

6
5

5
6
.5

2
7

2
3
.5

2
3

2
0
.0

0
0
.0

1
1
5

1
0
0
.0

女
子

4
3

4
0
.6

2
9

2
7
.4

3
4

3
2
.1

0
0
.0

1
0
6

1
0
0
.0

男
子

6
2

4
7
.7

4
0

3
0
.8

2
7

2
0
.8

1
0
.8

1
3
0

1
0
0
.0

女
子

4
6

4
6
.9

3
1

3
1
.6

2
1

2
1
.4

0
0
.0

9
8

1
0
0
.0

な
い

ま
れ

に
・
た

ま
に

（
1
～

2
カ

月
に

1
～

3
回

以
下

）

と
き

ど
き

・
し

ば
し

ば
（
週

に
1
回

以
上

）
無

回
答

計

中 学

1
年

生

2
年

生

3
年

生

8
4

5
2

6
5

4
3

6
2

4
6

2
1

3
5 2

7

2
9

4
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3
1

1
6

1
8

2
3

3
4

2
7 2
1
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20

%
40

%
60
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10

0%

男
子

女
子

男
子

女
子

男
子

女
子

1年生 2年生 3年生

中学

（
人

）

O
D

-
1
．

立
ち

く
ら

み
、

め
ま

い
を

起
こ

す

な
い

ま
れ

に
・
た

ま
に

（
1
～

2
カ

月
に

1
～

3
回

以
下

）

と
き

ど
き

・
し

ば
し

ば

（
週

に
1
回

以
上

）

無
回

答

≪
2
. 
立

っ
て

い
る

と
気

持
ち

が
悪

く
な

る
≫

人
数

％
人

数
％

人
数

％
人

数
％

人
数

％

男
子

1
1
0

9
0
.9

7
5
.8

4
3
.3

0
0
.0

1
2
1

1
0
0
.0

女
子

8
4

8
0
.0

1
6

1
5
.2

5
4
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0
0
.0

1
0
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1
0
0
.0

男
子

9
1

7
9
.1

1
7

1
4
.8

7
6
.1

0
0
.0

1
1
5

1
0
0
.0

女
子

8
1

7
6
.4

2
0

1
8
.9

5
4
.7

0
0
.0

1
0
6

1
0
0
.0

男
子

1
0
6

8
1
.5

2
1

1
6
.2

2
1
.5

1
0
.8

1
3
0

1
0
0
.0

女
子

8
3

8
4
.7

1
1

1
1
.2

4
4
.1

0
0
.0

9
8

1
0
0
.0

中 学

1
年

生

2
年

生

3
年

生

な
い

ま
れ

に
・
た

ま
に

（
1
～

2
カ

月
に

1
～

3
回

以
下

）

と
き

ど
き

・
し

ば
し

ば
（
週

に
1
回

以
上

）
無

回
答

計

1
1
0

8
4

9
1

8
1 1
0
6 8
3

7

1
6

1
7

2
0

2
1 1
1

4 5 7 5 2 4

0 0 0 0 1 0

0%
20

%
40

%
60

%
80

%
10

0%

男
子

女
子

男
子

女
子

男
子

女
子

1年生 2年生 3年生

中学

（
人

）

O
D

-
2
．

立
っ

て
い

る
と

気
持

ち
が

悪
く
な

る

な
い

ま
れ

に
・
た

ま
に

（
1
～

2
カ

月
に

1
～

3
回

以
下

）

と
き

ど
き

・
し

ば
し

ば

（
週

に
1
回

以
上

）

無
回

答
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                               ≪
3
. 
入

浴
時

あ
る

い
は

、
い

や
な

こ
と

を
見

聞
き

す
る

と
気

持
ち

が
悪

く
な

る
≫

人
数

％
人

数
％

人
数

％
人

数
％

人
数

％

男
子

1
0
6

8
7
.6

1
1

9
.1

4
3
.3

0
0
.0

1
2
1

1
0
0
.0

女
子

8
8

8
3
.8

1
2

1
1
.4

4
3
.8

1
1
.0

1
0
5

1
0
0
.0

男
子

9
8

8
5
.2

1
1

9
.6

6
5
.2

0
0
.0

1
1
5

1
0
0
.0

女
子

8
2

7
7
.4

1
8

1
7
.0

6
5
.7

0
0
.0

1
0
6

1
0
0
.0

男
子

1
1
4

8
7
.7

9
6
.9

6
4
.6

1
0
.8

1
3
0

1
0
0
.0

女
子

7
7

7
8
.6

1
8

1
8
.4

3
3
.1

0
0
.0

9
8

1
0
0
.0

中 学

1
年

生

2
年

生

3
年

生

な
い

ま
れ

に
・
た

ま
に

（
1
～

2
カ

月
に

1
～

3
回

以
下

）

と
き

ど
き

・
し

ば
し

ば
（
週

に
1
回

以
上

）
無

回
答

計

≪
4
. 
少

し
動

く
と

動
悸

（
心

臓
が

ば
く
ば

く
す

る
）
あ

る
い

は
、

息
切

れ
が

す
る

≫

人
数

％
人

数
％

人
数

％
人

数
％

人
数

％

男
子

1
1
3

9
3
.4

6
5
.0

2
1
.7

0
0
.0

1
2
1

1
0
0
.0

女
子

9
5

9
0
.5

5
4
.8

5
4
.8

0
0
.0

1
0
5

1
0
0
.0

男
子

9
7

8
4
.3

1
1

9
.6

7
6
.1

0
0
.0

1
1
5

1
0
0
.0

女
子

8
6

8
1
.1

1
2

1
1
.3

8
7
.5

0
0
.0

1
0
6

1
0
0
.0

男
子

1
1
2

8
6
.2

1
0

7
.7

7
5
.4

1
0
.8

1
3
0

1
0
0
.0

女
子

8
3

8
4
.7

8
8
.2

7
7
.1

0
0
.0

9
8

1
0
0
.0

中 学

1
年

生

2
年

生

3
年

生

な
い

ま
れ

に
・
た

ま
に

（
1
～

2
カ

月
に

1
～

3
回

以
下

）

と
き

ど
き

・
し

ば
し

ば
（
週

に
1
回

以
上

）
無

回
答

計

1
0
6

8
8 9
8

8
2

1
1
4

7
7

1
1

1
2 1
1

1
8

9

1
8

4 4 6 6 6 3

0 1 0 0 1 0

0%
20

%
40

%
60

%
80

%
10

0%

男
子

女
子

男
子

女
子

男
子

女
子

1年生 2年生 3年生

中学

（
人

）

O
D

-
3
．

入
浴

時
あ

る
い

は
、

い
や

な
こ

と
を

見
聞

き
す

る
と

気
持

ち
が

悪
く
な

る

な
い

ま
れ

に
・
た

ま
に

（
1
～

2
カ

月
に

1
～

3
回

以
下

）

と
き

ど
き

・
し

ば
し

ば

（
週

に
1
回

以
上

）

無
回

答

1
1
3

9
5

9
7

8
6 1
1
2

8
3

6

5

1
1

1
2 1

0

8

2 5 7 8 7 7

0 0 0 0 1 0

0%
20

%
40

%
60

%
80

%
10

0%

男
子

女
子

男
子

女
子

男
子

女
子

1年生 2年生 3年生

中学

（
人

）

O
D

-
4
．

少
し

動
く
と

動
悸

あ
る

い
は

、
息

切
れ

が
す

る

な
い

ま
れ

に
・
た

ま
に

（
1
～

2
カ

月
に

1
～

3
回

以
下

）

と
き

ど
き

・
し

ば
し

ば

（
週

に
1
回

以
上

）

無
回

答
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                               ≪
5
. 
朝

な
か

な
か

起
き

ら
れ

ず
午

前
中

調
子

が
悪

い
≫

人
数

％
人

数
％

人
数

％
人

数
％

人
数

％

男
子

9
5

7
8
.5

1
7

1
4
.0

9
7
.4

0
0
.0

1
2
1

1
0
0
.0

女
子

8
6

8
1
.9

1
0

9
.5

9
8
.6

0
0
.0

1
0
5

1
0
0
.0

男
子

8
7

7
5
.7

1
8

1
5
.7

1
0

8
.7

0
0
.0

1
1
5

1
0
0
.0

女
子

7
5

7
0
.8

2
3

2
1
.7

8
7
.5

0
0
.0

1
0
6

1
0
0
.0

男
子

9
6

7
3
.8

1
9

1
4
.6

1
3

1
0
.0

2
1
.5

1
3
0

1
0
0
.0

女
子

7
4

7
5
.5

1
4

1
4
.3

1
0

1
0
.2

0
0
.0

9
8

1
0
0
.0

中 学

1
年

生

2
年

生

3
年

生

な
い

ま
れ

に
・
た

ま
に

（
1
～

2
カ

月
に

1
～

3
回

以
下

）

と
き

ど
き

・
し

ば
し

ば
（
週

に
1
回

以
上

）
無

回
答

計

≪
6
. 
顔

色
が

青
白

い
と

言
わ

れ
る

。
あ

る
い

は
自

分
で

そ
う

思
う

≫

人
数

％
人

数
％

人
数

％
人

数
％

人
数

％

男
子

1
1
6

9
5
.9

2
1
.7

3
2
.5

0
0
.0

1
2
1

1
0
0
.0

女
子

8
8

8
3
.8

1
1

1
0
.5

5
4
.8

1
1
.0

1
0
5

1
0
0
.0

男
子

1
0
1

8
7
.8

1
0

8
.7

4
3
.5

0
0
.0

1
1
5

1
0
0
.0

女
子

9
4

8
8
.7

1
0

9
.4

2
1
.9

0
0
.0

1
0
6

1
0
0
.0

男
子

1
1
3

8
6
.9

9
6
.9

7
5
.4

1
0
.8

1
3
0

1
0
0
.0

女
子

8
7

8
8
.8

8
8
.2

3
3
.1

0
0
.0

9
8

1
0
0
.0

中 学

1
年

生

2
年

生

3
年

生

な
い

ま
れ

に
・
た

ま
に

（
1
～

2
カ

月
に

1
～

3
回

以
下

）

と
き

ど
き

・
し

ば
し

ば
（
週

に
1
回

以
上

）
無

回
答

計

9
5 8
6

8
7

7
5 9
6 7
4

1
7 1
0

1
8

2
3

1
9 1
4

9 9 1
0 8

1
3 1
0

0 0 0 0

2

0

0%
20

%
40

%
60

%
80

%
10

0%

男
子

女
子

男
子

女
子

男
子

女
子

1年生 2年生 3年生

中学

（
人

）

O
D

-
5
．

朝
な

か
な

か
起

き
ら

れ
ず

午
前

中
調

子
が

悪
い

な
い

ま
れ

に
・
た

ま
に

（
1
～

2
カ

月
に

1
～

3
回

以
下

）

と
き

ど
き

・
し

ば
し

ば

（
週

に
1
回

以
上

）

無
回

答

1
1
6

8
8 1
0
1

9
4

1
1
3 8
7

2

1
1 1

0 1
0

9

8

3

5 4 2

7

3

0 1 0 0 1 0

0%
20

%
40

%
60

%
80

%
10

0%

男
子

女
子

男
子

女
子

男
子

女
子

1年生 2年生 3年生

中学

（
人

）

O
D

-
6
．

顔
色

が
青

白
い

と
言

わ
れ

る
、

あ
る

い
は

自
分

で
そ

う
思

う

な
い

ま
れ

に
・
た

ま
に

（
1
～

2
カ

月
に

1
～

3
回

以
下

）

と
き

ど
き

・
し

ば
し

ば

（
週

に
1
回

以
上

）

無
回

答

53



                               ≪
7
. 
食

欲
が

な
い

≫

人
数

％
人

数
％

人
数

％
人

数
％

人
数

％

男
子

9
9

8
1
.8

1
8

1
4
.9

4
3
.3

0
0
.0

1
2
1

1
0
0
.0

女
子

8
1

7
7
.1

2
0

1
9
.0

4
3
.8

0
0
.0

1
0
5

1
0
0
.0

男
子

9
7

8
4
.3

1
2

1
0
.4

6
5
.2

0
0
.0

1
1
5

1
0
0
.0

女
子

8
4

7
9
.2

1
8

1
7
.0

4
3
.8

0
0
.0

1
0
6

1
0
0
.0

男
子

1
0
7

8
2
.3

1
8

1
3
.8

4
3
.1

1
0
.8

1
3
0

1
0
0
.0

女
子

7
3

7
4
.5

2
0

2
0
.4

5
5
.1

0
0
.0

9
8

1
0
0
.0

中 学

1
年

生

2
年

生

3
年

生

な
い

ま
れ

に
・
た

ま
に

（
1
～

2
カ

月
に

1
～

3
回

以
下

）

と
き

ど
き

・
し

ば
し

ば
（
週

に
1
回

以
上

）
無

回
答

計

≪
8
. 
強

い
腹

痛
が

あ
る

≫

人
数

％
人

数
％

人
数

％
人

数
％

人
数

％

男
子

9
3

7
6
.9

2
2

1
8
.2

6
5
.0

0
0
.0

1
2
1

1
0
0
.0

女
子

6
7

6
3
.8

3
1

2
9
.5

7
6
.7

0
0
.0

1
0
5

1
0
0
.0

男
子

8
7

7
5
.7

2
0

1
7
.4

8
7
.0

0
0
.0

1
1
5

1
0
0
.0

女
子

6
8

6
4
.2

3
0

2
8
.3

8
7
.5

0
0
.0

1
0
6

1
0
0
.0

男
子

8
6

6
6
.2

3
4

2
6
.2

9
6
.9

1
0
.8

1
3
0

1
0
0
.0

女
子

7
2

7
3
.5

1
9

1
9
.4

7
7
.1

0
0
.0

9
8

1
0
0
.0

中 学

1
年

生

2
年

生

3
年

生

な
い

ま
れ

に
・
た

ま
に

（
1
～

2
カ

月
に

1
～

3
回

以
下

）

と
き

ど
き

・
し

ば
し

ば
（
週

に
1
回

以
上

）
無

回
答

計

9
9

8
1

9
7

8
4 1
0
7

7
3

1
8

2
0 1

2

1
8 1
8

2
0

4 4 6 4 4 5

0 0 0 0 1 0

0%
20

%
40

%
60

%
80

%
10

0%

男
子

女
子

男
子

女
子

男
子

女
子

1年生 2年生 3年生

中学

（
人

）

O
D

-
7
．

食
欲

が
な

い

な
い

ま
れ

に
・
た

ま
に

（
1
～

2
カ

月
に

1
～

3
回

以
下

）

と
き

ど
き

・
し

ば
し

ば

（
週

に
1
回

以
上

）

無
回

答

9
3

6
7

8
7

6
8 8
6

7
2

2
2

3
1

2
0

3
0 3
4

1
9

6 7 8 8 9 7

0 0 0 0 1 0

0%
20

%
40

%
60

%
80

%
10

0%

男
子

女
子

男
子

女
子

男
子

女
子

1年生 2年生 3年生

中学

（
人

）

O
D

-
8
．

強
い

腹
痛

が
あ

る

な
い

ま
れ

に
・
た

ま
に

（
1
～

2
カ

月
に

1
～

3
回

以
下

）

と
き

ど
き

・
し

ば
し

ば

（
週

に
1
回

以
上

）

無
回

答
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                               ≪
9
. 
倦

怠
（
体

が
だ

る
い

）
あ

る
い

は
、

疲
れ

や
す

い
≫

人
数

％
人

数
％

人
数

％
人

数
％

人
数

％

男
子

8
7

7
1
.9

2
6

2
1
.5

8
6
.6

0
0
.0

1
2
1

1
0
0
.0

女
子

7
0

6
6
.7

2
2

2
1
.0

1
3

1
2
.4

0
0
.0

1
0
5

1
0
0
.0

男
子

7
7

6
7
.0

2
2

1
9
.1

1
6

1
3
.9

0
0
.0

1
1
5

1
0
0
.0

女
子

5
7

5
3
.8

3
4

3
2
.1

1
5

1
4
.2

0
0
.0

1
0
6

1
0
0
.0

男
子

8
1

6
2
.3

3
1

2
3
.8

1
7

1
3
.1

1
0
.8

1
3
0

1
0
0
.0

女
子

6
1

6
2
.2

2
2

2
2
.4

1
5

1
5
.3

0
0
.0

9
8

1
0
0
.0

中 学

1
年

生

2
年

生

3
年

生

な
い

ま
れ

に
・
た

ま
に

（
1
～

2
カ

月
に

1
～

3
回

以
下

）

と
き

ど
き

・
し

ば
し

ば
（
週

に
1
回

以
上

）
無

回
答

計

≪
1
0
. 
頭

痛
が

す
る

≫

人
数

％
人

数
％

人
数

％
人

数
％

人
数

％

男
子

8
3

6
8
.6

2
4

1
9
.8

1
4

1
1
.6

0
0
.0

1
2
1

1
0
0
.0

女
子

5
8

5
5
.2

3
3

3
1
.4

1
4

1
3
.3

0
0
.0

1
0
5

1
0
0
.0

男
子

7
2

6
2
.6

2
6

2
2
.6

1
7

1
4
.8

0
0
.0

1
1
5

1
0
0
.0

女
子

5
7

5
3
.8

2
6

2
4
.5

2
3

2
1
.7

0
0
.0

1
0
6

1
0
0
.0

男
子

8
5

6
5
.4

3
2

2
4
.6

1
2

9
.2

1
0
.8

1
3
0

1
0
0
.0

女
子

5
8

5
9
.2

2
5

2
5
.5

1
5

1
5
.3

0
0
.0

9
8

1
0
0
.0

中 学

1
年

生

2
年

生

3
年

生

な
い

ま
れ

に
・
た

ま
に

（
1
～

2
カ

月
に

1
～

3
回

以
下

）

と
き

ど
き

・
し

ば
し

ば
（
週

に
1
回

以
上

）
無

回
答

計

8
7

7
0 7
7

5
7

8
1

6
1

2
6

2
2

2
2

3
4

3
1

2
2

8

1
3

1
6

1
5

1
7

1
5

0 0 0 0 1 0

0%
20

%
40

%
60

%
80

%
10

0%

男
子

女
子

男
子

女
子

男
子

女
子

1年生 2年生 3年生

中学

（
人

）

O
D

-
9
．

倦
怠

あ
る

い
は

、
疲

れ
や

す
い

な
い

ま
れ

に
・
た

ま
に

（
1
～

2
カ

月
に

1
～

3
回

以
下

）

と
き

ど
き

・
し

ば
し

ば

（
週

に
1
回

以
上

）

無
回

答

8
3

5
8

7
2

5
7

8
5

5
8

2
4

3
3 2

6

2
6

3
2

2
5

1
4

1
4

1
7

2
3

1
2

1
5

0 0 0 0 1 0

0%
20

%
40

%
60

%
80

%
10

0%

男
子

女
子

男
子

女
子

男
子

女
子

1年生 2年生 3年生

中学

（
人

）

O
D

-
1
0
．

頭
痛

が
す

る

な
い

ま
れ

に
・
た

ま
に

（
1
～

2
カ

月
に

1
～

3
回

以
下

）

と
き

ど
き

・
し

ば
し

ば

（
週

に
1
回

以
上

）

無
回

答
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                               ≪
1
1
. 
乗

り
物

に
酔

う
≫ 人

数
％

人
数

％
人

数
％

人
数

％
人

数
％

男
子

6
4

5
2
.9

3
5

2
8
.9

2
2

1
8
.2

0
0
.0

1
2
1

1
0
0
.0

女
子

4
5

4
2
.9

3
5

3
3
.3

2
5

2
3
.8

0
0
.0

1
0
5

1
0
0
.0

男
子

7
1

6
1
.7

3
1

2
7
.0

1
3

1
1
.3

0
0
.0

1
1
5

1
0
0
.0

女
子

4
1

3
8
.7

3
8

3
5
.8

2
6

2
4
.5

1
0
.9

1
0
6

1
0
0
.0

男
子

8
9

6
8
.5

2
5

1
9
.2

1
5

1
1
.5

1
0
.8

1
3
0

1
0
0
.0

女
子

4
8

4
9
.0

3
7

3
7
.8

1
3

1
3
.3

0
0
.0

9
8

1
0
0
.0

中 学

1
年

生

2
年

生

3
年

生

な
い

ま
れ

に
・
た

ま
に

（
1
～

2
カ

月
に

1
～

3
回

以
下

）

と
き

ど
き

・
し

ば
し

ば
（
週

に
1
回

以
上

）
無

回
答

計

【
中

：
問

1
2
】

起
立

性
調

節
障

害
（
O

D
）
の

有
無

人
数

％
人

数
％

人
数

％
人

数
％

男
子

9
7
.4

1
1
2

9
2
.6

0
0
.0

1
2
1

1
0
0
.0

女
子

1
6

1
5
.2

8
7

8
2
.9

2
1
.9

1
0
5

1
0
0
.0

男
子

1
8

1
5
.7

9
7

8
4
.3

0
0
.0

1
1
5

1
0
0
.0

女
子

2
0

1
8
.9

8
5

8
0
.2

1
0
.9

1
0
6

1
0
0
.0

男
子

1
9

1
4
.6

1
0
9

8
3
.8

2
1
.5

1
3
0

1
0
0
.0

女
子

1
8

1
8
.4

8
0

8
1
.6

0
0
.0

9
8

1
0
0
.0

起
立

性
調

節
障

害
症

状
な

し
判

定
不

能
計

中 学

1
年

生

2
年

生

3
年

生

起
立

性
調

節
障

害
症

状
あ

り

6
4

4
5

7
1

4
1

8
9

4
8

3
5

3
5

3
1

3
8

2
5

3
7

2
2

2
5

1
3

2
6

1
5

1
3

0 0 0 1 1 0

0%
20

%
40

%
60

%
80

%
10

0%

男
子

女
子

男
子

女
子

男
子

女
子

1年生 2年生 3年生

中学

（
人

）

O
D

-
1
1
．

乗
り

物
に

酔
う

な
い

ま
れ

に
・
た

ま
に

（
1
～

2
カ

月
に

1
～

3
回

以
下

）

と
き

ど
き

・
し

ば
し

ば

（
週

に
1
回

以
上

）

無
回

答

9

1
6 1
8 2
0

1
9 1
8

1
1
2 8

7 9
7 8
5

1
0
9 8
0

0

2

0 1

2

0

0%
20

%
40

%
60

%
80

%
10

0%

男
子

女
子

男
子

女
子

男
子

女
子

1年生 2年生 3年生

中学

（
人

）

起
立

性
調

節
障

害
症

状
の

有
無

起
立

性
調

節
障

害

症
状

あ
り

起
立

性
調

節
障

害

症
状

な
し

判
定

不
能
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                               【
小
：
問
1
0
、
中
：
問
9
】

あ
な
た
は
自
分
の
体
型
を
ど
う
思
い
ま
す
か
？
（
単
回
答
）

人
数

％
人
数

％
人
数

％
人
数

％
人
数

％
人
数

％
人
数

％

4
年
生

1
4

1
3
.7

2
2

2
1
.6

4
3

4
2
.2

1
2

1
1
.8

1
1

1
0
.8

0
0
.0

1
0
2

1
0
0
.0

5
年
生

1
4

1
2
.3

1
9

1
6
.7

6
5

5
7
.0

1
2

1
0
.5

4
3
.5

0
0
.0

1
1
4

1
0
0
.0

6
年
生

9
8
.0

3
2

2
8
.3

4
6

4
0
.7

2
1

1
8
.6

5
4
.4

0
0
.0

1
1
3

1
0
0
.0

1
年
生

1
6

1
3
.2

1
9

1
5
.7

6
1

5
0
.4

2
0

1
6
.5

5
4
.1

0
0
.0

1
2
1

1
0
0
.0

2
年
生

1
1

9
.6

2
2

1
9
.1

6
1

5
3
.0

1
4

1
2
.2

7
6
.1

0
0
.0

1
1
5

1
0
0
.0

3
年
生

1
1

8
.5

2
1

1
6
.2

7
2

5
5
.4

1
5

1
1
.5

1
1

8
.5

0
0
.0

1
3
0

1
0
0
.0

4
年
生

9
8
.5

2
6

2
4
.5

5
5

5
1
.9

9
8
.5

7
6
.6

0
0
.0

1
0
6

1
0
0
.0

5
年
生

1
0

8
.9

2
9

2
5
.9

5
8

5
1
.8

8
7
.1

7
6
.3

0
0
.0

1
1
2

1
0
0
.0

6
年
生

1
4

1
6
.1

2
1

2
4
.1

4
6

5
2
.9

5
5
.7

1
1
.1

0
0
.0

8
7

1
0
0
.0

1
年
生

1
7

1
6
.2

3
6

3
4
.3

4
4

4
1
.9

7
6
.7

1
1
.0

0
0
.0

1
0
5

1
0
0
.0

2
年
生

1
9

1
7
.9

2
7

2
5
.5

5
2

4
9
.1

7
6
.6

1
0
.9

0
0
.0

1
0
6

1
0
0
.0

3
年
生

1
3

1
3
.3

2
9

2
9
.6

5
2

5
3
.1

4
4
.1

0
0
.0

0
0
.0

9
8

1
0
0
.0

女 子

小
学

中
学

無
回
答

計

男 子

小
学

中
学

太
っ
て
い
る

少
し
太
っ
て

い
る

普
通

少
し
や
せ
て

い
る

や
せ
て
い
る

【
小
：
問
1
1
、
中
：
問
1
0
】

あ
な
た
は
自
分
の
体
型
に
対
し
て
、
「
や
せ
た
い
」
も
し
く
は
「
太
り
た
い
」
と
思
っ
て
い
ま
す
か
？
（
単
回
答
）

人
数

％
人
数

％
人
数

％
人
数

％
人
数

％
人
数

％
人
数

％

4
年
生

1
5

1
4
.7

3
3

3
2
.4

4
2

4
1
.2

1
0

9
.8

1
1
.0

1
1
.0

1
0
2

1
0
0
.0

5
年
生

1
8

1
5
.8

3
0

2
6
.3

5
0

4
3
.9

1
3

1
1
.4

3
2
.6

0
0
.0

1
1
4

1
0
0
.0

6
年
生

1
0

8
.8

4
0

3
5
.4

4
4

3
8
.9

1
7

1
5
.0

1
0
.9

1
0
.9

1
1
3

1
0
0
.0

1
年
生

1
2

9
.9

2
7

2
2
.3

5
5

4
5
.5

2
1

1
7
.4

6
5
.0

0
0
.0

1
2
1

1
0
0
.0

2
年
生

1
0

8
.7

3
8

3
3
.0

3
9

3
3
.9

2
5

2
1
.7

2
1
.7

1
0
.9

1
1
5

1
0
0
.0

3
年
生

8
6
.2

4
0

3
0
.8

5
1

3
9
.2

2
9

2
2
.3

2
1
.5

0
0
.0

1
3
0

1
0
0
.0

4
年
生

2
0

1
8
.9

3
7

3
4
.9

4
2

3
9
.6

7
6
.6

0
0
.0

0
0
.0

1
0
6

1
0
0
.0

5
年
生

1
5

1
3
.4

4
3

3
8
.4

4
1

3
6
.6

1
3

1
1
.6

0
0
.0

0
0
.0

1
1
2

1
0
0
.0

6
年
生

1
5

1
7
.2

3
4

3
9
.1

3
4

3
9
.1

4
4
.6

0
0
.0

0
0
.0

8
7

1
0
0
.0

1
年
生

2
1

2
0
.0

4
9

4
6
.7

3
2

3
0
.5

2
1
.9

1
1
.0

0
0
.0

1
0
5

1
0
0
.0

2
年
生

2
1

1
9
.8

5
8

5
4
.7

2
4

2
2
.6

2
1
.9

1
0
.9

0
0
.0

1
0
6

1
0
0
.0

3
年
生

2
1

2
1
.4

4
6

4
6
.9

2
9

2
9
.6

2
2
.0

0
0
.0

0
0
.0

9
8

1
0
0
.0

女 子

小
学

中
学

か
な
り
や
せ

た
い

無
回
答

計

男 子

小
学

中
学

少
し
だ
け

や
せ
た
い

今
の
ま
ま
が

よ
い

少
し
太
り
た
い

か
な
り
太
り

た
い

1
4

1
4

9

1
6

1
1

1
1 9 1
0

1
4 1
7 1
9

1
3

2
2

1
9 3
2

1
9

2
2

2
1

2
6 2
9

2
1

3
6

2
7

2
9

4
3 6
5

4
6

6
1 6
1

7
2

5
5 5
8

4
6

4
4

5
2 5
2

1
2

1
2

2
1 2
0 1
4

1
5

9 8

5 7 7

4

1
1

4 5 5 7

1
1 7 7

1 1 1 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0%
20
%

40
%

60
%

80
%

10
0%

4
年

生

5
年

生

6
年

生

1
年

生

2
年

生

3
年

生

4
年

生

5
年

生

6
年

生

1
年

生

2
年

生

3
年

生

小学 中学 小学 中学

男子 女子

（
人

）

あ
な
た
は

自
分

の
体

型
を
ど
う
思
う
か

（
男
女
別
）

太
っ
て
い
る

少
し
太

っ
て

い
る

普
通

少
し
や
せ
て
い
る

や
せ
て
い
る

無
回
答

1
5 1
8

1
0 1
2

1
0

8

2
0

1
5 1
5 2
1

2
1 2
1

3
3

3
0

4
0

2
7

3
8

4
0

3
7

4
3

3
4

4
9

5
8

4
6

4
2

5
0

4
4

5
5

3
9

5
1

4
2

4
1

3
4

3
2

2
4

2
9

1
0

1
3

1
7

2
1 2
5 2
9

7

1
3

4 2 2 21 3 1 6 2 2 0 0 0 1 1 0

1 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0

0%
20

%
40

%
60

%
80

%
10

0%

4
年

生

5
年

生

6
年

生

1
年

生

2
年

生

3
年

生

4
年

生

5
年

生

6
年

生

1
年

生

2
年

生

3
年

生

小学 中学 小学 中学

男子 女子

（
人
）

「
や

せ
た
い
」
も
し
く
は

「
太
り
た
い
」

（
男

女
別

）

か
な
り
や
せ
た
い

少
し
だ
け

や
せ

た
い

今
の

ま
ま
が

よ
い

少
し
太

り
た
い

か
な
り
太

り

た
い

無
回

答

57



                               【
小

：
問
1
2
、
中

：
問

1
3
】

学
習

塾
に
通

っ
た
り
、
あ
る
い
は

、
家

庭
教

師
の

先
生

に
教

わ
っ
た
り
し
て
い
ま
す
か

？
（
単

回
答

）

人
数

％
人

数
％

人
数

％
人

数
％

男
子

3
4

3
3
.3

6
8

6
6
.7

0
0
.0

1
0
2

1
0
0
.0

女
子

3
8

3
5
.8

6
8

6
4
.2

0
0
.0

1
0
6

1
0
0
.0

男
子

3
3

2
8
.9

8
0

7
0
.2

1
0
.9

1
1
4

1
0
0
.0

女
子

5
2

4
6
.4

6
0

5
3
.6

0
0
.0

1
1
2

1
0
0
.0

男
子

3
2

2
8
.3

8
0

7
0
.8

1
0
.9

1
1
3

1
0
0
.0

女
子

2
0

2
3
.0

6
6

7
5
.9

1
1
.1

8
7

1
0
0
.0

男
子

5
0

4
1
.3

7
1

5
8
.7

0
0
.0

1
2
1

1
0
0
.0

女
子

4
2

4
0
.0

6
3

6
0
.0

0
0
.0

1
0
5

1
0
0
.0

男
子

5
8

5
0
.4

5
7

4
9
.6

0
0
.0

1
1
5

1
0
0
.0

女
子

4
9

4
6
.2

5
6

5
2
.8

1
0
.9

1
0
6

1
0
0
.0

男
子

7
5

5
7
.7

5
4

4
1
.5

1
0
.8

1
3
0

1
0
0
.0

女
子

5
8

5
9
.2

4
0

4
0
.8

0
0
.0

9
8

1
0
0
.0

は
い

い
い
え

無
回

答
計

小 学

4
年

生

5
年

生

6
年

生

中 学

1
年

生

2
年

生

3
年

生

【
小

：
問
1
3
、
中

：
問

1
4
】

学
校

の
授

業
時

間
以

外
に
、
平

日
1
日

あ
た
り
ど
れ

く
ら
い
の

時
間

勉
強

を
し
て
い
ま
す
か

。

学
習

塾
で
勉

強
し
て
い
る
時

間
や

家
庭

教
師

の
先

生
に
教

わ
っ
て
い
る
時

間
も
ふ

く
み

ま
す
。
（
単

回
答

）

人
数

％
人

数
％

人
数

％
人

数
％

人
数

％
人

数
％

人
数

％
人

数
％

男
子

9
8
.8

9
8
.8

3
1

3
0
.4

3
6

3
5
.3

9
8
.8

8
7
.8

0
0
.0

1
0
2

1
0
0
.0

女
子

1
4

1
3
.2

1
0

9
.4

3
3

3
1
.1

4
1

3
8
.7

7
6
.6

1
0
.9

0
0
.0

1
0
6

1
0
0
.0

男
子

5
4
.4

1
8

1
5
.8

4
9

4
3
.0

3
1

2
7
.2

5
4
.4

6
5
.3

0
0
.0

1
1
4

1
0
0
.0

女
子

7
6
.3

2
6

2
3
.2

5
0

4
4
.6

2
5

2
2
.3

3
2
.7

1
0
.9

0
0
.0

1
1
2

1
0
0
.0

男
子

5
4
.4

1
0

8
.8

6
4

5
6
.6

2
3

2
0
.4

6
5
.3

5
4
.4

0
0
.0

1
1
3

1
0
0
.0

女
子

6
6
.9

2
0

2
3
.0

3
5

4
0
.2

2
0

2
3
.0

6
6
.9

0
0
.0

0
0
.0

8
7

1
0
0
.0

男
子

1
3

1
0
.7

5
1

4
2
.1

3
8

3
1
.4

1
8

1
4
.9

1
0
.8

0
0
.0

0
0
.0

1
2
1

1
0
0
.0

女
子

2
1

2
0
.0

5
0

4
7
.6

2
3

2
1
.9

8
7
.6

2
1
.9

1
1
.0

0
0
.0

1
0
5

1
0
0
.0

男
子

9
7
.8

3
1

2
7
.0

5
0

4
3
.5

1
6

1
3
.9

5
4
.3

4
3
.5

0
0
.0

1
1
5

1
0
0
.0

女
子

1
1

1
0
.4

2
7

2
5
.5

4
1

3
8
.7

2
1

1
9
.8

5
4
.7

1
0
.9

0
0
.0

1
0
6

1
0
0
.0

男
子

1
5

1
1
.5

4
3

3
3
.1

5
1

3
9
.2

1
4

1
0
.8

5
3
.8

1
0
.8

1
0
.8

1
3
0

1
0
0
.0

女
子

1
3

1
3
.3

4
8

4
9
.0

2
5

2
5
.5

8
8
.2

2
2
.0

2
2
.0

0
0
.0

9
8

1
0
0
.0

中 学

1
年

生

2
年

生

3
年

生

計

小 学

4
年

生

5
年

生

6
年

生

1
時

間
以

上
、

2
時

間
よ
り
少

な
い

3
0
分

以
上

、
1
時

間
よ
り
少

な
い

3
0
分

よ
り
少

な
い

ま
っ
た
く
し
な
い

無
回

答
2
時

間
以

上
、

3
時

間
よ
り
少

な
い

3
時

間
以

上

3
4 3
8

3
3

5
2

3
2

2
0

5
0

4
2

5
8

4
9

7
5 5
8

6
8 6
8

8
0

6
0

8
0

6
6

7
1

6
3

5
7

5
6

5
4 4
0

0 0 1 0 1 1 0 0 0 1 1 0

0%
20
%

40
%

60
%

80
%

10
0%

男
子

女
子

男
子

女
子

男
子

女
子

男
子

女
子

男
子

女
子

男
子

女
子

4年生 5年生 6年生 1年生 2年生 3年生

小学 中学

（
人

）

学
習

塾
に
通

っ
た
り
、
家

庭
教

師
に
教
わ
っ
た
り
し
て
い
る
か

は
い

い
い
え

無
回
答

9 1
4

5 7 5 6 1
3

2
1

9 1
1 1
5 1
3

9

1
0

1
8

2
6

1
0

2
0

5
1

5
0

3
1 2
7

4
3

4
8

3
1

3
3

4
9

5
0

6
4

3
5

3
8

2
3

5
0

4
1

5
1

2
5

3
6

4
1

3
1

2
5

2
3 2
0

1
8 8

1
6

2
1

1
4

8

9

7

5

3

6

6

1 2

5

5 5 28

1

6

1

5 0 0 1 4 1 1 2

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0

0%
20

%
40

%
60

%
80

%
10

0%

男
子

女
子

男
子

女
子

男
子

女
子

男
子

女
子

男
子

女
子

男
子

女
子

4年生 5年生 6年生 1年生 2年生 3年生

小学 中学

（
人
）

学
校
の
授

業
時
間
以
外
に
一
日
あ
た
り
ど
れ
く
ら
い
勉
強
を
し
て
い
る
か

（
平
日
）

3
時
間
以
上

2
時
間
以
上

、

3
時
間
よ
り
少
な
い

1
時

間
以

上
、

2
時

間
よ
り
少

な
い

3
0
分

以
上

、

1
時

間
よ
り
少

な
い

3
0
分

よ
り
少

な
い

ま
っ
た
く
し
な
い

無
回

答
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                               【
小
：
問
1
4
、
中
：
問
1
5
】

あ
な
た
は
、
自
分
の
携
帯
電
話
や
ス
マ
ー
ト
フ
ォ
ン
を
持
っ
て
い
ま
す
か
？
（
あ
て
は
ま
る
も
の
す
べ
て
に
○
）

人
数

％
人
数

％
人
数

％
人
数

％
人
数

％

男
子

4
3

4
2
.2

2
2

2
1
.6

2
2
.0

4
6

4
5
.1

1
1
.0

1
0
2

女
子

4
6

4
3
.4

2
1

1
9
.8

3
2
.8

4
4

4
1
.5

0
0
.0

1
0
6

男
子

5
2

4
5
.6

2
3

2
0
.2

3
2
.6

4
4

3
8
.6

1
0
.9

1
1
4

女
子

3
6

3
2
.1

3
1

2
7
.7

1
0
.9

5
1

4
5
.5

0
0
.0

1
1
2

男
子

3
6

3
1
.9

3
0

2
6
.5

7
6
.2

5
7

5
0
.4

0
0
.0

1
1
3

女
子

2
4

2
7
.6

2
6

2
9
.9

5
5
.7

3
8

4
3
.7

0
0
.0

8
7

男
子

3
5

2
8
.9

6
2

5
1
.2

2
1
.7

2
5

2
0
.7

4
3
.3

1
2
1

女
子

2
4

2
2
.9

4
7

4
4
.8

4
3
.8

4
4

4
1
.9

3
2
.9

1
0
5

男
子

2
2

1
9
.1

7
3

6
3
.5

0
0
.0

3
6

3
1
.3

1
0
.9

1
1
5

女
子

1
1

1
0
.4

6
5

6
1
.3

2
1
.9

4
7

4
4
.3

2
1
.9

1
0
6

男
子

1
9

1
4
.6

7
6

5
8
.5

2
1
.5

6
2

4
7
.7

2
1
.5

1
3
0

女
子

1
7

1
7
.3

5
4

5
5
.1

1
1
.0

3
9

3
9
.8

0
0
.0

9
8

回
答
者
数

小 学

4
年
生

5
年
生

6
年
生

持
っ
て
い
な
い

ス
マ
ー
ト
フ
ォ
ン
を
持
っ

て
い
る

ガ
ラ
ケ
ー
を
持
っ
て
い
る

そ
の
他
の
通
信
端
末
を

持
っ
て
い
る

無
回
答

中 学

1
年
生

2
年
生

3
年
生 4
2
.2

4
3
.4

4
5
.6

3
2
.1

3
1
.9

2
7
.6

2
1
.6

1
9
.8

2
0
.2

2
7
.7

2
6
.5

2
9
.9

2
.0

2
.8

2
.6

0
.9

6
.2

5
.7

4
5
.1

4
1
.5

3
8
.6

4
5
.5

5
0
.4

4
3
.7

1
.0

0
.0

0
.9

0
.0

0
.0

0
.0

0.
0

10
.0

20
.0

30
.0

40
.0

50
.0

60
.0

70
.0

男
子

女
子

男
子

女
子

男
子

女
子

4
年
生

5
年
生

6
年

生

小
学

（
％

）

携
帯

電
話

や
ス
マ
ー
ト
フ
ォ
ン
を
持

っ
て
い
る
か
（
複
数
回

答
）

【
小

学
生

】

持
っ
て
い
な
い

ス
マ
ー
ト
フ
ォ
ン
を
持
っ
て
い
る

ガ
ラ
ケ
ー
を
持

っ
て
い
る

そ
の
他
の
通
信
端
末
を
持
っ
て
い
る

無
回

答

2
8
.9

2
2
.9

1
9
.1

1
0
.4

1
4
.6

1
7
.3

5
1
.2

4
4
.8

6
3
.5

6
1
.3

5
8
.5

5
5
.1

1
.7

3
.8

0
.0

1
.9

1
.5

1
.0

2
0
.7

4
1
.9

3
1
.3

4
4
.3

4
7
.7

3
9
.8

3
.3

2
.9

0
.9

1
.9

1
.5

0
.0

0.
0

10
.0

20
.0

30
.0

40
.0

50
.0

60
.0

70
.0

男
子

女
子

男
子

女
子

男
子

女
子

1
年
生

2
年
生

3
年
生

中
学

（
％

）

携
帯
電

話
や

ス
マ
ー
ト
フ
ォ
ン
を
持

っ
て
い
る
か

（
複

数
回

答
）

【
中

学
生

】

持
っ
て
い
な
い

ス
マ
ー
ト
フ
ォ
ン
を
持
っ
て
い
る

ガ
ラ
ケ
ー
を
持
っ
て
い
る

そ
の

他
の

通
信

端
末

を
持

っ
て
い
る

無
回

答
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                               【
小

：
問
1
5
】

下
の

欄
の

中
で
、
ネ
ッ
ト
で
利

用
す
る
も
の

が
あ
れ

ば
、
す
べ

て
の

も
の

に
○

を
つ
け
て
く
だ
さ
い
。
（
無

回
答

可
）

人
数

％
人

数
％

人
数

％
人

数
％

人
数

％
人

数
％

人
数

％
人

数
％

人
数

％
人

数
％

人
数

％
人

数
％

人
数

％

4
年

生
4
7

4
6
.1

7
1

6
9
.6

1
7

1
6
.7

6
5
.9

0
0
.0

2
2
.0

7
5

7
3
.5

2
2
.0

2
2
.0

5
4
.9

6
5
.9

1
0

9
.8

3
2
.9

1
0
2

5
年

生
5
9

5
1
.8

8
5

7
4
.6

2
8

2
4
.6

4
3
.5

0
0
.0

5
4
.4

8
8

7
7
.2

3
2
.6

6
5
.3

3
2
.6

1
0

8
.8

3
2
.6

0
0
.0

1
1
4

6
年

生
7
5

6
6
.4

9
3

8
2
.3

3
5

3
1
.0

7
6
.2

3
2
.7

5
4
.4

9
9

8
7
.6

3
2
.7

9
8
.0

1
1

9
.7

6
5
.3

4
3
.5

0
0
.0

1
1
3

4
年

生
5
1

4
8
.1

5
5

5
1
.9

2
8

2
6
.4

2
1
.9

1
0
.9

7
6
.6

7
4

6
9
.8

0
0
.0

1
0
.9

9
8
.5

1
0

9
.4

9
8
.5

1
0
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1
0
6

5
年

生
5
7

5
0
.9

5
9

5
2
.7

4
4

3
9
.3

6
5
.4

1
0
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7
6
.3

8
9

7
9
.5

0
0
.0

3
2
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3
.6
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4
.5

9
8
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1
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2

6
年

生
5
3

6
0
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6
1

7
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3
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3
9
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8
9
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1
1
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0
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6

8
7
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3
3
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4
4
.6

9
1
0
.3

1
1

1
2
.6

3
3
.4

0
0
.0

8
7

ネ
ッ
ト
は

利
用

し
な
い

無
回

答
人

数
ブ
ロ
グ

掲
示

板
や

ま
と
め

サ
イ
ト

シ
ョ
ッ
ピ
ン
グ

（
オ
ー
ク
シ
ョ
ン
参

加
や

音
楽

の
ダ
ウ
ン
ロ
ー
ド

購
入

も
含

む
）

そ
の

他

小 学 生

男
子

女
子

In
st

ag
ra

m
（
イ
ン
ス
タ
グ
ラ
ム

）

動
画

（
Y
o
u
tu
be
・
ニ
コ
ニ
コ

動
画

・
S
H
O
W
R
O
O
M

な
ど
）

ス
マ
ホ
ゲ
ー
ム

パ
ソ
コ
ン
や

ゲ
ー
ム

機
で
の

ゲ
ー
ム

L
IN

E
T
w
it
te
r

F
ac

e
bo

o
k

4
6
.1

5
1
.8

6
6
.4

4
8
.1

5
0
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6
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6
9
.6

7
4
.6

8
2
.3

5
1
.9

5
2
.7

7
0
.1

1
6
.7

2
4
.6

3
1
.0

2
6
.4

3
9
.3

3
9
.1

5
.9

3
.5

6
.2

1
.9

5
.4

9
.2

0
.0

0
.0

2
.7

0
.9

0
.9

1
.1

2
.0

4
.4

4
.4

6
.6

6
.3

2
0
.7

7
3
.5

7
7
.2

8
7
.6

6
9
.8

7
9
.5

8
7
.4

2
.0

2
.6

2
.7

0
.0

0
.0

3
.4

2
.0

5
.3

8
.0

0
.9

2
.7

4
.6

4
.9

2
.6

9
.7

8
.5

3
.6

1
0
.3

5
.9

8
.8

5
.3

9
.4

4
.5

1
2
.6

9
.8

2
.6

3
.5

8
.5

8
.0

3
.4

2
.9

0
.0

0
.0

0
.9

0
.0

0
.0

0.
0

20
.0

40
.0

60
.0

80
.0

10
0.
0

4
年
生

5
年
生

6
年

生
4
年

生
5
年
生

6
年
生

男
子

女
子

小
学

生

（
％

）

ネ
ッ
ト
で
利
用
す
る
も
の

（
複
数
回
答
）

【
小
学
生
】

ス
マ
ホ
ゲ
ー
ム

P
C
や
ゲ
ー
ム
機
で
の
ゲ
ー
ム

L
IN

E
T
w
it
te
r

F
ac
e
b
o
o
k

In
st

ag
ra

m
動
画

ブ
ロ
グ

掲
示
板
や
ま
と
め
サ

イ
ト

シ
ョ
ッ
ピ
ン
グ

そ
の
他

ネ
ッ
ト
は

利
用

し
な
い

無
回

答

60



                               【
小

：
問
1
6
】

ゲ
ー
ム

機
で
の

ゲ
ー
ム

や
、
ネ
ッ
ト
を
す
る
時

間
は

、
一

日
の

う
ち
ど
の

く
ら
い
で
す
か

。
（
単

回
答

）

人
数

％
人

数
％

人
数

％
人

数
％

人
数

％
人

数
％

人
数

％
人

数
％

男
子

2
2
.0

1
3

1
2
.7

3
0

2
9
.4

2
0

1
9
.6

1
9

1
8
.6

1
5

1
4
.7

3
2
.9

1
0
2

1
0
0
.0

女
子

1
1

1
0
.4

2
6

2
4
.5

3
3

3
1
.1

2
0

1
8
.9

7
6
.6

9
8
.5

0
0
.0

1
0
6

1
0
0
.0

男
子

3
2
.6

1
7

1
4
.9

3
1

2
7
.2

3
5

3
0
.7

1
7

1
4
.9

9
7
.9

2
1
.8

1
1
4

1
0
0
.0

女
子

1
0

8
.9

1
5

1
3
.4

4
0

3
5
.7

2
9

2
5
.9

1
0

8
.9

6
5
.4

2
1
.8

1
1
2

1
0
0
.0

男
子

4
3
.5

1
3

1
1
.5

3
0

2
6
.5

3
2

2
8
.3

1
9

1
6
.8

1
2

1
0
.6

3
2
.7

1
1
3

1
0
0
.0

女
子

5
5
.7

1
7

1
9
.5

1
8

2
0
.7

3
0

3
4
.5

1
1

1
2
.6

6
6
.9

0
0
.0

8
7

1
0
0
.0

4
時

間
以

上
無

回
答

計

小 学 生

4
年

生

5
年

生

6
年

生

全
く
し
な
い

3
0
分

く
ら
い

1
時

間
く
ら
い

2
時

間
く
ら
い

3
時

間
く
ら
い

2

1
1

3

1
0

4 5

1
3

2
6

1
7

1
5

1
3

1
7

3
0

3
3

3
1

4
0

3
0

1
8

2
0

2
0

3
5

2
9

3
2

3
0

1
9

7

1
7

1
0

1
9

1
11
5

9 9 6

1
2

6

3

0

2 2 3

0

0
%

2
0%

4
0%

6
0%

8
0%

1
00
%

男
子

女
子

男
子

女
子

男
子

女
子

4年生 5年生 6年生

小学生

（
人

）

ゲ
ー
ム
機
で
の
ゲ
ー
ム
や
、
ネ
ッ
ト
を
す
る
一
日
の
時
間

【
小
学
生
】

全
く
し
な
い

3
0
分
く
ら
い

1
時
間
く
ら
い

2
時
間
く
ら
い

3
時
間
く
ら
い

4
時
間
以
上

無
回
答
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                               【
中

：
問
1
6
】

下
の

欄
の

中
で
、
ネ
ッ
ト
で
利

用
す
る
も
の

が
あ
れ

ば
、
す
べ

て
の

も
の

に
○

を
つ
け
て
く
だ
さ
い
。
（
無

回
答

可
）

人
数

％
人

数
％

人
数

％
人

数
％

人
数

％
人

数
％

人
数

％
人

数
％

人
数

％
人

数
％

人
数

％
人

数
％

人
数

％

1
年

生
8
1

6
6
.9

8
8

7
2
.7

6
8

5
6
.2

1
6

1
3
.2

4
3
.3

1
3

1
0
.7

1
0
0

8
2
.6

3
2
.5

8
6
.6

1
1

9
.1

1
0

8
.3

4
3
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1
0
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1
2
1

2
年

生
8
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7
4
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8
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7
1
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8
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7
7
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2
9
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5
4
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3
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3
3
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1
0
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9
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6
5
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2
0

1
7
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2
4

2
0
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5

1
3
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1
0
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0
0
.0

1
1
5

3
年
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1
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2
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1
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2
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4
.6

1
9
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4
.6

2
1
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.0

1
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0

1
年

生
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0

5
7
.1

4
4

4
1
.9

6
4

6
1
.0

1
9

1
8
.1

1
1
.0

2
3

2
1
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8
7

8
2
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4
3
.8

1
2

1
1
.4

1
5

1
4
.3

1
1

1
0
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3
2
.9

2
1
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1
0
5

2
年

生
6
8

6
4
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5
1

4
8
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8
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7
9
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3
1

2
9
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3
2
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4
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3
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1
.0

9
8

中 学 生

男
子

女
子

In
st

ag
ra

m
（
イ
ン
ス
タ
グ
ラ
ム

）

動
画

（
Y
o
u
tu
be
・
ニ
コ
ニ
コ

動
画

・
S
H
O
W
R
O
O
M

な
ど
）

ス
マ
ホ
ゲ
ー
ム

パ
ソ
コ
ン
や

ゲ
ー
ム

機
で
の

ゲ
ー
ム

L
IN

E
T
w
it
te
r

F
ac

e
bo

o
k

ネ
ッ
ト
は

利
用

し
な
い

無
回

答
人

数
ブ
ロ
グ

掲
示

板
や

ま
と
め

サ
イ
ト

シ
ョ
ッ
ピ
ン
グ

（
オ
ー
ク
シ
ョ
ン
参

加
や

音
楽

の
ダ
ウ
ン
ロ
ー
ド

購
入

も
含

む
）

そ
の

他

6
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3
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5
0
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4
9
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8
2
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9
2
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8
9
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8
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8
8
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9
6
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2
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5
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3
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3
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4
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3
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6
.6

1
7
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2
1
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1
1
.4

1
4
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1
0
.2

9
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2
0
.9

2
4
.6

1
4
.3

3
3
.0

3
0
.6

8
.3

1
3
.0

1
4
.6

1
0
.5

1
1
.3

9
.2

3
.3

0
.9

1
.5

2
.9

0
.9

2
.0

0
.8

0
.0

0
.0

1
.9

2
.8

1
.0

0.
0

20
.0

40
.0

60
.0

80
.0

10
0.
0

1
年
生

2
年
生

3
年

生
1
年

生
2
年
生

3
年
生

男
子

女
子

中
学

生

（
％

）

ネ
ッ
ト
で
利
用
す
る
も
の

（
複
数
回
答
）

【
中
学
生
】

ス
マ
ホ
ゲ
ー
ム

P
C
や
ゲ
ー
ム
機
で
の
ゲ
ー
ム

L
IN

E
T
w
it
te
r

F
ac
e
b
o
o
k

In
st

ag
ra

m
動
画

ブ
ロ
グ

掲
示
板
や
ま
と
め
サ

イ
ト

シ
ョ
ッ
ピ
ン
グ

そ
の
他

ネ
ッ
ト
は

利
用

し
な
い

無
回

答

62



                               【
中

：
問
1
7
】

ゲ
ー
ム

機
で
の

ゲ
ー
ム

や
、
ネ
ッ
ト
を
す
る
時

間
は

、
一

日
の

う
ち
ど
の

く
ら
い
で
す
か

。
（
単

回
答

）

人
数

％
人

数
％

人
数

％
人

数
％

人
数

％
人

数
％

人
数

％
人

数
％

男
子

9
7
.4

1
2

9
.9

3
1

2
5
.6

4
2

3
4
.7

2
1

1
7
.4

5
4
.1

1
0
.8

1
2
1

1
0
0
.0

女
子

1
0

9
.5

1
7

1
6
.2

2
4

2
2
.9

3
2

3
0
.5

1
3

1
2
.4

7
6
.7

2
1
.9

1
0
5

1
0
0
.0

男
子

2
1
.7

7
6
.1

2
5

2
1
.7

4
5

3
9
.1

2
5

2
1
.7

1
1

9
.6

0
0
.0

1
1
5

1
0
0
.0

女
子

6
5
.7

1
0

9
.4

2
0

1
8
.9

3
6

3
4
.0

2
3

2
1
.7

9
8
.5

2
1
.9

1
0
6

1
0
0
.0

男
子

3
2
.3

1
1

8
.5

3
1

2
3
.8

5
5

4
2
.3

2
0

1
5
.4

1
0

7
.7

0
0
.0

1
3
0

1
0
0
.0

女
子

1
1

1
1
.2

5
5
.1

2
9

2
9
.6

3
2

3
2
.7

1
4

1
4
.3

6
6
.1

1
1
.0

9
8

1
0
0
.0

計

中 学 生

1
年

生

2
年

生

3
年

生

全
く
し
な
い

3
0
分

く
ら
い

1
時

間
く
ら
い

2
時

間
く
ら
い

3
時

間
く
ら
い

4
時

間
以

上
無

回
答

9 1
0

2

6 3

1
1

1
2

1
7

7

1
0

1
1

5

3
1

2
4

2
5

2
0

3
1

2
9

4
2 3
2

4
5 3
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5
5

3
2

2
1

1
3

2
5

2
3

2
0 1
4

5

7 1
1

9 1
0 6

1

2

0

2

0 1

0
%

2
0%

4
0%

6
0%

8
0%

1
00
%

男
子

女
子

男
子

女
子

男
子

女
子

1年生 2年生 3年生

中学生

（
人

）

ゲ
ー
ム
機
で
の
ゲ
ー
ム
や
、
ネ
ッ
ト
を
す
る
一
日
の
時
間

【
中
学
生
】

全
く
し
な
い

3
0
分
く
ら
い

1
時
間
く
ら
い

2
時
間
く
ら
い

3
時
間
く
ら
い

4
時
間
以
上

無
回
答

63



                               

7
6
.9

7
4
.8

6
8
.5

8
0
.0

8
3
.0

7
4
.5

5
.8

9
.6

1
4
.6

5
.7

9
.4

6
.1

0
.0

1
.7

2
.3

1
.9

0
.9

1
.0

1
.7

6
.1

3
.1

0
.0

0
.0

5
.1

1
.7

1
.7

4
.6

1
.9

2
.8

4
.1

9
.1

3
.5

4
.6

7
.6

2
.8

8
.2

9
.9

1
6
.5

1
7
.7

1
1
.4

1
1
.3

1
4
.3

0
.0

2
0.
0

4
0.
0

6
0.
0

8
0.
0

1
00
.0

1
年

生
2
年
生

3
年
生

1
年
生

2
年

生
3
年

生

男
子

女
子

中
学

（
％
）

ネ
ッ
ト
利
用
に
つ
い
て
あ
て
は
ま
る
も
の

（
複
数

回
答
）

保
護
者
と
約
束
事
を
決
め
て
あ
る

動
画

を
ア
ッ
プ
し
た
こ
と
が

あ
る

学
校
裏
サ
イ
ト
を
み
た
こ
と
が
あ
る

ネ
ッ
ト
で
嫌
な
思
い
を
し
た
こ
と
が
あ
る

ネ
ッ
ト
で
知

り
合

っ
た
人

と
、
実

際
に
会

っ
た
事

が
あ
る

ネ
ッ
ト
は
利
用
し
な
い

無
回
答

【
中
：
問
1
8
】

ネ
ッ
ト
を
利
用
す
る
時
の
こ
と
で
、
あ
て
は
ま
る
も
の
が
あ
れ
ば
す
べ
て
に
○
を
つ
け
て
く
だ
さ
い
。
（
無
回
答
可
）

人
数

％
人
数

％
人
数

％
人
数

％
人
数

％
人
数

％
人
数

％

1
年
生

9
3

7
6
.9

7
5
.8

0
0
.0

2
1
.7

2
1
.7

1
1

9
.1

1
2

9
.9

1
2
1

2
年
生

8
6

7
4
.8

1
1

9
.6

2
1
.7

7
6
.1

2
1
.7

4
3
.5

1
9

1
6
.5

1
1
5

3
年
生

8
9

6
8
.5

1
9

1
4
.6

3
2
.3

4
3
.1

6
4
.6

6
4
.6

2
3

1
7
.7

1
3
0

1
年
生

8
4

8
0
.0

6
5
.7

2
1
.9

0
0
.0

2
1
.9

8
7
.6

1
2

1
1
.4

1
0
5

2
年
生

8
8

8
3
.0

1
0

9
.4

1
0
.9

0
0
.0

3
2
.8

3
2
.8

1
2

1
1
.3

1
0
6

3
年
生

7
3

7
4
.5

6
6
.1

1
1
.0

5
5
.1

4
4
.1

8
8
.2

1
4

1
4
.3

9
8

ネ
ッ
ト
で
嫌
な
思
い
を
し

た
こ
と
が
あ
る

ネ
ッ
ト
で
知
り
合
っ
た
人

と
、
実
際
に
会
っ
た
事

が
あ
る

人
数

中 学

男
子

女
子

ネ
ッ
ト
は
利
用
し
な
い

無
回
答

ネ
ッ
ト
を
利
用
す
る
に

あ
た
っ
て
、
保
護
者
と

約
束
事
を
決
め
て
あ
る

動
画
を
ア
ッ
プ
し
た
こ
と

が
あ
る

学
校
裏
サ
イ
ト
を
み
た

こ
と
が
あ
る
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4
3

3
6 4

7

3
5

5
2

3
0 4
6 4

6

6
0

5
2

6
1

4
6

5
8

7
0 6

7

7
7

6
1

5
7 7
4 5

8

5
5

5
2

6
8 5
2

1 0 0 0 0 0 1 1 0

2

1 0

0%
20

%
40

%
60

%
80

%
10

0%

男
子

女
子

男
子

女
子

男
子

女
子

男
子

女
子

男
子

女
子

男
子

女
子

4年生 5年生 6年生 1年生 2年生 3年生

小学 中学

（
人

）

Y
o
u
n
g8

-1
．

イ
ン

タ
ー

ネ
ッ

ト
に

夢
中

に
な

っ
て

い
る

と
感

じ
る

は
い

い
い

え
無

回
答

1
2

5 1
1

7 1
1 8

6 3

1
0 1
1 1
7

7

8
9

1
0
1 1
0
3

1
0
5

1
0
2

7
9

1
1
4

1
0
1 1
0
5

9
3 1
1
2

9
1

1 0 0 0 0 0 1 1 0

2

1 0

0%
20

%
40

%
60

%
80

%
10

0%

男
子

女
子

男
子

女
子

男
子

女
子

男
子

女
子

男
子

女
子

男
子

女
子

4年生 5年生 6年生 1年生 2年生 3年生

小学 中学

（
人

）

Y
o
u
n
g8

-2
．

満
足

を
得

る
た

め
に

、
イ

ン
タ

ー
ネ

ッ
ト

を
使

う
時

間
を

長
く
し

て

い
か

な
け

れ
ば

な
ら

な
い

と
感

じ
て

い
る

は
い

い
い

え
無

回
答

【
小

：
問

1
7
、

中
：
問

1
9
】

ネ
ッ

ト
の

利
用

に
つ

い
て

、
「
い

い
え

」
か

「
は

い
」
の

あ
て

は
ま

る
方

に
○

を
し

て
く
だ

さ
い

。

人
数

％
人

数
％

人
数

％
人

数
％

男
子

4
3

4
2
.2

5
8

5
6
.9

1
1
.0

1
0
2

1
0
0
.0

女
子

3
6

3
4
.0

7
0

6
6
.0

0
0
.0

1
0
6

1
0
0
.0

男
子

4
7

4
1
.2

6
7

5
8
.8

0
0
.0

1
1
4

1
0
0
.0

女
子

3
5

3
1
.3

7
7

6
8
.8

0
0
.0

1
1
2

1
0
0
.0

男
子

5
2

4
6
.0

6
1

5
4
.0

0
0
.0

1
1
3

1
0
0
.0

女
子

3
0

3
4
.5

5
7

6
5
.5

0
0
.0

8
7

1
0
0
.0

男
子

4
6

3
8
.0

7
4

6
1
.2

1
0
.8

1
2
1

1
0
0
.0

女
子

4
6

4
3
.8

5
8

5
5
.2

1
1
.0

1
0
5

1
0
0
.0

男
子

6
0

5
2
.2

5
5

4
7
.8

0
0
.0

1
1
5

1
0
0
.0

女
子

5
2

4
9
.1

5
2

4
9
.1

2
1
.9

1
0
6

1
0
0
.0

男
子

6
1

4
6
.9

6
8

5
2
.3

1
0
.8

1
3
0

1
0
0
.0

女
子

4
6

4
6
.9

5
2

5
3
.1

0
0
.0

9
8

1
0
0
.0

小 学

4
年

生

5
年

生

6
年

生

中 学

1
年

生

2
年

生

3
年

生

≪
1
. 
あ

な
た

は
イ

ン
タ

ー
ネ

ッ
ト

に
夢

中
に

な
っ

て
い

る
と

感
じ

ま
す

か
？

（
た

と
え

ば
、

前
回

に
イ

ン
タ

ー
ネ

ッ
ト

で
し

た
こ

と
を

考
え

た
り

、
次

回
イ

ン
タ

ー
ネ

ッ
ト

を
す

る
こ

と
を

待
ち

望
ん

で
い

た
り

、
な

ど
）
≫

は
い

い
い

え
無

回
答

計

人
数

％
人

数
％

人
数

％
人

数
％

男
子

1
2

1
1
.8

8
9

8
7
.3

1
1
.0

1
0
2

1
0
0
.0

女
子

5
4
.7

1
0
1

9
5
.3

0
0
.0

1
0
6

1
0
0
.0

男
子

1
1

9
.6

1
0
3

9
0
.4

0
0
.0

1
1
4

1
0
0
.0

女
子

7
6
.3

1
0
5

9
3
.8

0
0
.0

1
1
2

1
0
0
.0

男
子

1
1

9
.7

1
0
2

9
0
.3

0
0
.0

1
1
3

1
0
0
.0

女
子

8
9
.2

7
9

9
0
.8

0
0
.0

8
7

1
0
0
.0

男
子

6
5
.0

1
1
4

9
4
.2

1
0
.8

1
2
1

1
0
0
.0

女
子

3
2
.9

1
0
1

9
6
.2

1
1
.0

1
0
5

1
0
0
.0

男
子

1
0

8
.7

1
0
5

9
1
.3

0
0
.0

1
1
5

1
0
0
.0

女
子

1
1

1
0
.4

9
3

8
7
.7

2
1
.9

1
0
6

1
0
0
.0

男
子

1
7

1
3
.1

1
1
2

8
6
.2

1
0
.8

1
3
0

1
0
0
.0

女
子

7
7
.1

9
1

9
2
.9

0
0
.0

9
8

1
0
0
.0

小 学

4
年

生

5
年

生

6
年

生

中 学

1
年

生

2
年

生

3
年

生

≪
2
. 
あ

な
た

は
、

満
足

を
得

る
た

め
に

、
イ

ン
タ

ー
ネ

ッ
ト

を
使

う
時

間
を

だ
ん

だ
ん

長
く
し

て
い

か
な

け
れ

ば
な

ら
な

い
と

感
じ

て
い

ま
す

か
≫ は
い

い
い

え
無

回
答

計
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3
7

3
2 3
9 4
0

3
1

2
2

3
0

2
4

3
6

2
3

4
2

2
9

6
4

7
3 7

5 7
2

8
2

6
4

9
0

8
0

7
8

8
1

8
7

6
9

1 1 0 0 0 1 1 1 1

2

1 0

0%
20

%
40

%
60

%
80

%
10

0%

男
子

女
子

男
子

女
子

男
子

女
子

男
子

女
子

男
子

女
子

男
子

女
子

4年生 5年生 6年生 1年生 2年生 3年生

小学 中学

（
人

）

Y
o
u
n
g8

-3
．

イ
ン

タ
ー

ネ
ッ

ト
使

用
を

制
限

し
た

り
、

時
間

を
減

ら
し

た
り

、

完
全

に
や

め
よ

う
と

し
た

が
、

う
ま

く
い

か
な

か
っ

た
こ

と
が

あ
っ

た

は
い

い
い

え
無

回
答

1
9

1
0 1
1 1
1 1
3 1

4

1
2

7 1
3 1
3

1
5

1
0

8
2

9
6

1
0
3

1
0
1

1
0
0 7
3

1
0
8

9
7 1
0
2

9
1

1
1
4

8
8

1 0 0 0 0 0 1 1 0

2

1 0

0%
20

%
40

%
60

%
80

%
10

0%

男
子

女
子

男
子

女
子

男
子

女
子

男
子

女
子

男
子

女
子

男
子

女
子

4年生 5年生 6年生 1年生 2年生 3年生

小学 中学

（
人

）

Y
o
u
n
g8

-4
．

イ
ン

タ
ー

ネ
ッ

ト
使

用
時

間
を

短
く
し

た
り

、
完

全
に

や
め

よ
う

と
し

た
時

、

落
ち

着
か

な
か

っ
た

り
、

不
機

嫌
や

落
ち

込
み

、
ま

た
は

イ
ラ

イ
ラ

な
ど

を
感

じ
た

は
い

い
い

え
無

回
答

人
数

％
人

数
％

人
数

％
人

数
％

男
子

3
7

3
6
.3

6
4

6
2
.7

1
1
.0

1
0
2

1
0
0
.0

女
子

3
2

3
0
.2

7
3

6
8
.9

1
0
.9

1
0
6

1
0
0
.0

男
子

3
9

3
4
.2

7
5

6
5
.8

0
0
.0

1
1
4

1
0
0
.0

女
子

4
0

3
5
.7

7
2

6
4
.3

0
0
.0

1
1
2

1
0
0
.0

男
子

3
1

2
7
.4

8
2

7
2
.6

0
0
.0

1
1
3

1
0
0
.0

女
子

2
2

2
5
.3

6
4

7
3
.6

1
1
.1

8
7

1
0
0
.0

男
子

3
0

2
4
.8

9
0

7
4
.4

1
0
.8

1
2
1

1
0
0
.0

女
子

2
4

2
2
.9

8
0

7
6
.2

1
1
.0

1
0
5

1
0
0
.0

男
子

3
6

3
1
.3

7
8

6
7
.8

1
0
.9

1
1
5

1
0
0
.0

女
子

2
3

2
1
.7

8
1

7
6
.4

2
1
.9

1
0
6

1
0
0
.0

男
子

4
2

3
2
.3

8
7

6
6
.9

1
0
.8

1
3
0

1
0
0
.0

女
子

2
9

2
9
.6

6
9

7
0
.4

0
0
.0

9
8

1
0
0
.0

小 学

4
年

生

5
年

生

6
年

生

中 学

1
年

生

2
年

生

3
年

生

≪
3
. 
あ

な
た

は
、

イ
ン

タ
ー

ネ
ッ

ト
使

用
を

制
限

し
た

り
、

時
間

を
減

ら
し

た
り

、
完

全
に

や
め

よ
う

と
し

た
が

、
う

ま
く
い

か
な

か
っ

た
こ

と
が

た
び

た
び

あ
り

ま
し

た
か

≫

は
い

い
い

え
無

回
答

計

人
数

％
人

数
％

人
数

％
人

数
％

男
子

1
9

1
8
.6

8
2

8
0
.4

1
1
.0

1
0
2

1
0
0
.0

女
子

1
0

9
.4

9
6

9
0
.6

0
0
.0

1
0
6

1
0
0
.0

男
子

1
1

9
.6

1
0
3

9
0
.4

0
0
.0

1
1
4

1
0
0
.0

女
子

1
1

9
.8

1
0
1

9
0
.2

0
0
.0

1
1
2

1
0
0
.0

男
子

1
3

1
1
.5

1
0
0

8
8
.5

0
0
.0

1
1
3

1
0
0
.0

女
子

1
4

1
6
.1

7
3

8
3
.9

0
0
.0

8
7

1
0
0
.0

男
子

1
2

9
.9

1
0
8

8
9
.3

1
0
.8

1
2
1

1
0
0
.0

女
子

7
6
.7

9
7

9
2
.4

1
1
.0

1
0
5

1
0
0
.0

男
子

1
3

1
1
.3

1
0
2

8
8
.7

0
0
.0

1
1
5

1
0
0
.0

女
子

1
3

1
2
.3

9
1

8
5
.8

2
1
.9

1
0
6

1
0
0
.0

男
子

1
5

1
1
.5

1
1
4

8
7
.7

1
0
.8

1
3
0

1
0
0
.0

女
子

1
0

1
0
.2

8
8

8
9
.8

0
0
.0

9
8

1
0
0
.0

小 学

4
年

生

5
年

生

6
年

生

中 学

1
年

生

2
年

生

3
年

生

≪
4
. 
イ

ン
タ

ー
ネ

ッ
ト

の
使

用
時

間
を

短
く
し

た
り

、
完

全
に

や
め

よ
う

と
し

た
時

、
落

ち
着

か
な

か
っ

た
り

、
不

機
嫌

や
落

ち
込

み
、

ま
た

は
イ

ラ
イ

ラ
な

ど
を

感
じ

ま
し

た
か

≫

は
い

い
い

え
無

回
答

計
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                               ≪
5
. 
あ

な
た

は
、

使
い

は
じ

め
に

意
図

し
た

よ
り

も
長

い
時

間
イ

ン
タ

ー
ネ

ッ
ト

を
接

続
し

た
状

態
で

い
ま

す
か

≫

人
数

％
人

数
％

人
数

％
人

数
％

男
子

2
1

2
0
.6

7
9

7
7
.5

2
2
.0

1
0
2

1
0
0
.0

女
子

2
0

1
8
.9

8
5

8
0
.2

1
0
.9

1
0
6

1
0
0
.0

男
子

2
3

2
0
.2

9
1

7
9
.8

0
0
.0

1
1
4

1
0
0
.0

女
子

2
4

2
1
.4

8
8

7
8
.6

0
0
.0

1
1
2

1
0
0
.0

男
子

3
0

2
6
.5

8
3

7
3
.5

0
0
.0

1
1
3

1
0
0
.0

女
子

2
2

2
5
.3

6
4

7
3
.6

1
1
.1

8
7

1
0
0
.0

男
子

1
7

1
4
.0

1
0
3

8
5
.1

1
0
.8

1
2
1

1
0
0
.0

女
子

2
0

1
9
.0

8
4

8
0
.0

1
1
.0

1
0
5

1
0
0
.0

男
子

3
6

3
1
.3

7
9

6
8
.7

0
0
.0

1
1
5

1
0
0
.0

女
子

3
6

3
4
.0

6
7

6
3
.2

3
2
.8

1
0
6

1
0
0
.0

男
子

3
5

2
6
.9

9
2

7
0
.8

3
2
.3

1
3
0

1
0
0
.0

女
子

3
8

3
8
.8

6
0

6
1
.2

0
0
.0

9
8

1
0
0
.0

小 学

4
年

生

5
年

生

6
年

生

中 学

1
年

生

2
年

生

3
年

生

は
い

い
い

え
無

回
答

計

人
数

％
人

数
％

人
数

％
人

数
％

男
子

7
6
.9

9
3

9
1
.2

2
2
.0

1
0
2

1
0
0
.0

女
子

2
1
.9

1
0
3

9
7
.2

1
0
.9

1
0
6

1
0
0
.0

男
子

2
1
.8

1
1
2

9
8
.2

0
0
.0

1
1
4

1
0
0
.0

女
子

1
0
.9

1
1
1

9
9
.1

0
0
.0

1
1
2

1
0
0
.0

男
子

4
3
.5

1
0
9

9
6
.5

0
0
.0

1
1
3

1
0
0
.0

女
子

2
2
.3

8
5

9
7
.7

0
0
.0

8
7

1
0
0
.0

男
子

3
2
.5

1
1
7

9
6
.7

1
0
.8

1
2
1

1
0
0
.0

女
子

1
1
.0

1
0
3

9
8
.1

1
1
.0

1
0
5

1
0
0
.0

男
子

6
5
.2

1
0
8

9
3
.9

1
0
.9

1
1
5

1
0
0
.0

女
子

3
2
.8

1
0
1

9
5
.3

2
1
.9

1
0
6

1
0
0
.0

男
子

5
3
.8

1
2
4

9
5
.4

1
0
.8

1
3
0

1
0
0
.0

女
子

4
4
.1

9
3

9
4
.9

1
1
.0

9
8

1
0
0
.0

小 学

4
年

生

5
年

生

6
年

生

中 学

1
年

生

2
年

生

3
年

生

≪
6
. 
あ

な
た

は
、

イ
ン

タ
ー

ネ
ッ

ト
の

た
め

に
大

切
な

人
間

関
係

、
学

校
の

こ
と

や
、

部
活

動
の

こ
と

を
台

無
し

に
し

た
り

、
あ

や
う

く
す

る
よ

う
な

こ
と

が
あ

り
ま

し
た

か
≫

は
い

い
い

え
無

回
答

計

2
1

2
0 2
3 2
4 3

0

2
2

1
7 2

0

3
6 3
6

3
5

3
8

7
9

8
5 9
1 8
8 8

3

6
4

1
0
3 8
4

7
9

6
7

9
2

6
0

2

1 0 0 0 1 1 1 0

3 3

0

0%
20

%
40

%
60

%
80

%
10

0%

男
子

女
子

男
子

女
子

男
子

女
子

男
子

女
子

男
子

女
子

男
子

女
子

4年生 5年生 6年生 1年生 2年生 3年生

小学 中学

（
人

）

Y
o
u
n
g8

-5
．

使
い

は
じ

め
に

意
図

し
た

よ
り

も
長

い
時

間
イ

ン
タ

ー
ネ

ッ
ト

を

接
続

し
た

状
態

で
い

る

は
い

い
い

え
無

回
答

7

2 2 1 4 2 3 1

6 3 5 4

9
3

1
0
3

1
1
2

1
1
1

1
0
9

8
5

1
1
7

1
0
3 1
0
8

1
0
1

1
2
4

9
3

2

1 0 0 0 0 1 1 1

2

1 1

0%
20

%
40

%
60

%
80

%
10

0%

男
子

女
子

男
子

女
子

男
子

女
子

男
子

女
子

男
子

女
子

男
子

女
子

4年生 5年生 6年生 1年生 2年生 3年生

小学 中学

（
人

）

Y
o
u
n
g8

-6
．

イ
ン

タ
ー

ネ
ッ

ト
の

た
め

に
大

切
な

人
間

関
係

、
学

校
の

こ
と

や

部
活

動
の

こ
と

を
台

無
し

に
し

た
り

、
あ

や
う

く
す

る
よ

う
な

こ
と

が
あ

っ
た

は
い

い
い

え
無

回
答
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人
数

％
人

数
％

人
数

％
人

数
％

男
子

6
5
.9

9
5

9
3
.1

1
1
.0

1
0
2

1
0
0
.0

女
子

7
6
.6

9
9

9
3
.4

0
0
.0

1
0
6

1
0
0
.0

男
子

4
3
.5

1
1
0

9
6
.5

0
0
.0

1
1
4

1
0
0
.0

女
子

4
3
.6

1
0
8

9
6
.4

0
0
.0

1
1
2

1
0
0
.0

男
子

9
8
.0

1
0
4

9
2
.0

0
0
.0

1
1
3

1
0
0
.0

女
子

8
9
.2

7
9

9
0
.8

0
0
.0

8
7

1
0
0
.0

男
子

4
3
.3

1
1
6

9
5
.9

1
0
.8

1
2
1

1
0
0
.0

女
子

5
4
.8

9
9

9
4
.3

1
1
.0

1
0
5

1
0
0
.0

男
子

1
2

1
0
.4

1
0
3

8
9
.6

0
0
.0

1
1
5

1
0
0
.0

女
子

7
6
.6

9
7

9
1
.5

2
1
.9

1
0
6

1
0
0
.0

男
子

8
6
.2

1
2
1

9
3
.1

1
0
.8

1
3
0

1
0
0
.0

女
子

7
7
.1

9
1

9
2
.9

0
0
.0

9
8

1
0
0
.0

小 学

4
年

生

5
年

生

6
年

生

中 学

1
年

生

2
年

生

3
年

生

≪
7
. 
あ

な
た

は
、

イ
ン

タ
ー

ネ
ッ

ト
へ

の
熱

中
の

し
す

ぎ
を

か
く
す

た
め

に
、

家
族

、
学

校
の

先
生

や
そ

の
他

の
人

た
ち

に
う

そ
を

つ
い

た
こ

と
が

あ
り

ま
す

か
≫

は
い

い
い

え
無

回
答

計

人
数

％
人

数
％

人
数

％
人

数
％

男
子

7
6
.9

9
3

9
1
.2

2
2
.0

1
0
2

1
0
0
.0

女
子

7
6
.6

9
9

9
3
.4

0
0
.0

1
0
6

1
0
0
.0

男
子

8
7
.0

1
0
6

9
3
.0

0
0
.0

1
1
4

1
0
0
.0

女
子

1
1

9
.8

1
0
1

9
0
.2

0
0
.0

1
1
2

1
0
0
.0

男
子

1
2

1
0
.6

1
0
1

8
9
.4

0
0
.0

1
1
3

1
0
0
.0

女
子

1
1

1
2
.6

7
6

8
7
.4

0
0
.0

8
7

1
0
0
.0

男
子

6
5
.0

1
1
4

9
4
.2

1
0
.8

1
2
1

1
0
0
.0

女
子

1
1

1
0
.5

9
3

8
8
.6

1
1
.0

1
0
5

1
0
0
.0

男
子

1
9

1
6
.5

9
6

8
3
.5

0
0
.0

1
1
5

1
0
0
.0

女
子

2
9

2
7
.4

7
5

7
0
.8

2
1
.9

1
0
6

1
0
0
.0

男
子

2
4

1
8
.5

1
0
5

8
0
.8

1
0
.8

1
3
0

1
0
0
.0

女
子

3
0

3
0
.6

6
8

6
9
.4

0
0
.0

9
8

1
0
0
.0

小 学

4
年

生

5
年

生

6
年

生

中 学

1
年

生

2
年

生

3
年

生

≪
8
. 
あ

な
た

は
、

問
題

か
ら

逃
げ

る
た

め
に

、
ま

た
は

、
絶

望
的

な
気

持
ち

、
罪

悪
感

、
不

安
、

落
ち

込
み

な
ど

と
い

っ
た

い
や

な
気

持
ち

か
ら

逃
げ

る
た

め
に

、
イ

ン
タ

ー
ネ

ッ
ト

を
使

い
ま

す
か

≫

は
い

い
い

え
無

回
答

計

6 7 4 4

9 8

4 5

1
2

7 8 7

9
5 9
9

1
1
0

1
0
8 1
0
4

7
9

1
1
6

9
9 1

0
3

9
7

1
2
1

9
1

1 0 0 0 0 0 1 1 0

2

1 0

0%
20

%
40

%
60

%
80

%
10

0%

男
子

女
子

男
子

女
子

男
子

女
子

男
子

女
子

男
子

女
子

男
子

女
子

4年生 5年生 6年生 1年生 2年生 3年生

小学 中学

（
人

）

Y
o
u
n
g8

-7
．

イ
ン

タ
ー

ネ
ッ

ト
へ

の
熱

中
の

し
す

ぎ
を

か
く
す

た
め

に
、

家
族

、
学

校
の

先
生

や
そ

の
他

の
人

た
ち

に
う

そ
を

つ
い

た
こ

と
が

あ
る

は
い

い
い

え
無

回
答

7 7 8 1
1 1
2 1
1

6

1
1 1

9

2
9

2
4

3
0

9
3 9
9

1
0
6

1
0
1

1
0
1 7
6

1
1
4 9
3 9

6

7
5

1
0
5

6
8

2

0 0 0 0 0 1 1 0

2

1 0

0%
20

%
40

%
60

%
80

%
10

0%

男
子

女
子

男
子

女
子

男
子

女
子

男
子

女
子

男
子

女
子

男
子

女
子

4年生 5年生 6年生 1年生 2年生 3年生

小学 中学

（
人

）

Y
o
u
n
g8

-8
．

問
題

か
ら

逃
げ

る
た

め
に

、
ま

た
は

、
い

や
な

気
持

ち
か

ら

逃
げ

る
た

め
に

、
イ

ン
タ

ー
ネ

ッ
ト

を
使

う

は
い

い
い

え
無

回
答
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ネ
ッ

ト
依

存
的

傾
向

の
有

無
（
キ

ン
バ

リ
ー

・
ヤ

ン
グ

博
士

に
よ

る
）

人
数

％
人

数
％

人
数

％
人

数
％

男
子

9
1

8
9
.2

7
6
.9

4
3
.9

1
0
2

1
0
0
.0

女
子

1
0
0

9
4
.3

3
2
.8

3
2
.8

1
0
6

1
0
0
.0

男
子

1
0
8

9
4
.7

6
5
.3

0
0
.0

1
1
4

1
0
0
.0

女
子

1
0
8

9
6
.4

4
3
.6

0
0
.0

1
1
2

1
0
0
.0

男
子

1
0
5

9
2
.9

8
7
.1

0
0
.0

1
1
3

1
0
0
.0

女
子

8
1

9
3
.1

4
4
.6

2
2
.3

8
7

1
0
0
.0

男
子

1
1
6

9
5
.9

4
3
.3

1
0
.8

1
2
1

1
0
0
.0

女
子

1
0
1

9
6
.2

3
2
.9

1
1
.0

1
0
5

1
0
0
.0

男
子

1
0
4

9
0
.4

9
7
.8

2
1
.7

1
1
5

1
0
0
.0

女
子

9
7

9
1
.5

6
5
.7

3
2
.8

1
0
6

1
0
0
.0

男
子

1
1
5

8
8
.5

1
2

9
.2

3
2
.3

1
3
0

1
0
0
.0

女
子

8
7

8
8
.8

1
0

1
0
.2

1
1
.0

9
8

1
0
0
.0

小 学

4
年

生

5
年

生

6
年

生

中 学

1
年

生

2
年

生

3
年

生

ネ
ッ

ト
依

存
的

傾
向

な
し

ネ
ッ

ト
依

存
的

傾
向

あ
り

判
定

不
能

計

9
1 1
0
0

1
0
8

1
0
8

1
0
5

8
1 1
1
6

1
0
1

1
0
4

9
7

1
1
5

8
7

7

3 6 4

8 4

4 3

9 6

1
2 1
0

4 3

0 0 0

2

1 1

2 3 3

1

0%
20

%
40

%
60

%
80

%
10

0%

男
子

女
子

男
子

女
子

男
子

女
子

男
子

女
子

男
子

女
子

男
子

女
子

4年生 5年生 6年生 1年生 2年生 3年生

小学 中学

（
人

）

ネ
ッ

ト
依

存
的

傾
向

ネ
ッ

ト
依

存
的

傾
向

な
し

ネ
ッ

ト
依

存
的

傾
向

あ
り

判
定

不
能
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2．
身
体
デ
ー
タ

 

                             身
長

・
体

重

全
国

平
均

甲
州

市
平

均
標

準
偏

差
全

国
平

均
甲

州
市

平
均

標
準

偏
差

4
年

生
1
3
3
.8

1
3
4
.1

6
.0

3
1
.3

3
2
.5

7
.1

5
年

生
1
3
9
.3

1
3
9
.7

6
.6

3
5
.1

3
5
.2

7
.5

6
年

生
1
4
5
.9

1
4
4
.0

6
.7

3
9
.6

3
8
.7

7
.8

1
年

生
1
5
3
.6

1
5
2
.2

8
.9

4
5
.2

4
4
.9

9
.4

2
年

生
1
6
0
.6

1
6
1
.2

7
.2

5
0
.0

5
4
.0

1
1
.8

3
年

生
1
6
5
.7

1
6
5
.0

6
.7

5
4
.7

5
5
.6

9
.8

4
年

生
1
3
4
.1

1
3
3
.9

5
.3

3
0
.6

3
1
.0

5
.8

5
年

生
1
4
0
.9

1
4
0
.1

7
.6

3
5
.0

3
4
.2

7
.0

6
年

生
1
4
7
.3

1
4
8
.6

6
.5

3
9
.8

4
2
.1

1
0
.0

1
年

生
1
5
2
.1

1
5
2
.0

6
.0

4
4
.4

4
5
.8

1
0
.4

2
年

生
1
5
5
.0

1
5
4
.4

4
.7

4
7
.6

4
6
.8

7
.1

3
年

生
1
5
6
.5

1
5
5
.0

6
.1

5
0
.0

4
9
.5

8
.8

※
全

国
値

は
文

部
科

学
省

. 
令

和
3
年

度
 学

校
保

健
統

計
（
確

定
値

）

※
デ

ー
タ

欠
損

者
は

除
く

女 子

小
学

中
学

身
長

体
重

男 子

小
学

中
学

02040608010
0

12
0

14
0

16
0

18
0

4
年

生
5
年

生
6
年

生
1
年

生
2
年

生
3
年

生
4
年

生
5
年

生
6
年

生
1
年

生
2
年

生
3
年

生

小
学

中
学

小
学

中
学

男
子

女
子

（
c
m

）

身
長

（
平

均
・
標

準
偏

差
）

全
国

平
均

甲
州

市
平

均

010203040506070

4
年

生
5
年

生
6
年

生
1
年

生
2
年

生
3
年

生
4
年

生
5
年

生
6
年

生
1
年

生
2
年

生
3
年

生

小
学

中
学

小
学

中
学

男
子

女
子

（
kg

）

体
重

（
平

均
・
標

準
偏

差
）

全
国

平
均

甲
州

市
平

均
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                               肥
満

傾
向

児
・
痩

身
傾

向
児

の
出

現
率

（
有

効
%
）

全
国

（
％

）
甲

州
市

（
％

）
甲

州
市

（
人

数
）

全
国

（
％

）
甲

州
市

（
％

）
甲

州
市

（
人

数
）

全
国

（
％

）
甲

州
市

（
％

）
甲

州
市

（
人

数
）

●
肥

満
傾

向
児

：
肥

満
度

2
0
％

以
上

4
年

生
1
.4

1
.9

2
8
6
.6

8
1
.6

8
4

1
2
.0

1
6
.5

1
7

5
年

生
2
.3

3
.5

4
8
5
.1

8
4
.3

9
7

1
2
.6

1
2
.2

1
4

●
痩

身
傾

向
児

：
肥

満
度

－
2
0
％

以
下

6
年

生
2
.8

1
.7

2
8
4
.7

8
1
.0

9
4

1
2
.5

1
7
.2

2
0

1
年

生
3
.0

2
.4

3
8
4
.4

7
9
.2

9
9

1
2
.6

1
8
.4

2
3

2
年

生
2
.7

0
.0

0
8
6
.3

7
9
.5

9
7

1
1
.0

2
0
.5

2
5

3
年

生
2
.6

0
.7

1
8
7
.1

8
7
.9

1
2
3

1
0
.3

1
1
.4

1
6

4
年

生
1
.7

1
.0

1
9
0
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第Ⅳ章 学校別集計グラフ 
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【小・中：問 1】 
あなたは今、困ったことや心配ごとを相談できる人がいますか。（あてはまるものすべてに○） 
(1．家族のだれか 2．学校の先生 3．友だち 4．その他（  ） 5．いない) 
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困りごとや心配事の相談相手：家族のだれか

（複数回答）
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【小・中：問 2-1】 
あなたは、朝、昼、夕の三食を必ず食べるように気をつけていますか。（○はひとつ） 
(1．はい 2．いいえ 3．わからない) 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【小・中：問 2-2】 
あなたは日頃の 1週間の食生活で朝食をとらないことがありますか？（○はひとつ） 
( 1．毎朝食べない 2．5～6 回は食べない 3．3～4 回は食べない 4．1～2 回は食べない 5．毎朝食べる) 
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【小・中：問 3-1】 
朝の歯みがきについて（○はひとつ） 
(1．毎朝、歯みがきをしている 2．歯みがきをしたり、しなかったりする 3．朝は歯みがきをしない) 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【小・中：問 3-2】 
夕食後または夜寝る前の歯みがきについて（○はひとつ） 
(1．毎晩、歯みがきをしている 2．歯みがきをしたり、しなかったりする 3．夜は歯みがきをしない) 
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【小・中：問 4-1】 
あなたは、身体を動かしたり、運動をしたりすることは楽しいですか？（○はひとつ） 
(1．楽しい 2．やや楽しい 3．どちらともいえない 4．あまり楽しくない 5．まったく楽しくない) 
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身体を動かしたり、運動したりすることは楽しいか

：「楽しい」+「やや楽しい」の割合
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【小・中：問 6】 
あなたの就寝・起床時刻について教えてください。平日と週末の両方答えてください。 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【小・中：問 7】 
ふとんに入って(床について)、すぐに眠りにつくことができますか。（○はひとつ） 
(1．すぐに眠りにつける 2．すぐにではないが、少しの時間で眠りにつける 3．なかなか眠れない  
4．明け方まで眠れない 5．眠れない) 
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：小学生：22時以降、中学生：23時以降の割合
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：「すぐに眠りにつける」+「すぐにではないが、少しの時間で眠りにつける」の割合
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【小・中：問 8】 
朝はすっきり目が覚めますか。（○はひとつ） 
(1．すっきり目が覚める 2．少し眠い 3．眠くてなかなか起きられない) 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【小：問 11、中：問 10】 
あなたは自分の体型に対して、「やせたい」もしくは「太りたい」と思っていますか？（○はひとつ） 
(1．かなりやせたい 2．少しだけやせたい 3．今のままがよい 4．少し太りたい 5．かなり太り
たい) 
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朝すっきり目が覚めるか

：「すっきり目が覚める」+「少し眠い」の割合
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【小：問 14、中：問 15】 
あなたは、自分の携帯電話やスマートフォンを持っていますか？（あてはまるものすべてに○） 
(1．持っていない 2．スマートフォンを持っている 3．ガラケーを持っている  
4．その他の通信端末を持っている（iPadやタブレット、契約切れスマートフォンなど）) 
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自分の携帯電話やスマートフォンを持っているか（複数回答）

：「持っていない」の割合
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：「スマートフォンを持っている」の割合
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：「その他の通信端末を持っている」の割合
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：「ガラケーを持っている」の割合
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【小：問 16、中：問 17】 
ゲーム機でのゲームや、ネットをする時間は、1日のうちどのくらいですか。（○はひとつ） 
（1．全くしない 2．30分くらい 3．1時間くらい 4．2 時間くらい 5．3時間くらい  

6．4 時間以上） 
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ゲーム機でのゲームや、ネットをする1日の時間

：2時間以上の者の割合
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【中：問 18】 
ネットを利用する時のことで、あてはまるものがあればすべてに○をつけてください。（無回答可） 
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：ネットを利用するにあたって、保護者と約束事を決めている者の割合

11.7
2.2

9.2
5.7

市内中学生平均8.7％
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松
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（8
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）

勝
沼
（2

28

）

中学校（1～3年）

（％）

ネットを利用するときのこと

：動画をアップしたことがある者の割合
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1.9 2.2 1.1 0.4

市内中学生平均1.3％
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里
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勝
沼
（2

28

）

中学校（1～3年）

（％）

ネットを利用するときのこと

：学校裏サイトを見たことがある者の割合

1.9
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市内中学生平均2.7％
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松
里
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）

勝
沼
（2

28

）

中学校（1～3年）

（％）

ネットを利用するときのこと

：ネットで嫌な思いをしたことがある者の割合
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市内中学生平均2.8％
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勝
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（2

28

）

中学校（1～3年）

（％）

ネットを利用するときのこと

：ネットで知り合った人と、実際に会ったことがある者の割合

5.0 4.4
8.0 6.6

市内中学生平均5.9％
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松
里
（8

7

）

勝
沼
（2

28

）

中学校（1～3年）

（％）

ネットを利用するときのこと

：ネットは利用しない者の割合

89



ネット依存的傾向（キンバリー・ヤング博士による） 
5 つ以上「はい」があれば（5 点以上）=1（ネット依存的傾向） 
  

6.0
1.8 1.8

10.5 11.8

0.0
5.3 7.0

12.3

0.0 0.0

10.5
7.7 5.7

11.1 9.2
5.7

市内小学生平均5.0％
市内中学生平均6.5％
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山
南
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奥
野
田
（5
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）

大
藤
（1

9

）

神
金
（1

7

）

玉
宮
（1

5

）

松
里
（3

8
）

井
尻
（4

3

）

勝
沼
（6

5

）

祝
（4

8

）

東
雲
（7
6

）

菱
山
（1

9

）

大
和
（1

3

）

塩
山
（3

17

）

塩
山
北
（4

5

）

松
里
（8

7

）

勝
沼
（2

28

）

小学校（4～6年） 中学校（1～3年）

（％）

ネット依存的傾向
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抑うつ症状判定 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
起立性調節障害（OD）判定（中学生） 
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市内小学生平均6.9％
市内中学生平均12.0％
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塩
山
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奥
野
田
（5
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大
藤
（1

9

）

神
金
（1

7

）

玉
宮
（1

5

）

松
里
（3

8
）

井
尻
（4

3

）

勝
沼
（6

5

）

祝
（4

8

）

東
雲
（7
6

）

菱
山
（1

9

）

大
和
（1

3

）

塩
山
（3

17

）

塩
山
北
（4

5

）

松
里
（8

7

）

勝
沼
（2

28

）

小学校（4～6年） 中学校（1～3年）

（％）

抑うつ傾向ありの者の割合

15.1
22.2

12.6 14.0

市内中学生平均14.9％
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100.0
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山
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17
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5
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）

中学校（1～3年）

（％）

起立性調節障害（OD）の症状がある者の割合
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第Ⅴ章 甲州市思春期調査に関する主な研究 
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2022年 

 

児童
じ ど う

生徒
せ い と

の心
こころ

の健康
けんこう

と生活
せいかつ

習慣
しゅうかん

に関
かん

する調査
ちょうさ

（小学生用
しょうがくせいよう

） 
 
 

  

    年
ねん

   組
くみ

   番
ばん

 （ 男
おとこ

・女
おんな

 ） 
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――――― 書
か

いてある文
ぶん

をよく読
よ

んで、最後
さ い ご

まで全部
ぜ ん ぶ

答
こた

えてください ――――― 
 

問 1．あなたは今
いま

、困
こま

ったことや心配
しんぱい

ごとを相談
そうだん

できる人
ひと

がいますか。（あてはまるものすべてに○） 

1．家族
か ぞ く

のだれか  2．学校
がっこう

の先生
せんせい

  3．友
とも

だち  4．その他
た

（    ） 5．いない 

 
 
 

問 2．あなたの食
しょく

習慣
しゅうかん

について教
おし

えてください。 

問 2-1．あなたは、朝
あさ

、昼
ひる

、夕
ゆう

の三食
さんしょく

を必
かなら

ず食
た

べるように気
き

をつけていますか。（○はひとつ） 

1．はい           2．いいえ           3．わからない 

 

問 2-2．あなたは日頃
ひごろ

の 1週 間
しゅうかん

の食生活
しょくせいかつ

で朝 食
ちょうしょく

をとらないことがありますか？（○はひとつ） 

1．毎朝
まいあさ

食
た

べない      2．5～6回
かい

は食
た

べない      3．3～4回
かい

は食
た

べない 

4．1～2回
かい

は食
た

べない    5．毎朝
まいあさ

食
た

べる 

 
 
 

問 3．あなたの日頃
ひごろ

の歯
は

みがきの習 慣
しゅうかん

について教
おし

えてください。 

問 3-1．朝
あさ

の歯
は

みがきについて（○はひとつ） 

1．毎朝
まいあさ

、歯
は

みがきをしている       2．歯
は

みがきをしたり、しなかったりする 

3．朝
あさ

は歯
は

みがきをしない 

 

問 3-2．夕 食
ゆうしょく

後または夜寝
ね

る前
まえ

の歯
は

みがきについて（○はひとつ） 

1．毎晩
まいばん

、歯
は

みがきをしている       2．歯
は

みがきをしたり、しなかったりする 

3．夜は歯
は

みがきをしない 

 
 
 

問 4．あなたの運動
うんどう

習慣
しゅうかん

について教
おし

えてください。 

問 4-1．あなたは、身体
からだ

を動
うご

かしたり、運動
うんどう

をしたりすることは楽
たの

しいですか？（○はひとつ） 
 

1．楽
たの

しい   2．やや楽
たの

しい   3．どちらともいえない 

4．あまり楽
たの

しくない  5．まったく楽
たの

しくない 

 

問 4-2．あなたは、体育
たいいく

の時間
じ か ん

以外
い が い

でどのくらい運動
うんどう

していますか。（○はひとつ） 

（例：スポーツ少年団
しょうねんだん

、スイミングやテニススクールなど） 

1．ほとんど毎
まい

日
にち

（週
しゅう

に 3日
か

以上
いじょう

）  2．ときどき（週
しゅう

に 1～2日
にち

くらい） 

3．ときたま（月
つき

に 1～3日
にち

くらい）  4．しない 

 

問 4-3．運動
うんどう

している人
ひと

は、体育
たいいく

の時間
じ か ん

以外
い が い

で週
しゅう

に合計
ごうけい

何時間
なんじかん

くらい体
からだ

を動
うご

かしていますか。運動
うんどう

を

しない人
ひと

は記入
きにゅう

しないでください。 
 

週
しゅう

に合計
ごうけい

して、約
やく

（     ）時間
じかん

くらい 

 

 

 

 

 

計
算
に
使
っ
て
下
さ
い 

 

月

火

水

木

金

土

 

日　+）
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問 5．あなたは、普段
ふ だ ん

、家
うち

から学校
がっこう

まで何
なん

分
ふん

歩
ある

いて通
かよ

っていますか？行
い

きと帰
かえ

り両方
りょうほう

に答
こた

えてください。歩
ある

いて登
とう

下
げ

校
こう

をしていない場合
ば あ い

は、当
あ

てはまる方
ほう

法
ほう

に◯をつけて下さい。 
 

行
い

き：1．約
やく

（   ）分
ふん

  2．歩
ある

いて登校
とうこう

していない（ a.おうちの人
ひと

の送
おく

り  b.バスなど） 

 

帰
かえ

り：1．約
やく

（   ）分
ふん

  2．歩
ある

いて下校
げ こ う

していない（ a.おうちの人
ひと

の迎
むか

え  b.バスなど） 

 
 
 

問 6．あなたの就 寝
しゅうしん

・起床時刻
きしょうじこく

について教えてください。平日
へいじつ

と週 末
しゅうまつ

の両 方
りょうほう

答
こた

えてください。 
 

平日
へいじつ

： 寝
ね

る時間
じ か ん

（   ）時
じ

（   ）分
ふん

頃
ころ

   起
お

きる時間
じ か ん

（   ）時
じ

（   ）分
ふん

頃
ころ

 

 

週末
しゅうまつ

： 寝
ね

る時間
じ か ん

（   ）時
じ

（   ）分
ふん

頃
ころ

   起
お

きる時間
じ か ん

（   ）時
じ

（   ）分
ふん

頃
ころ

 

 
 
 

問 7．ふとんに入って（床
とこ

について）、すぐに眠
ねむ

りにつくことができますか。（○はひとつ） 
 

1．すぐに眠
ねむ

りにつける    2．すぐにではないが、少
すこ

しの時間
じ か ん

で眠
ねむ

りにつける 

3．なかなか眠
ねむ

れない     4．明
あ

け方
がた

まで眠
ねむ

れない      5．眠
ねむ

れない 

 
 
 

問 8．朝
あさ

はすっきり目
め

が覚
さ

めますか。（○はひとつ） 
 

1．すっきり目
め

が覚
さ

める     2．少
すこ

し眠
ねむ

い    3．眠
ねむ

くてなかなか起
お

きられない 
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問 9．私
わたし

たちは、楽
たの

しい日
ひ

ばかりではなく、ちょっとさみしい日
ひ

も、楽
たの

しくない日
ひ

もあります。 

みなさんがこの 1週 間
しゅうかん

、どんな気持
き も

ちだったか、当
あ

てはまるものに○をつけて下
くだ

さい。良
よ

い答
こた

え、悪
わる

い答
こた

えはありません。思
おも

ったとおりに答
こた

えて下
くだ

さい。 
 
 
 

質
しつ

 問
もん

 いつもそうだ 
ときどき 

そうだ 

そんなことは 

ない 

1． 楽
たの

しみにしていることがたくさんある 1 2 3 

2． とても良
よ

く眠
ねむ

れる 1 2 3 

3． 泣
な

きたいような気
き

がする 1 2 3 

4． 遊
あそ

びに出
で

かけるのが好
す

きだ 1 2 3 

5． 逃
に

げ出
だ

したいような気
き

がする 1 2 3 

6． おなかが痛
いた

くなる 1 2 3 

7． 元気
げんき

いっぱいだ 1 2 3 

8． 食事
しょくじ

が楽
たの

しい 1 2 3 

9． いじめられても自分
じぶん

で「やめて」といえる 1 2 3 

10．生
い

きていても仕方
しかた

ないと思
おも

う 1 2 3 

11．やろうと思
おも

ったことがうまくできる 1 2 3 

12．いつものように何
なに

をしても楽
たの

しい 1 2 3 

13．家族
かぞく

と話
はな

すのが好
す

きだ 1 2 3 

14．こわい夢
ゆめ

を見
み

る 1 2 3 

15．独
ひと

りぼっちの気
き

がする 1 2 3 

16．落
お

ち込
こ

んでいてもすぐに元気
げんき

になる 1 2 3 

17．とても悲
かな

しい気
き

がする 1 2 3 

18．とても退屈
たいくつ

な気
き

がする 1 2 3 

19．いらいらしている 1 2 3 

20．吐き気
は  け

がする。気持
き も

ち悪
わる

い 1 2 3 

21．排便
はいべん

のリズムがくずれやすい 1 2 3 
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問 10．あなたは自分
じ ぶ ん

の体型
たいけい

をどう思
おも

いますか？（○はひとつ） 
 

1．太
ふと

っている  2．少
すこ

し太
ふと

っている  3．普通
ふ つ う

  4．少
すこ

しやせている  5．やせている 

 
 
 

問 11．あなたは自分
じ ぶ ん

の体型
たいけい

に対
たい

して、「やせたい」もしくは「太
ふと

りたい」と思
おも

っていますか？ 

（○はひとつ） 
 

1．かなりやせたい     2．少
すこ

しだけやせたい      3．今
いま

のままがよい 

4．少
すこ

し太
ふと

りたい      5．かなり太
ふと

りたい 

 
 
 

問 12．学 習
がくしゅう

塾
じゅく

に通
かよ

ったり、あるいは、家庭
かてい

教師
きょうし

の先生
せんせい

に教
おそ

わったりしていますか？（○はひとつ） 
 

1．はい                2．いいえ      

 
 
 

問 13．学校
がっこう

以外
い が い

での勉強
べんきょう

について教
おし

えて下
くだ

さい。 

学校
がっこう

の授業
じゅぎょう

時間
じ か ん

以外
い が い

に、平日
へいじつ

1日
にち

あたりどれくらいの時間
じ か ん

勉強
べんきょう

をしていますか。 

学習
がくしゅう

塾
じゅく

で勉強
べんきょう

している時間
じ か ん

や家庭
かてい

教師
きょうし

の先
せん

生
せい

に教
おそ

わっている時間
じ か ん

もふくみます。（○はひとつ） 
 

1． 3時間
じ か ん

以上
いじょう

     2． 2時
じ

間
かん

以
い

上
じょう

、3時
じ

間
かん

より少
すく

ない 

3． 1時間
じ か ん

以上
いじょう

、2時間
じ か ん

より少ない   4． 30分
ぷん

以
い

上
じょう

、1時
じ

間
かん

より少
すく

ない 

5． 30分
ぶん

より少
すく

ない    6． まったくしない 

 
 
 

問 14．あなたは、自
じ

分
ぶん

の携
けい

帯
たい

電
でん

話
わ

やスマートフォンを持
も

っていますか？（あてはまるものすべてに○） 
 

1．持
も

っていない   2．スマートフォンを持
も

っている   3．ガラケーを持
も

っている 

4．その他
ほか

の通信
つうしん

端末
たんまつ

を持
も

っている（iPadやタブレット、契約
けいやく

切
ぎ

れスマートフォンなど） 
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************** ここからはあなたのインターネットの使用
し よ う

について教
おし

えてください ************ 
 

※ここでいう『ネット』とは、メール・ゲーム・アプリ・サイトを見る、などの『パソコン・スマホ・タブ

レット・携帯
けいたい

電話
で ん わ

』で行うすべてのことをさします。 
 
 
 

問 15．下の欄
らん

の中で、ネットで利用
り よ う

するものがあれば、すべてのものに○をつけてください。 
 

1．スマホゲーム 2．パソコンやゲーム機
き

でのゲーム 3．LINE  

4．Twitter 5．Facebook   6．Instagram（インスタグラム） 

7．動画
ど う が

（Youtube・ニコニコ動画
ど う が

・SHOWROOMなど） 8．ブログ 

9．掲示板
けいじばん

やまとめサイト 

10．ショッピング（オークション参加
さ ん か

や音楽
おんがく

のダウンロード購入
こうにゅう

も含
ふく

む） 

11．その他   12．ネットは利用
り よ う

しない 

 
 
 

問 16．ゲーム機
き

でのゲームや、ネットをする時間
じ か ん

は、一日
いちにち

のうちどのくらいですか。（○はひとつ） 
 

1．全
まった

くしない 2．30分
ふん

くらい 3．1時間
じ か ん

くらい 4．2時間
じ か ん

くらい 

5．3時間
じ か ん

くらい 6．4時間
じ か ん

以上
いじょう

 

 
 
 

問 17．ネットの利用
り よ う

について、「いいえ」か「はい」のあてはまる方
ほう

に○をしてください。 
 

質
しつ

 問
もん

 いいえ はい 

1．あなたはインターネットに夢中
むちゅう

になっていると感
かん

じますか？（たとえば、

前回
ぜんかい

にインターネットでしたことを考
かんが

えたり、次回
じ か い

インターネットをする

ことを待
ま

ち望
のぞ

んでいたり、など） 

1 2 

2．あなたは、満足
まんぞく

を得
え

るために、インターネットを使
つか

う時間
じ か ｎ

をだんだん長
なが

くし

ていかなければならないと感
かん

じていますか？ 
1 2 

3．あなたは、インターネット使用
し よ う

を制限
せいげん

したり、時間
じ か ん

を減
へ

らしたり、完全
かんぜん

にや

めようとしたが、うまくいかなかったことがたびたびありましたか？ 
1 2 

4．インターネットの使用
し よ う

時間
じ か ん

を短
みじか

くしたり、完全
かんぜん

にやめようとした時
とき

、落
お

ち

着
つ

かなかったり、不機嫌
ふ き げ ん

や落
お

ち込
こ

み、またはイライラなどを感
かん

じましたか？ 
1 2 

5．あなたは、使
つか

いはじめに意図
い と

したよりも長
なが

い時間
じ か ん

インターネットを接続
せつぞく

した

状態
じょうたい

でいますか？ 
1 2 

6．あなたは、インターネットのために大切
たいせつ

な人間
にんげん

関係
かんけい

、学校
がっこう

のことや、部
ぶ

活動
かつどう

のことを台無
だ い な

しにしたり、あやうくするようなことがありましたか？ 
1 2 

7．あなたは、インターネットへの熱中
ねっちゅう

のしすぎをかくすために、家族
か ぞ く

、学校
がっこう

の先生
せんせい

やその他
ほか

の人
ひと

たちにうそをついたことがありますか？ 
1 2 

8．あなたは、問題
もんだい

から逃
に

げるために、または、絶望的
ぜつぼうてき

な気持
き も

ち、罪悪感
ざいあくかん

、

不安
ふ あ ん

、落
お

ち込
こ

みなどといったいやな気持
き も

ちから逃
にげ

げるために、インターネッ

トを使
つか

いますか？ 

1 2 

出典：Young K. Internet Addiction: The Emergence of A New Clinical Disorder. CyberPsychology and Behavior. 1(3), 237-244. 

   平成 29年度厚生労働科学研究費補助金 「飲酒や喫煙等の実態調査と生活習慣病予防のための減酒の効果的な介入方法の開発に関

する研究」班 総括・分担研究報告書．P.55  

以上
いじょう

です。ご協 力
きょうりょく

ありがとうございました。封
ふう

をして提 出
ていしゅつ

してください。 
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――――― 書いてある文をよく読んで、最後まで全部答えてください ――――― 
 
 
問 1．あなたは今、困ったことや心配ごとを相談できる人がいますか。（あてはまるものすべてに○） 
 

1．家族のだれか        2．学校の先生        3．友だち 

4．その他（         ）5．いない 

 
 
 
問 2．あなたの食習慣について教えてください。 

問 2-1．あなたは、朝、昼、夕の三食を必ず食べるように気をつけていますか。（○はひとつ） 
 

1．はい           2．いいえ           3．わからない 

 
問 2-2．あなたは日頃の 1週間の食生活で朝食をとらないことがありますか。（○はひとつ） 

 

1．毎朝食べない      2．5～6回は食べない     3．3～4回は食べない  

4．1～2回は食べない    5．毎朝食べる 

 
 
 
問 3．あなたの日頃の歯みがきの習慣について教えてください。 

問 3-1．朝の歯みがきについて（○はひとつ） 

1．毎朝、歯みがきをしている     2．歯みがきをしたり、しなかったりする 

3．朝は歯みがきをしない 

 
問 3-2．夕食後または夜寝る前の歯みがきについて（○はひとつ） 

1．毎晩、歯みがきをしている     2．歯みがきをしたり、しなかったりする 

3．夜は歯みがきをしない 

 
 
 
問 4．あなたの運動習慣について教えてください。 

問 4-1．あなたは、身体を動かしたり、運動をしたりすることは楽しいですか。（○はひとつ） 

1．楽しい         2．やや楽しい       3．どちらともいえない 

4．あまり楽しくない    5．まったく楽しくない 

 
問 4-2．あなたは、体育の時間以外でどのくらい運動していますか。（○はひとつ） 

（例：部活動、スポーツ少年団、スイミングやテニススクールなど） 

1．ほとんど毎日（週に 3日以上）      2．ときどき（週に 1～2日くらい） 

3．ときたま（月に 1～3日くらい）      4．しない 

 

問 4-3．運動している人は、体育の時間以外で週に合計何時間くらい体を動かしていますか。 

運動をしない人は無記入にしてください。 

週に合計して、約（     ）時間くらい 
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問 5．あなたの家から学校まで通うのにどれくらいの時間がかかりますか？行きと帰り両方に答えてく

ださい。また、普段(ふだん)の主な通学方法に○をつけて下さい。 
 

行き：約（   ）分  方法：1．徒歩 2．自転車 3．おうちの人の送り 4．バスなど 

 

帰り：約（   ）分  方法：1．徒歩 2．自転車 3．おうちの人の迎え 4．バスなど 

 
 
 
問 6．あなたの就寝・起床時刻について教えてください。平日と週末の両方答えてください。 
 

平日： 寝る時間（   ）時（   ）分頃    起きる時間（   ）時（   ）分頃 

 

週末： 寝る時間（   ）時（   ）分頃    起きる時間（   ）時（   ）分頃 

 
 
 
問 7．ふとんに入って(床について)、すぐに眠りにつくことができますか。（○はひとつ） 
 

1．すぐに眠りにつける    2．すぐにではないが、少しの時間で眠りにつける 

3．なかなか眠れない     4．明け方まで眠れない      5．眠れない 

 
 
 

問 8．朝はすっきり目が覚めますか。（○はひとつ） 
 

1．すっきり目が覚める     2．少し眠い    3．眠くてなかなか起きられない 

 
 
 
問 9．あなたは自分の体型をどう思いますか。（○はひとつ） 
 

1．太っている  2．少し太っている  3．普通  4．少しやせている  5．やせている 

 
 
 
問 10．あなたは自分の体型に対して、「やせたい」もしくは「太りたい」と思っていますか。 

（○はひとつ） 

1．かなりやせたい     2．少しだけやせたい      3．今のままがよい 

4．少し太りたい      5．かなり太りたい 
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問 11．私たちは、楽しい日ばかりではなく、ちょっとさみしい日も、楽しくない日もあります。 

みなさんがこの 1 週間、どんな気持ちだったか、あてはまるものに○をつけて下さい。良い答

え、悪い答えはありません。思ったとおりに答えて下さい。 
 

質 問 
いつも 

そうだ 

ときどき 

そうだ 

そんなこと

はない 

1． 楽しみにしていることがたくさんある 1 2 3 

2． とても良く眠れる 1 2 3 

3． 泣きたいような気がする 1 2 3 

4． 遊びに出かけるのが好きだ 1 2 3 

5． 逃げ出したいような気がする 1 2 3 

6． おなかが痛くなる 1 2 3 

7． 元気いっぱいだ 1 2 3 

8． 食事が楽しい 1 2 3 

9． いじめられても自分で「やめて」といえる 1 2 3 

10．生きていても仕方ないと思う 1 2 3 

11．やろうと思ったことがうまくできる 1 2 3 

12．いつものように何をしても楽しい 1 2 3 

13．家族と話すのが好きだ 1 2 3 

14．こわい夢を見る 1 2 3 

15．独りぼっちの気がする 1 2 3 

16．落ち込んでいてもすぐに元気になる 1 2 3 

17．とても悲しい気がする 1 2 3 

18．とても 退屈
たいくつ

な気がする 1 2 3 

19．いらいらしている 1 2 3 

20．吐き気
は  け

がする。気持ち悪い 1 2 3 

21．排便
はいべん

のリズムがくずれやすい 1 2 3 

 

112



 

問 12．あなたの体調について教えてください。あてはまる症状に○をしてください。 
 

質 問 ない 

ある 

 まれに・ 

たまに 
 
(1～2 ヶ月に 

1～3 回以下) 

 ときどき・ 

しばしば 
 
(週に 1 回 

以上) 

1. 
立ちくらみ、あるいはめまいを起こす （目の前が

真っ暗になる） 
1 2 3 

2. 立っていると気持ちが悪くなる 1 2 3 

3. 
入浴時あるいは、いやなことを見聞きすると気持ち

が悪くなる 
1 2 3 

4. 少し動くと 動悸
ど う き

（心臓がばくばくする）あるいは、

息切れがする 
1 2 3 

5. 朝なかなか起きられず午前中調子が悪い 1 2 3 

6. 顔色が青白いと言われる。あるいは自分でそう思う 1 2 3 

7. 食欲がない 1 2 3 

8. 強い腹痛がある 1 2 3 

9. 倦怠
けんたい

（体がだるい）あるいは、疲れやすい 1 2 3 

10. 頭痛がする 1 2 3 

11. 乗り物に 酔
よ

う 1 2 3 

 
 
 

問 13．学習塾に通ったり、あるいは、家庭教師の先生に教わったりしていますか。（○はひとつ） 
 

1．はい                2．いいえ      

 
 
 

問 14．学校以外での勉強について教えて下さい。 

学校の授業時間以外に、平日 1日あたりどれくらいの時間、勉強をしていますか。学習塾で勉

強している時間や家庭教師の先生に教わっている時間もふくみます。（○はひとつ） 
 

1． 3時間以上    2． 2時間以上、3時間より少ない 

3． 1時間以上、2時間より少ない  4． 30分以上、1時間より少ない 

5． 30分より少ない    6． まったくしない 

 
113



 

問 15．あなたは、自分の携帯電話やスマートフォンを持っていますか。（あてはまるものすべてに○） 

 
 
 
 
 
 

 
 

************** ここからはあなたのインターネットの使用について教えてください ************ 
 
 
 
※ここでいう『ネット』とは、メール・ゲーム・アプリ・サイトを見る、などの『パソコン・スマホ・

タブレット・携帯電話』で行うすべての事を指します。 
 
 
 
 
問 16．下の欄の中で、ネットで利用するものがあれば、すべてのものに○をつけてください。 
 

1．スマホゲーム 2．パソコンやゲーム機でのゲーム 3．LINE  

4．Twitter 5．Facebook   6．Instagram（インスタグラム） 

7．動画（Youtube・ニコニコ動画・SHOWROOMなど） 8．ブログ 

9．掲示板やまとめサイト 

10．ショッピング（オークション参加や音楽のダウンロード購入も含む） 

11．その他   12．ネットは利用しない 

 
 
 
問 17．ゲーム機でのゲームや、ネットをする時間は、1日のうちどのくらいですか。（○はひとつ） 
 

1．全くしない 2．30分くらい 3．1時間くらい 4．2時間くらい 

5．3時間くらい 6．4時間以上 

 
 
 
問 18．ネットを利用する時のことで、あてはまるものがあればすべてに○をつけてください。 
 

1．ネットを利用するにあたって、保護者と約束事を決めてある 

2．動画をアップしたことがある 

3．学校裏サイトをみたことがある 

4．ネットで嫌な思いをしたことがある 

5．ネットで知り合った人と、実際に会った事がある 

6．ネットは利用しない 

  

1．持っていない   2．スマートフォンを持っている   3．ガラケーを持っている 

4．その他の通信端末を持っている（iPad やタブレット、契約切れスマートフォンなど） 
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問 19．ネットの利用について、「いいえ」か「はい」のあてはまる方に○をしてください。 

質 問 いいえ はい 

1．あなたはインターネットに夢中になっていると感じますか？（たとえば、前

回にインターネットでしたことを考えたり、次回インターネットをすること

を待ち望んでいたり、など） 

1 2 

2．あなたは、満足を得るために、インターネットを使う時間をだんだん長くし

ていかなければならないと感じていますか？ 
1 2 

3．あなたは、インターネット使用を制限したり、時間を減らしたり、完全にや

めようとしたが、うまくいかなかったことがたびたびありましたか？ 
1 2 

4．インターネットの使用時間を短くしたり、完全にやめようとした時、落ち着

かなかったり、不機嫌や落ち込み、またはイライラなどを感じましたか？ 
1 2 

5．あなたは、使いはじめに意図したよりも長い時間インターネットを接続した

状態でいますか？ 
1 2 

6．あなたは、インターネットのために大切な人間関係、学校のことや、部活動

のことを台無しにしたり、あやうくするようなことがありましたか？ 
1 2 

7．あなたは、インターネットへの熱中のしすぎをかくすために、家族、学校の

先生やその他の人たちにうそをついたことがありますか？ 
1 2 

8．あなたは、問題から逃げるために、または、絶望的な気持ち、罪悪感、不

安、落ち込みなどといったいやな気持ちから逃げるために、インターネット

を使いますか？ 

1 2 

出典：Young K. Internet Addiction: The Emergence of A New Clinical Disorder. CyberPsychology and Behavior. 1(3), 237-244. 

   平成 29 年度厚生労働科学研究費補助金 「飲酒や喫煙等の実態調査と生活習慣病予防のための減酒の効果的な介入方法の開発に

関する研究」班 総括・分担研究報告書．P.55 
 

以上です。ご協力ありがとうございました。封をして提出をしてください。 
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